EE1ULZEHALEOR

X ;ﬁ-}J‘T—5 I, BET =R [RGB THR—L3— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CHER T2, EIFIHE
FOEBEIFHAER. BETAHAI LN, ELLZEREZRIHMBEAR (I X7 FH) [KBITHA— L=
http:// www.data. jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (2845,

X RET — X IEGERTRBNIERL . SBINAORBIEHIERE CEAL 25 42 12 A #E - KILA I BGSGR) O S 2507, 70368, % DONT
WBRLEIE, HIFASERAAS L3N A TBE NS SR AN e O BB A, (1) 2 U RIS DWW T, T L - Ml CIRIE RIREZN 38 2E
L7-HIEE CH DI EBEDEEN TEIRNZ AR T, BROGSOHRITE %Hbf_ﬁﬂ}ali FORSIAEL TEIFREL QWD EE R T, B3
FAEBILI-HERIC WO, BIRESREE KT CTRRTD,

W | m | Esun e i s R
T2 | BB & oo BB G E B
1|1 0844 | RYUREEES 36° 18.3° N 140° 00.9° E 72km M: 3.4
PRI 1 HUPETIFIH:%=0. 8
HA UL 1 FEETRRIT k=1, 2 FECEHIARENT=0. 9 /IR %=0. 9 iR EHTER%=0. 8
YT B LR IRk =0. 7 FGHTTPEAANT % =0. 6 {ZEFTHET k=0, 5 HiAHTPE BT A % =0. 5
HEAHTALET=0. 5
TR IR 1 EHEHTHE =0, 7
HER 1 18)IMTHEH *=0. 5
211 0923 | =hRH 38° 42.8 N 142° 13.1" E 40km M: 4.5
HFR 3 —RAlT TR k=2. 9 —BATERARAT k=2, 5

2 (EHMTHEE K k=2, 4 —BITERIRIT %=2. 2 A THHEENT k=2, 1 FRITER % =1. 9 BNTIR) X *=1.7
— BT k=1, 7 KAREEHTHE) | MT=1. 7 EEFHERENT =1, 7 M HRTERX *=1.6
At EriARERT %=1, 5 —BIhi RIRAT=1. 5

1 RMMEETRCHSEERT=1. 4 [eriis F S T k=1, 4 —BIrrTILNT %=1. 4 BMFHRAERX k=1. 4
LA IT=1. 3 1EETGERT=1. 3 e SHT k=1, 3 B [FFk=1. 3 —BIdifERIT*=1.3
BRI %=1, 3 RINMTRIRNE *=1. 2 —BEi AT % =1. 1 G/l paAR k=1, 1 ‘= i *=1. 1
AT k=1 1 J\IRErTHEE k=1, 0 RERAHTEILXE | k=1. 0 &4 AT %=0.9
BT T k=0 9 TEATIQEFA ST =0. 8 FEMIATILERT=0. 8 "B X5 %=0. 8
ACETH AN % =0. 7 BRI L XEEE %=0. 7 b -r#IERT=0. 6 & i/ k=0. 6
PEFVEITIRPNJ I %=0. 6 (LI FHETJ\IEHT=0. 6 ‘g IR=0. 6 KHARTEHTRENT % =0. 5
BUNTHKIR X RSHNT=0. 5 BN /KR XA BT =0, 5 ZEh i 40T % =0. 5

IR 2 SALTBTIRESNT *=2. 3 KUWATRE=2. 1 KALTBTH A k=2, 1 ZEIRZEE=2. 1 A ipk T %=1.9

P =R =1, 8 BT HIRNNT k=1. 8 ZJIWT &)1 14k =1. 7 [T k=1. 5
b LAY k=1, 5 ZEIFEHE *=1. 5

1 RAETATERTEE) IN=1. 4 JFANTHITE=1. 4 FURMAR % =1. 4 Bk ART=1. 4
BRI R =1, 4 BKTATEERT % =1. 3 KAWHTASIES *=1. 2 FEHHFER *=1.2
TKTPECKAT % =1. 2 BKTTARIT =1. 2 JRTT &) I RIR=1. 2 BEE—l %=1. 2 HEAETTERT %=1. 2
BKTTHANT % =1. 1 ZEIFTAEM *=1. 1 BRI *=1. 1 KIFTHE*=1. 1 ZEFT#EE*=1.0
KIS+ =1. 0 BRI =1. 0 SAETHIR *=1. 0 FEFHimEIEAK%=1. 0 Kt = HET=0.9
BTG AT %=0. 9 FIRFH )1 ALHT 5% =0. 8 H KT LMY % =0. 8 ZE[FIrfifE LI *=0. 8
AT NAERER % =0. 8 FOBTHIRAT=0. 7 £ &b 116k =0. 7 CRRRTIURE %=0. 6 KM AHIL %=0. 6
B HFIEXKA=0. 5 FASETEN=0. 5

B 1 P& ERTIESAR=0. 9 FARM HEMT 5 K 5 =0. 7
3 1 12 33 | ‘B 38° 18.8° N 141° 49.8" E 60km M: 3.7
HFR 1 —FAriTEET 5k =0. 6 —[HiastRRT *%=0. 5
IR 1 AT 21k =1. 2 AETHRAERT % =0. 9 AT %=0. 6 £ & MHTRAT=0. 6 B KA %=0.6
T NAERER %=0. 5 Fr&mHAL W7 %=0. 5 Bk HIT=0. 5
411 2324 | BHER 38 221" N 141° 9.7 E 63km M: 4.7
BRI 3 HEEETIART % =2. 8 (UAEIREF AT % =2. 7 Lo IIMT L) [k =2. 7 FIFFHTFINF k=2. 6 E7RHIHE*=2.6

FETRERT %=2. 5 £ I H *k=2. 5

2 AT =2, 4 KIGTTH k=2, 4 BAAETIRAR=2. 3 MAEITEl=2. 3 o IRl B i =2, 3
A BT/ NP k=2, 2 Erb) | IRFHTRIT) [ k=2, 2 EFRET F/N& sk =2. 2 F&midb FHT k=2, 1
KATJERTHTRG k=2, 1 KIFHIAIL % =2. 1 BRI TN % =2. 1 A AHRERT *=2. | f&mHRNT=2.0
BRI T AL =2, 0 ZEIFAIGE k=2, 0 JHERTFY H % =2. 0 BKiH HIRT=2. 0 Bk ERT %=2. 0
S IR % =1. 9 RITHTEI = AET=1. 9 UETHRIE R =1 9 (IEREIHE *=1.9
KT JHAGAT % =1. 9 KURFTHER 12 % =1. 9 AETIHERNT % =1. 9 ZEFHEIE/AK*=1.9 LLHMTHRE=1. 9
FABETHAN % =1. 9 (UEEIREFX Ffig=1. 8 BAHTELNT %=1. 8 KA % =1. 8
BT HCFIET % =1. 8 BKTTIHAT % =1. 8 lHEZeM=1. 8 KMkt Ky k=1. 8 A &hniA M *=1.8
ILEHTAAER k=1, 7 UG HEERIE *=1. 7 28k k=1. 7 AETHH*=1.7
BT k=1 7 F%m*ﬁ%”%* L7 =TSR 1=1. 6 (IAHEXEE *=1.6
=R k=1 6 RALATHIRE=1. 6 BTk =1. 6 Jlad) [ KilE=1. 6 KULTATFEZMAT %=1.5
BKTBCKIET % =1. 5 KFlT ] % =1. 5 SEIFITEAE *=1. 5 A &rifil) I [MEk=1. 5 FANTSE*=1.5
zﬁfﬁ A k=15 (LA HEERRA=L 5 KAWHTIAEETE)IN=1. 5

1 FUSH—i %=1 4 BKTARRT %=1. 4 MIBEHFEXNE *=1.4 EATEHENT%=1. 3 FHANTFH*=1.3
xﬁf‘ﬁx% 1.3 FEERIARL k=1, 3 RIGFHET-%=1. 3 EHMZERT 5 % =1. 2 FEFEAIEL*=1. 1
LETRMEL 1 R THAERES k=1, 1 CBRITIUES % =1. 1 FLARMT L3g=1. 1 ZERHER *=1. 0
MBERARILIE*=1. 0 RIFHAHL%R=1.0 EREEA%=1.0 L 70 %=0.7

HARb 2 [ ERTE(A%=1.5
1 HRAREEET Bk =0. 9 /T AR %=0. 9 FARFAGIAT =0, 7 M iig=0. 5 )\ HigiT=0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
HFR 2 —BAMTRERT sk =2. 4 {(EHMTHEE K %=2. 3 —BIHARMT k=2. 2 —BIMiKHMT=2. 0 &4 fih 2T %=2. 0
—PITERET k=1, 9 —RITT B LET k=1 9 REMAEILXHE) [ %=1.9 KMETRIFKME *=1.7
—BAFAERAT k=1, 7 mEFHESPRT k=1, 7 BNIFRTRX k=1 7 KASEFH KAIERT=1. 6
KARPETTIE) IBT=1. 5 B XS =1. 5 I T *%=1.5
1 Bt A T k=1, 4 RS AT LIXHE R k=1, 4 {ERT BRI k=1, 4 BUINHTR) X k=1. 4
b EAAEZERT k=1 3 TE&HAGENT=1. 3 FERITILERT=1. 3 b EilERT=1. 3 BN HITfIX %=1. 2
BN ATEIR IR k=1, 2 [ BT/ WEET=1. 2 ‘=l =1, 2 i UBET=1. 2 —BIifriLfT*=1. 2
SESRBTIEIR =1, 2 — BT AT sk =1. 1 &/ IRITPEH k=1 1 JUFrT g k=1, 1 [LIEITRR *=1. 1
TEETIA AT k=1, 0 JEETRMARRT %=1, 0 ZRIEHTERIE P YuBRAT%=1. 0 B 5 Hi#h» I%=0. 9
DEETFRRR=0. 9 HEIRTHAEAR =0. 9 KEEMT/NER*=0. 9 ‘B i) 113 % =0. 8 TE&THIOHAAA ST % =0. 8
T BT %=0. 8 B I EHT %=0. 8 JIETTRENT %=0. 8 &I RIHHT %=0. 8
PERTEHTIRN) % =0. 7 JUFFHIHEN %=0. 7 JIEEHAT=0. 7 BN KR EERT %=0. 6
DIETIRHT=0. 5 FBRTERITA=0. 5 BN T AR X AHRAT=0. 5
f 2 BRI k=1, 9 ANEHAE *=1. 7 FHMTAHY NS k=1, 7 [ELHTEEM *=1. 6
fEEOrETEILNT % =1. 6 FETHA *=1. 6 fREPHETR)INT%=1.5 FIRETERX AT *=1.5
1 BETHEAIT %=1, 4 " ARRTH*=1. 4 “ARRHEE *=1. 4 SHTHAME*=1.4
TR FHERRT R % =1. 4 BEIEHREN k=1, 4 f@ETTHORN %=1.3 M HELET %=1, 3
FATTATEEHT k=1. 3 AEHTEA *=1. 3 FEfAM TR SXIAE=1. 3 BIAEES TilAT X & AT k=1. 3
JIMRATRE 7 k=1, 2 HEATTHEINT=1. 2 R T/ INEX k=1. 2 HEATTHRERNT %=1. 1
WERMTEATES *=1. 1 FIFRETHIFRTIX = BHT=1. 1 /NEFRT/NEFEHT k=1, 0 FATHT RGBT %=1. 0
FEESTIRAANT=1. 0 ZAUATIAxfa k=1, 0 MIZENTALH *k=1. 0 JRITATHHERG=1. 0 EJIIF/ N sk=1. 0
/NPT k=0, 9 f& T H BT % =0. 8 Vo X T =FlT=0. 8 JIIPAST)IIPN=0. 8 &RILITH] H=0. 8
TR | AR T % =0. 8 FAAHS HIFETX AN %=0. 8 KA TAAA *%=0. 7 7 5 AREHT %=0. 7
SERAT K % =0. 7 5 AEFIT FAE AR k=0 7 ERANTANE =0 7 [T A8 [0 % =0. 7
JUPKE EJNPRRE %=0. 6 KEATEH:%=0.6 KABRTEF [ %=0. 5 2821t/ \ELL *=0. 5
HIETHEI N %=0. 5
K 1 (UAERTPEART FARARP %=1, 1 JAUTXIFRE % =0. 9 KL ERL % =0. 8 HEFHiAHE*%=0. 7
AL PEART 5 %=0. 5
LR 1 LM R sk =1. 3 {WALRTA =1, 2 LR HRTETE =1, 0 [LROBTHRE Bk =1. 0 KR TFiARIRF *=0. 8
FIEERT SRR % =0. 7 RE iR % =0. 7 BRI k=0, 6 FEACIRFFLENT %=0. 6 AKIRTIBRAIT=0. 6
SKIRTAT VAT 4 7=0. 6 [l =[5 %=0. 6
512 0052 | JuHHITREHH 30° 36.9° N 131° 3.1 E 41km M: 3.7
FEVEEIR 1 SR CET R %=0. 5
6 |2 0651 [ JuIHHTFIHH 30° 36.7 N 131° 35.0° E 41km M: 4.4
FEVR IR 1 SRTHT RS % =0. 9 FERTTHISENT=0. 6 *FHE-HTEF *=0. 6
712 1415 | mERSE 37° 01.6° N 139° 22.7 E 8km M: 2.1
e 1 FERIE AT AT =0, 7
8| 2 2145 | EEPIILES 36° 38.8° N 137° 53.8" E 9km M: 2.0
gl 1 /NI B %=0. 6
9|2 2222 | AFHEM 39° 52.0° N 142° 35.9° E 34km M: 4.0
AT 1 i %=0.9
10 | 3 02 51 | Hrsl By 37° 04.0° N 138° 07.6" E 24km M: 2.6
PRl 1 BB %=0. 7
11| 3 0657 | Eliyh 38° 16.9° N 141° 37.0° E 53km M: 3.5
R 1 AETTHAERT %=0. 7 20| BT 417 % =0. 7
12 |3 1009 | ANEMNEHE 36° 22.27 N 136° 34.4 E Tkm M: 3.0
) 1 3 ALTRIET %=2. 6
1 AITATPIRT R k=1, 4 BEFETSRIAT %=1, 2 REFETHTFHNT %=1. 2 IETHE FEI=1.0
HIHT A% =0. 8 FILTEERANT %=0. 6 LT/ *=0.6 JI|JLETE Y & %=0.5
133 1059 | A 32° 38.4° N 132° 17.8" E 33km M: 3.1
TR 1 1EETIRNT %=0. 6
1413 1430 | EEEHH 37° 46.0° N 141° 36.9° E 49km M: 5.1
IR 3 FKTBRAERT k=3, 1 BRAETRSACK=3. 1 EFMT /N k=2, 9 FLARHT [-3E=2. 8 fA FHTH 4 H %k=2. 8

TR | IEFRTRT N sk =2. 8 |LIoTHTIAE R =0, 7 £ B k=2. 6 B KATENT % =2. 5 78Tkt %=2.5

2 SEMETHN=2. 4 HEEETTIERT % =2. 4 KM RMT =2, 4 (B HEIERMEL % =2. 3 F&i RANERT *=2. 3
(e Zerk=2. 3 Bkrirh FHRT=2. 3 CARBTIURE %=2. 2 ) I[HT4c) 1 % =2. 2 Bk T k=2, 2
B BRI % =2. 2 ST R RAF % =2. 2 KT %=2. 2 F&RmRAH*=2. 2
CEIFTHIAE k=2, 2 RN T/ NI =2, 2 'SR ENTRRE %=2. 1 B KEXILE*=2. 1
JEERTFTH =2, 1 KAl k=2, 1 IHEEEXAAE=2. 1 ZRIRT =2, 1 KIFTESH *=2.1
FASHTE2. 1 s IR BT =2, 1 AT 2E=2. 1 BORMTRILMAT %=2. 0 (1B HFHEXHESE *=2.0
SEIETEEAE % =2. 0 T % =2. 0 KFMTHE] k=2. 0 KHPITHI %=2. 0 EAMTEA *=2.0
MIERIRHES % =2. 0 FUAMT SR *=2. 0 A= IREF X Fln=1. 9 SEETAEI *=1. 9 ZETgH=1. 9
FURFRTFIRF % =1. 9 ST HTRE sk =1. 9 NIy 1| = B ET=1. 9 i) Rii=1. 9
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B THEENT %=1, 9 BKIIEKAT %=1.9 Ff T EHENT %=1, 8 BKifml *=1.8

A =R TR =1, 8 Er IS M AL % =1. 8 A FHWTAS [ k=1. 8 FEFATAMI*=1. 8 H KT HFINT %=1. 8
EIRINZERT T sk=1. 8 BB sk=1. 8 KU )| [ALHT sk =1. 7 A& RHT=1. 7
TR % =1. 7 B EFHEX R k=1, 6 F&ifil)[k=1. 6 BAiH BT %=1.6
TG BT %=1, 6 BEIFHARL k=16 KIGH =AAK%=1.6 Lt mElTEI*=1. 6 KIVETRE=1.5
SATBTHREZNT % =1. 5 "EIRINSERT/NEFFH % =1. 5

SAUATIED k=1, 4 ZEFITEIR *=1. 3 KUFTIE1-k=1. 3 EIRMSENT =R % =1. 2 ZEIFifEL *=1. 2
AT k=1, 2 FRTT =1, 2 T HERSHT k=1, 1 Kt %=1.0
GNTBTHAERTHS %=0. 8 KAI7ATIAEHTE)IN=0. 6

SETHIMT A B k=3, | FEFHRES TR X VEMT % =3. 1 AR Af =3, 0 AREEAPFFHR %=2.9

FEFFLES THIFET R 8 LT =2, 9 REAHES THRE S RKAREE=2. 6 fRETHZIER) 0T %=2. 6 — Akt x=2. 5
[ LT k=2, 5 FgFRRSTIRITIX = SHT=2. 5 ARG M=2. 5

ZATITHONRE % =2. 4 JIRATEE / 1 k=2, 4 FATTHICGEMRT k=2, 4 {8 B ETRILNT %=2. 4
TAKATTRISE k=2. 3 I A AEHT % =2. 3 FEFHFSHFHTIXAMT % =2. 3 BRI H=2. 2

RFA TRAA K =2. 2 FJIA/ NG k=2, 1 FATTHFZERT k=2, 1 FATTHEREEET k=2, 1

T TR k=2, 1 1@ TR k=2, 1 BRI/ NG X %=2. 1 i i %=2. 0
CRRATIAR k=2, 0 FATTITHREARMT k=2, 0 FEESTTRORAT % =2, 0 & SriBARET *=2. 0 AE T[4 %=2. 0
FOZERT AL s =2. 0 JRYTHTEHAE=2. 0 ERILITHBAE k=2. 0 HhEATEEE*=1. 9 RMAT—AAK%=1.9

FHAT A =1, 9 ZEE) [T )&k =1. 9 Z928) | MM % =1. 9 KB A %=1.9

FEAMTARREE %=1.9 IR k=1 8 /NEPRTRiE k=1. 8 /NEPH]/NEFHMT % =1. 8 E[THIKAF *=1. 8
T ENT %=1. 8 BRATELTELS *=1. 8 SEHI KM *=1. 8 f@ETHIAAN=1.7
ERILTHIIRENT % =1. 7 JIPIRT FJNPERE sk=1. 7 KEFEHk=1.7 =FHTRHT*%=1.7

WIAETHIA PEE=1. 6 VO & T =FIT=1. 6 fEE/EEIT FGARAHIF *=1.6 [HiH*=1.6
SRIBAT SRR % =1. 6 JIIPIAT NIIN=1. 5 dETAR) BRI k=1. 5 F&EARET TR *=1.5
KEFAE=L. 4 ERITAR k=1. 4 KREWTEF [sk=1. 4 ETERN=1. 3 288 Hi4-48mT %=1, 3
F)NET TSR k=1 3 AR/ NE k=1, 2 FEHTRER *=1. 2 JIIPNA BN k=1, 2

VDX TEREA k=1, 1 4B RET FAGEE AR k=1, | 228 IITHRE3ET*=1. 1 B\ g *=1. 0
FEMT PG %=1, 0 JERMTEEE *=1. 0 WO TEIY i k=1. 0 V& TishlT % =0. 9
WERTHIA R - % =0. 8 BRI [E)11=0. 8 W No& Hi/MaiR=0. 8 HaMIHE%=0. 7 TSI &k %=0. 7
FEEAETIRRE=0. 7 ) | IRTRICPES k=0, 5 RAHFTHA LT %=0. 5

—BAF TR k=2. 0 —RARTEARAT k=2, 0 —BEATEENET *=1. 9 fEMETH K *=1.8
—BAMAERAT k=1. 8 —BAMTHILAT k=1. 7 BMATLRIX k=1. 6 KARIEFHIANIERT=1. 6
BNTFINRIR X k=1, 5 AT FERT *=1. 5 BMHATHRX *=1.5

LARATHRER 5k =1. 4 b FrAFEENT k=1. 4 FeifTRIo0E k=1. 3 —BIdiRHT=1. 3 FHMTIER %=1. 3
A& BORIRT k=1, 3 RERAH EILXHE | k=1. 2 BT x=1. 2 —i) [T k=1. 2
emiTes F T e T sk =1. 2\ FHEE k=1, 1 SREFraEnT sk=1. 1 FEMATILERT=1. 1
—BETFATILET k=1, 1 BTSN k=1, 1 BT EILXBEER %=1. 0 4/ HRTPER %=1.0
IS %=1, 0 AL LFET=1. 0 B iR k=1. 0 fEEMAANT %=0. 9 BINH7THIX *=0.9
KASTETHE) [ HT=0. 8 KANFEETESHT %=0. 8 FEAHHIGHNT=0. 8 i)l %=0. 8 &/ FHlliT=0. 8
DGERTRERGR=0. 8 1L BT AIR %=0. 8 BN FHI/KIR X AEENT=0. 8 (LT \EHT=0. 7 REIHITIRGEEMT %=0. 7
BRI BT k=0, 7 PEFTEBTIRPY) S %=0. 7 B 864 I6=0. 6 A %) |IFHT=0. 6
BUNTHARIR X RTT %=0. 6 J\IEFTTRKE=0. 6 AZETTERNET %=0.5

ASEHifEATk=1. 6 HZRi)I/INFAE %=1. 5

ARITAH k=1, 4 R i k=1, 4 @EEkifi TRk =1. 3 BT EMER=1. 3 K HPRAT k=1. 1
Hrmi+ERTAE % =1. 1 Hlifi4=1. 1 Sriii4=1. 1 FEAH & k=1. 0
AR ZE ) k=1, 0 SR sp o sk=1. 0 SRR % =1. 0 OV= b imatdls k=1.0
HHERETHILIT *=1. 0 FEEARE TR O k=1. 0 BJIHPIH *=1.0 AP TN %=0.9

I TRALNT k=0, 9 HFEAHE A AFNT %=0. 9 JREATIE %=0.9 +JT Fmdtk=0.9

Al TRRE=0. 9 /NEER EEH %=0.8 $RMHTHHRK - %=0. 8 BRI ETH _L/INE*=0. 8 YHEHTHE%=0.7
JNEETECA %=0. 7 ACRBTHRENT %=0. 7 TR %=0. 7 - < 1 HRFIeEmE % =0. 7
SRR FHR 3k =0. 7 B FEHE % =0. 7 OV= B2 sA) 1 5=0. 7 ST/ N % =0. 7 K Hi4:HT=0. 7
HFETFIFE%=0. 6 7T A S Hifi L 1-H%=0.6 HEABTRTRI=0.6 4RI %=0. 6
DAEHREAR *=0. 5 FRILATLFIRF =0, 5 SN L =0. 5 /T A3 9 HHTAFIH %=0. 5
KRG |- k=1. 5 FZERTRT%=1.5

T TIARET=1. 1 EVATH S %=0.9 T EMTHiE *%=0.9 HEETHLRH:*=0.9

IS R=0. 9 HEABRE) RTFBEE%=0. 9 HEAIRE) AT/IN1] %=0. 9 EHiA R *=0.8

FHEE T ERT %=0. 6 K MFEHTEPIMIT=0. 5

B M A =1, 4 JUFHRESRk=1. 1 FRARF NS K % =0. 9 FAR N %=0. 8 TLFHIHE=0. 7
FAUTEFL%=0. 6 (LALTTFEART AN %=0.6

KIRTT AT 4 7=1. 4 AT =1, 2 R =@ % =1. 2 F ERTAET %=1, 1 kUi sk=1. 1
SKRATMIRSR k=1, 1 SR sk=1. 0 thURTEW *=1. 0 JEIER T IERT %=1. 0

L) TVEHT F/ M % =0. 9 FIBERTS AR, =0. 9 JFIRAFS T 1 % =0. 9 HKIRTIHRAT=0. 9 ILAMTHES F%=0. 9
KEMZI A% =0. 8 FEATHRAHTNT=0. 7 HIRi 4% =0. 7 P5) 1B AR %=0. 7

EHMEED L%=0.6 BERATE R *=0.6 KEFNEAK*=0.6 [LETHHNIT=0.5 LZTTHAHNT *=0. 5
FIBASIHT%=0. 5 FIERTBIE=0. 5 HEHITHE %=0. 5 FHERTFAHE %=0. 5

EHEMTET =0, 9 JHEAMF T TEALRAT % =0. 5

REATHRH k=0, 6 A FH-R=0. 6 E{UHITR %=0. 6 FHELHK e+ R %=0.5 & HETHHIEE%=0.5
FH B4l % =0. 5

INTARHT AR HETH %=0. 5

AT HBT=0. 6

36° 01.2° N 140° 04.3° E 62km M: 3.1
HFisrH %=0. 6 Tj@iE4=0.5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
NS 1 E[ T %=0.5
16 | 3 22 11 | ¥EEAHT 34° 15.0° N 134° 45.3° E 11km M: 3.2
SR 2 WAHI/NEA=1.5 Fidb Uilite=1. 5
1 mdbboUiitik=1.3 Bdb UiE*=0.8 mdi> Uik %=0. 7
17 | 4 05 13 | EEIEETES 35° 51.7 N 138° 06.7 E Tkm M: 3.7
AL 2 [LBUEALTREINT *=1. 6
1 LBUEARTINRRRIT %=1, 2 [URUERETRRIT % =1. 0 |LALLAET EHRIT % =1. 0
AU T > RZEE =0, 8 [LAUALATTT AT =0, 7 [LBLALALTHEEFRT =0, 5
& R AT REE=0. 5
gl 2 PHISHEARED *=2. 1 gHIHEmITRI0=2. 0 MRS k=1.6 JHIkH FH M *=1.5
1 PO R P s k=1, 4 B+ RETVEA *=1. 3 FUFHE AR k=1 3 = HFEE%=1.2
ANETERATE Y sk=1. 2 F)IFRE k=1, 1 AREETHR *=1. 1 KE AN FHiH*=1.0
REEAT A k=1, 0 FEfpl 2 k=1. 0 FEAREETHEE NER k=1, 0 AHITAFR*=1.0
FUP BRI =0, 9 KFFHERFk=0.9 FIREAMTAEES %=0. 9 B4 fRTHFRAEHT % =0. 9
JREFHTH =0, 8 JAESS %=0. 7 BT EPINT=0. 7 AREHT =1 %=0. 7 K& %=0. 6
FAAR TR % =0. 6 fUSMTARE=0. 6 FEATTIMEE D =0. 5 AT HABEE %=0.5
RS UL 1 PRFETRR - k=0, 7 SIFETAER] %=0. 6
BRI 1 B 1] =0. 8
Mgt B UL 1 P THAHEET =0, 9 Hhie) | HiNF-R)E%=0. 6 FEIRTTILFRT %=0. 6 FIFHT -Z{E0T %=0. 5
A VETIR R %=0. 5 2ERETFAT %=0. 5
L 1 —Eifkk*=0.5
18| 4 0720 | A 32° 02.8° N 132° 06.3° E 26km M: 3.6
BTl U 1 FERAFT KA INE=0. 7 ‘BIRHZE=0. 5
19 | 4 13 39 | JuNHGREHH 30° 38.8° N 131° 36.3° E 38km M: 4.7
BT IR 1 AFFEAHTRINT k=1. 3 ERRITEI%=1. 3 ARFHEHH%=0.7 EIRTHAME %=0. 7
FEVL IR 1 FFAIITHTE *=1. 3 FERMHTERIT=1. | ST HRET%=0. 9 KIGIT{E *=0. 9 FEVEEHT= AN %=0. 7
20 | 4 21 10 | xRy 36° 14.4° N 140° 55.1° E 46km M: 3.2
PRI 1 HEHBI N %=0. 5
21 [ 5 00 51 | ZRBUREEES 36° 00.9° N 140° 04.7 E 62km M: 3.3
PRI 1 s 4=0. 8 BeisFH %=0. 7 SHETHEE » 5% =0. 7 ZIin i FREF %=0. 7 HLPETFH%=0.6
BYNTAEW%=0. 6 1l FEgE*=0.6 S <IXfi/hE*=0.5 ARTAF*%=0.5 £)I[HTEEE*=0.5
N 1 FHCETHHIARENT=0. 8 HFATIEMT=0. 6 FL[M]HiFHMT *%=0. 5
BER 1 ERBTEER %=0. 6
22 | 5 01 58 | f&@ilRyh 37° 12.1° N 141° 04.4’ E 34km M: 3.6
&I 2 NEFRT/NEFERT sk=1. 5 FASTHARIESET %=1.5
1 EFTTRHERT k=1. 3 MZERTILE *=1. 2 EATIRS IT=1. 1 ERTGERT %=1. 0 JIIPF TJIIN=1.0
/NPT HGE k=0, 9 FERRTHTET AT =0, 9 JIIPAT BTN R =0, 9 &5 /RBPH] NGB A U+ =0. 8
WHhE I =FET=0. 8 LA %=0. 7 FJIF/NE %=0. 6 W& HigiET *=0.5
23 | 5 03 53 | THERALHTES 35° 45.2° N 140° 44.3° E 13km M: 3.0
THER 1 BT CR k=1, 0 JETT#KE *=0. 7 JEMHFHIEZ PN *%=0. 5
24 | 5 11 34 | ‘EHliyh 38° 55.3° N 141° 55.2° E 51km M: 3.5
AT 1 RMNEEFAE) HT=0. 8 AN ICHEEMT=0. 7 —RBITi=ARNT % =0. 7 SSAHiHFEHT % =0. 6
IR 1 RAETIFRE=0. 6 RUALETIREZMT %=0.5 F§ —[EHTEH)11=0. 5
25 | 5 18 36 | S 42° 23.6° N 144° 36.5° E 28km M: 3.9
JbRE 1 SIFETHEANT k=1, 1 FEARETHE %=0. 9 HIREHT=ENT=0. 7 FIFEHFTZENT %k %=0. 6
26 | 5 20 56 | {EEEH 37° 31.1" N 141° 28.0° E 50km M: 5.0
IR 3 AHTAE%=3. 2 [Looh AR *=3. | ST k=3, 1 BEEITF/NE*=2.9 SUARIT E#E=2. 9

FATTHAERT % =2. 6 EIR) | IRFET R 5k =2. 5 44 HUriHgm =2, 5 SEmETHA=2. 5

IR % =2. 4 FIFFTFT %=2. 3 REENTFH %=2. 3 HEAEATRNT % =2. 3 AZEH#k=2. 2
KIFFTiFAIL =2, 2 FATHEERT %=2. | &S X fn=2. 1 (G ARXE REE *=2. 1
AETTAERERT % =2. 0 KIBFTTHF *=1. 9 ‘EieeBIIARE *=1. 9 A RKARKLHE*=1.9
KU1 = HIT=1. 9 (pRRTIORE k=1. 9 JQRTRE S *=1. 9 FFHETAIH k=1.9
MIEHFEEXVEN k=1. 9 BKHATHANT %=1. 8 FLEFHEFA *=1. 8 (IHEHFEXKAE=1.8
HANTRA R =1. 8 INEHTER=1. 8 U RICRHE % =1. 8 Kkl Kflrsk=1.8 t 4 BRI H TR %=1. 7
KRIGFTT 7 ) HRIBF=1. 7 KHBTHA) | =1, 7 Bkl FRT=1. 7 JARTHITIE=1. 7 SR S/ NEf k=1, 7
IR ESRB KT % =1. 7 £ a0 k=1. 6 IBELEXIEE *=1.6 HHINSERTFHH *=1.6
TSRS k=1, 6 EHEERATINE *=1. 6 LB k=1. 6 BKATREAT%=1.5
BAATEKRT k=1, 5 (IR B EERFTE *=1.5 BKATRILR k=1 5 BKhim T *=1.5

EOBTEA *=1.5 SR %=1.5

BEIEHETE K k=1, 4 [ ZBERTERE =1, 4 QT ) HHERT =1, 4 ZEERHEEEN=1. 3 FEsH—E *=1. 3
FE AR k=1, 3 OATRIT=1. 3 ARSIk =1. 3 KFAMTHRM *=1.3 ZJIFTL)I#E%=1.3
KAVBTHARE=1. 2 SR R =1. 2 KAVETTEA f k=1, 1| ‘EHINSEN/ NP k=1, 1
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KT ZAA R =1. 1 &AL ERT k=1, 1 B doFlT k=1, 0 B il k=1. 0
SNNVETRREZENT k=1, 0 BT LN 5=0. 9 ZUFIHA *=0. 9 EIHINZENTEIR %=0. 8
KIGTHIEF- % =0. 8 Arfifali) | VR % =0. 7 A& RIN=0. 7 FETERRT %=0. 6

3 HTHIRTARHIV IV % =3. 4 FRIGTIHRS % =3. 3 JRITHT#ME=3. 3 WRMEATES *=3.3

PRI HTHEARAT % =3. 3 &R TTAREFNT % =3. 2 FEFRRETHIFITIX = BHT=3. 2 kMRS HENT X & AT % =3. 2
FRTHTAHERAT % =3. 1 AE AR %=3. 1| AE M *%=3. 1 FEFHE fiERTXART %=3. 1
TARRATIIH k=3, 0 KRS FRAAKk=3. 0 FIATHTANG IHT=3. 0 ZEE) | IHTEEs T % =3. 0
FHASTRERIEHT % =3. 0 BIFRES T/ INGIIX % =3. 0 “AMTi4 4 %=2. 9 SREAFHPHR %=2.9

FOHERT AL =2, 9 FRI T R % =2. 9 ST AN *=2. 8 JI{RHTHE / 1 *=2. 8 HLAWTRREE *=2. 8
@ B FHETT M]3 =2. 8 ARILITHIFIRGNT %=2. 8 FITHIIE %=2. 8 WX A *=2. 8
FUET\IRIL % =2. 8 EIASTTHZENT % =2. 8 KEATEI%=2. 7 R SEEFIT FALE R HF % =2. 7
T B OET R LT =2, 7 FatEE TS AREE=2. 7 ) IF/) e k=2, 7 /NEFET/NEFJTHT % =2, 7
FEFERS TR X PERT % =2, 7 [ERATHEM % =2. 7 #& Byt B &M] x=2. 6 ARLEAH=2.6
PRI =2, 6 KABHTEF Fsk=2.6 Vo X T —=fill]=2. 5 H et %=2.5 I *=2.5
JIUPFT FINN=2. 5 —ARATHERE *=2. 5 SPlT AR *=2.5

2 fEE TN k=2, 4 FRILTHBARK % =2. 4 ZRE)I[TRIAST*=2. 4 F-HA/K A *=2. 4

SERMTAMT =2, 4 PR EJIP R k=2, 4 [T k=2, 3 HamTHA FEEF=2. 3
TR TITRRNT =2, 3 /NEPT P sk =2. 3 f@ TR % =2. 3 U N X I i % =2. 3

ZERE | | THARAIT k=2, 2 KEATRHIEE=2. 2 1@ B HErTAl) | sk=2. 2 JMIT—AK k=2. 2 [HAITHEIN=2.

TR THIAART=2. 1 1@ B IREHT NALE A AR =2, 1 I BRETAR | BTRat k=2, 1 FEET AT T %=2. 1
JUPSAT NP/ %=2. 0 PEABFIRER % =2. 0 SRIBFTIRIF %=2. 0 \ o X THHAT %=1. 9

FIIT TR =19 AR/ Rk =1. 8 T\l NI % =1. 7 Wb E i/ Mail=1. 7 REMTHG *=1.

FEMTFG x=1. 6 fIANTHIEHRE 7 fk=1. 5 JEnRITIRREE=1. 5

1 HEMTHE k=1, 4 FRATAA IR =1, 4 SERANTAE R k=1, 3 SESEENTHHE T & %=1. 2
REFFTEATTIT k=1, 2 5 AR k=1. 2 FYPRT &G %=1. 2 B AT %=1. 1
EEEHENTAYNTE k=1 1 FHITHEAE %=1, 0 PN k=1, 0 SEIFAFTHSGHNT *=1.0
DHEATHALESET % =0. 8 PHAITHEFN=0. 7 FISSEERT R %=0. 6 SEEHFATIMAIT=0. 6

2 —[AMARET %=1.5
1 WA =1 4 JRNBTRIRNE *=1. 3 —BIm T %=1. 3 —BErHERNAT *=1. 3 {1 BTN %=1

Jb ErAAERT =1, 2 —BIHAERAT k=1, 1 FEAATHORIRT k=1 | &R RILIRE 1[%=1. 1
BUNFTAEIR X sk=1. 1 BNATAR) X sk=1. 1 KANIETTRALTERT=1. 0 284 iP3ElT %=1. 0

—BAMTHRILAT =0, 9 RERHTILFERT=0. 9 BYNTHRMRIX %=0. 9 %7 iidHEm] =0, 8 4/ Ikl PEiR 5 =0.

SERATYEAR =0, 7 i k=0, 7 b EANERT=0. 7 —BIHAT LT %=0. 6 {E&H41 EAHT *%=0.6
—BAMTICHIT=0. 6 [ s T % =0. 5 &7 HEH *=0. 5

2 KIRT AT 4 7=1. 7 KRFRESF*=1. 7

1 EE =1, 3 F LT Rk k=1. 3 FUERTEARk=1. 3 WALRTAH=1. 2 RIfbT =l *=1. 2
KENEI Ak =1. 1 BACRTAERT k=1 1 LB VERT /v sk=1. 0 KR TERAT=L. 0
KIEFIHT %=1 0 AT ILUTIHYE%=0. 9 =EHTEE %=0. 9 FARMIHHL*=0. 9 V&JIIHTRFHR *=0. 8
KA HITHRAT 3k =0. 8 KR4 =0. 8 |LIAMTHES % =0. 8 FIENTRIE=0. 7 & ERTHT *%=0. 7
L TTHERT=0. 6 fE-ITHE % =0. 6 FERTIHTPEML %=0. 5 YRy %=0. 5 fEHT FJF%=0.5
EHHEE D 1 %=0.5 |LJETZEARRT %=0. 5

2 BN *=2. 0 @kl FRfx=1.9 ASLlBIVINER k=1. 8 AERTTTAHk=1. 8 HIEF A *=1.

KAETH %=1, 7 R TR %=1. 6 AFEHFdek=1.6 HIZATEETAER*=1.5
JEFIRTBIFNT k=1, 5 Oz B2 Himatscs k=1.5 HliiE4=1.5 AP HHPNERT %=1.5

1 HHEAH TS %=1, 4 EakiiZe )1 %=1. 4 ERiR *=1. 4 FHRE iy k=1.4
WRERE T *=1. 4 FHERET LN =1. 4 R E T % =1. 4 R H *=1. 4
BRETTIGE sk=1. 4 A= 4 2RI F4Rk=1. 3 U= bR o) %=1. 3 SHEITAE k=1. 3
I T k=1, 3 FTSAE=L. 3 SRM R L k=1 3 KFHAHT=1. 2 /NEERI/NI*=1.2
INEEEA %=1, 2 /NEET EER k=12 KET T k=1. 2 FEHAHE AT k=1, 2

AT %=1, 2 AT\ k=1 2 2FATRANT *=1. 2 > IXHHFFEFER *=1. 2 FPETTFIH*=1.

BATAWR=1. 2 RJITPIE =12 9% b LM s%=1.1 {7hmRRE®x=1.1

BN HERE %=1, 1 FHaMHA F %=1, 1 FEEXHTITET=1. 1 Bl k=1 1 BPfFH*=1.1
R ETENT=1 1 S IEHKES *=1. 1 SEBTTRRZLk=1. 0 H¥F %239 SHAFIHE *=1.0
PRYET/ N k=1, 0 BTTIL %=1 0 FRik it =1. 0 Ffriifife =0. 9 FE/ W TTHRFT %=0. 9

1TH T %=0. 9 FREAH T HET %=0. 9 $£HET#EH=0.9 $RMTHER*%=0.9 > EH/FE*=0.9
FRIRRENE TR k=0, 9 AT AVREFRZHMT % =0. 9 SEJHATZAE %=0. 9 [ AT %=0. 9

TiEEMTYME T % =0. 9 BIMTARRT %=0. 9 FRHCTIT SR % =0. 9 FHBLTTSAR %=0. 9 HHIE il +=0.

FETIHEE & |55 %=0. 8 KYENSTIEAE=0. 8 WPt *=0. 8 TZEMIRA %=0. 8 NZEMHIAIM] % =0. 7
PWHTEF=0. 7 4T B *=0. 7 Ao =0. 6 JREMTRERE*=0. 6 #WPkiyE~ N=0. 6
=Bzl EiT=0.5

2 KHEEHGE Fk=2.0 HRERTFT-%=2. 0 FERE THiIREFT=1. 7 HiAIE) BT/ N1 %=1. 6

FARIRIT AR % =1. 5 ZE S ILfiTR=1.5

1 HEHAHANT k=1, 4 KHEFAHAN %=1.3 FH e it BITk=1. 3 FEATHEZEA *=1.3
LETFITET=1. 3 T ERTHE *=1. 3 JFEMALRS*=1. 3 HiAIRE M GEE*=1. 3
FREEUR TSR k=1, 2 BIZEHEIR R =1. 2 HIR & < BfiEad) I *=1. 2 KHFATEFIHIT=1. 1
FARTFiAHT k=1, 1 BRZEHR T &= ZHT %=1, 1 ERiAE*=1. 1 SRR %=1 1
AERIITRA % =1. 1 FEH/ k=1 1 IR TE % =1. 0 HiARHATEHITF*=1.0
FEVETA ER %=1, 0 FEVETH N SEEF k=1, 0 /INLTRRER %=0.9 FEFHTH T %=0.9
HYGHPEAaET % =0.9 HYEH A IRER KR %=0. 8 EJf NI %=0.8 HYiFE*%=0.8
AR T PR k=0, 7 RS LA %=0. 7 TEFHiA1E%=0. 7 HiAMHEET=0. 7
WEARHTRERTE M k=0, 7 FGHTHI=0. 7 FE = it H %=0. 6 T = iE*=0.6
HYETT & RITH o % =0. 6 FEBFrTARIT %=0. 5 RFUHEIRTIAE7=0. 5

1 B EATE(AR=1. 2 J\FHEH%=0. 8
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1

ERHT R =1, 2 ARG E L RAT%=0.9 M4 T EERARIT % =0. 9 TFRHMTHRE %=0. 9

KERMT H O k=0 8 FkGETHINT k=0, 8 (FEMATTIEALRNT %=0. 8 AFGTIIHENT %=0. 6

(R T AT 3k =0. 6 FRlA=TToTAE T k=0, 6 AHTTHIINT %=0. 6 #&JIITHWKE %=0. 6 ZHTHLH *=0.6
FESIAFIITSET R %=0. 6 BT AL ANT %=0. 5 (FEMAFTHEE%=0.5 AEAKTTZEFREIT %=0. 5
NEFFRRAL 1 SRR k=1, 1 IZERAFHR k=1. 0 % HEHHIAE%=1.0

FH AR k=1. 0 REATTRE %=0. 9 NNZEMHGVE *=0. 9 & BT *%=0. 9 JIGHTE %=0.9
SV FRE RN %=0. 9 I\ 7o F FLIAXYRIA %=0. 8 BANLITIAAKENT %=0. 7 MBHLTHI%=0. 7
PEHLTT) 1B sk =0. 7 BELHIOR g L sk=0. 7 @)1 E B AR %=0. 7 W= ERRX A *=0.7

H RS =0, 7 A S miEHE*=0. 6 8)IINTHEH *=0. 6 FUILFTAZIL*=0.6 FREHANT *=0.6
SRR =0, 6 HZFHNEH®=0.6 S\ zEILREHFk=0. 6 1TH ARG *=0. 6 JZHTT T ={%%=0.6
AFEFVEAERT=0. 6 AT A %=0.6 ABEHTER *=0.5 AEATZER *%=0.5 &5 HHT FHlA%=0.5
JIBETTHHENT % =0. 5 AEATIIIRG *=0. 5 {THMANL %=0. 5 FAIMERD *=0. 5 JLATIAMNT %=0. 5
InZEiAR) 132 % =0. 5

PPz =1, 1 FRAEIT =10 FHE *=1.0 TELEROUE=0.9 KMATEFET=0.9

B ST 4 =0, 9 FIAEFUEH=0. 7 FREFIRXHMT %=0. 7 FFHTTHEERIE %=0. 7

i ERRZEHE=0. 7 FATIAEAT=0. 7 \ TSR0 BT H % =0. 7 FHHEFEIRE G %=0. 6
FEH- B %=0. 6 JlZzHi A DOH=0. 6 HMTZ2AE %=0. 6 %% H=0.5

R X CTERT=0. 7 BTG X & H 7 k=0, 6 WARTHPE-D>D U4 f3k=0. 5 HTH T HHT k=0. 5

IR e B E ARk =1. 0

35° 49.8° N 140° 55.2" E 35km M: 4.5
AT O k=2, 4 Wlskerit k=2, 1 FPITIA % =2. 1 ZIRFENETIERE=1. 7 Wik =1. 6
FRIREENETTE T % =1. 5 gkl *=1.5
TR %=1 3 $RMTTIR F*=1.3 SRHTIER *=1.2 /NEET/NI*=1. 1 fRfridir«=1.1
/NEET EERK=1. 0 $RHETEEH=1. 0 gz k=1. 0 174 1TILH %=0. 9 Fhi LA *=0. 8
A TAHRA=0. 8 HLPETHAFA=0. 7 i 4=0. 7 S IXHKES *=0.6
Bhr-HI I ORT=2. 3 BT PN k=2, 2 FEHHAAT % =2. 2 FEAPMRI % =2. 2 $k1-TiFE = %=2.0
BOERETAE) | 5%=2. 0 JAiEA *=1. 8 FHRHEIFEM=1. 8 JATi#E*=1.8 £ iM% t=1.8
B R %=1. 8 pHATHAT-*=1.7 FRHEM/EENIT=1. 6 JBfT=%=1.5 FEAAHB*=1.5
FRHERIGEE *=1. 5 TR *=1.5
PR EAR=1. 3 MEEF/\ 0 A k=1. 2 THEERKOOE=1. 2 HAEEZ=1. 2
R AT %=1, 2 BT\ k=1. 2 THIREX/ AR *=1. 1 [LRA#ER %=1 0
WA HEA*=1.0 ZLUR/Nthk=1. 0 [fEEMT4 IR %=0.9 [LE TR E - /R5=0.9
TP X =0, 9 FHEFRXAMT *=0. 9 FIEPRXFIEFAFT%=0. 8 THEELIEXFRENET:*=0.8
THAE R NXIE BT %=0. 8 HATTHHME=0. 7 THEREXFEERT %=0. 6

35° 33.77 N 141° 02.7 E 37km M: 3.7
JEFEA %=0. 9 $h1-TE=HT %=0.8

36° 26.3' N 140° 37.1" E 55km M: 5.2
AT sk=4. 1 TE) 1R/ sk=4. 0 SRESHTHTAE =3, 6 [IAITHVEMRET % =3. 6 MAHTHIA T/EE=3. 5
EHRTRT R =3, 4 BEAMTRRRE %=3. 4 SRR %=3. 4 ETiZ%=3. 3 WX gy %=3. 1
REMT ik =3, 1 T k=3, 1 AT ISk =3. 1 FAT TR =3, 1
ZERS) TS AT 5 =3. 0 TPyt sk=3. 0 il /\IG/INEs % =3. 0 2522 [T )\ 1L sk =2. 9
FIAITRAE % =2. 8 “EHIATK H %=2. 8 HATTITAREEHT %=2. 8 HWIANTHIAH » F%k=2.8
JIETAE 2 1 k=2, 7 EHERN=2. 7 WX AEHEA k=2, 7 RGNS TR % =2. 7 PEASFAER *=2.7
ERILTIR H=2. 6 — AR *=2.6 AW Fi%k=2.6 WO i/MAi=2. 6 —AMATTiEHE *=2.6
SARHET—AAR k=2, 6 )| ATFRIR P 5k =2. 5 FFILITHBHRL % =2. 5 HElTHE %=2. 5
ERILTHISIREIT % =2. 4 [HETRA B =2, 4 JHPIART PR % =2, 4 RS Bl k=2, 4
JNBFITERIE k=2, 3 AT HENT =2 3 MATTIANG [IT=2. 2 ZE8) | [FHAFESHT % =2. 2
REFFNGA ST % =2. 2 /NEFHT/NEFHT k=2, 2 MABEMTALH % =2. 1 ANEiiEA *=2. 1 {RICITHE=2. 1
ERAVEAVEA *=2.1 WhE T ZAT=2. 1 {8 5/NEHT FIba AR %=2. 0
FEFELES TS B X PEIT % =2. 0 BEZ 7 TfENE K k=2. 0 JIPAT P/ INLSE 6 =2. 0 BT 5=2. 0
ARETAE %=2. 0 SEEATHFRR*%=1.9 =FM KA k=19 JIPFT)IPN=1.9 [ERATH#EH*=1.8
KEFHIRE=L 8 FHESTT S *=1. 8 ZHEIIMTRIASIT *=1. 8 fRE/AEFHT P *=1.8
TR THICENT % =1. 8 fRESIHETIILNT k=1, 8 ML EEE, k=1. 8 JEECHTT-(CH %=1.8
S BRI T A k=1. 8 AT k=1. 8 ER U = k=1. 7 JLtUFAHbL *=1.7
AR T/ NG k=1 7 KEAFEHk=1. 6 fEEATMART=1. 6 KRERTEF [ k=1. 6 AZHRTAZES%=1.6
WD E TN 3 k=1, 6 FIBTHORRE k=1. 6 &)1 [FHE/KH k=1. 6 FHrHmETAaHyVE*=1.6
FEEOHERRI k=1, 6 BIEHNTILO %=1. 6 f&SPHEFFNTk=1. 6 fZEHTRANT *=1.6
EL ST BT k=1, 6 SEEAATREHT k=1. 5 PHEMTEFR=1.5 BT LR %=1.5
FAFELFS THIFUT X i LT s =1. 5 B2 T % =1. 5
TR THAREHT k=1, 4 18 ESOHEN BT %=1, 4 FIARGHRERSRMGE=1. 4 M ITRm=1. 4
FASHMTEN k=1, 4 B RNTAR % =1. 3 BAHISTIAT = E0T=1. 3 BEAHFS TiFHT X ANT %=1. 3
TABHT R k=1, 3 & IR R i) k=1, 3 L EBTAGR T A k=1. 3 FEHTR %=1.3
FABRTHIA: % =1.2 HRRTEAS %=1, 2 MR *=1.2 HETHR%=1.2
FEEOETTH SENT k=1, 2 WIEITHIE k=1, 1 SEFRATHALSENT %=1, 1 FFREENTHIT %=1 1
L BT A k=1, 0 EEEITIMAIT=1. 0 BB k=1, 0 —Akari/NE*=0.9
FEEAILRT I [ %=0. 6
H ST sk =4. 3 BOfF sk =4. 3 KT E AT =4, 2 AR A k=4, 1 Mk *=4. 1
BN ERTACES % =4. 0 AFTHiAIT=4. 0 HFEKE T /N k=4, 0 ARE(HTIGHE %=4. 0 HJfiri#4=4. 0
R E AT %=3. 9 ARIHMiRE=3. 8 #Mmk E*=3.8 H HBIIIVFRE%=3.8
TREAMTHAS T %=3. 8 L Pt k=3. 7 KM %=3.7 OV= b himgrhiis %=3.6
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KT A % =3. 6 RITHIIH %=3. 5 KT EN=3.5 BB FEF*=3.5
JNEEN FEH %=3.5 OF=boifidginm) ] %=3.5 IR ETErO %=3.5 > ITHFIeERE *=3.5
BYITHERE%=3.5

R TTINT % =3. 4 AT FiNEET % =3. 4 HEAHTITER=3. 4 FHEXETLT *=3.4
SRELMTRAfRE |1 % =3, 4 /NERAEGE %=3. 4 BRFHEM %=3.4 233 FB08 9 HH KRR %=3. 4
BT k=3, 3 SRS *=3. 3 AR\ 4 *=3. 3 IRE[ifEH %=3. 3 YAz k=3. 2
A ETRIT T % =3, 2 A ETEE %=3. 2 BEATARAT % =3, 2 SFATAHI %=3. 1 Yl *=3. 1
DYTHAH Sifi L =3, 1 1T %=3. 1 TJEiHaR %=3. 1 FHRATA R %=3.1
FERRTTRE k=3 1 U= b2edmil 2 FHT=3.1 S IEi/hE %=3. 1 J\TRHTER %=3. 1

] AT R =3, 0 AFRET k=3, 0 AT FAK%=3. 0 SRR % =3. 0 > ITHKEH*=3.0
1T ERE =3, 0 JLZRIRTTRIENT % =3. 0 ZKRHENSTEAE=3. 0 ZLPETHS4E=2. 9 SAPE TR » B %=2.9
TENAET %=2.9 FEARZA*=2.9 AEN/IMER *=2.9 m#kiiZER)[%=2.9 A=Ak %=2.9
ARG T k=2.9 ZIRAT/NE%=2. 9 KPeMIHEILM] =2, 9 FRik itk k=2. 9 FR L IR % =2. 8
SRMTHERM=2. 8 AIREENET = k=2, 8 Wit % =2. 8 AT SZfE*=2. 7 IR = HimEh*=2. 7
FRr ey =2 7 Fiiiftfe % =2. 7 S AL WHHEME %=2. 7 2 IZH DLWl *=2. 7

BT AL k=2, 7 2R R RE % =2. 6 475U %=2. 6 WA iEH=2.6
HAATHAMREIRGANT % =2. 5 ZI il i k=2, 5

BE MR AR k=2, 4 AP gsk=2. 4 PRI N=2. 4 MG O k=2, 4 JPARTIRIE H *=2. 3
Fodiriza e k=2, 3 Bridher sk=2. 3 FUFRMTA)11=2. 1 ZIR AT EANT %=2. | BFri#t*=2.0
PP TR =1, 3

TTERTTI % =4. 0 EITTHENT %=3. 8 ARSI HY=3. 7 KHEEHEH: L *=3. 6 HEmimhT *=3.6
TRARHT A =3. 6

iR k=3, 4 FEMTHRH =3, 4 IS ILTT R *=3. 4 IEITFT%=3.3
FEATIRER) [T RSB 5k =3. 2 AT ARIERT 5%=3. 1 38 FMT5F=3. 1 IR S LT k=3. 1
FEATRET BT/ N1 5% =3. 1 PEBFAIHT %=3. 0 /INUTHHRER *=3. 0 ERRITAR*=3.0

Wik &< SHRFE *=2.9 FiARES < Siznd)%=2.9 FEHmAT*=2.9 FH =T EIT%=2.9
BRI %=2.8 Fili AR % =2. 8 FE B iiBAREFHT=2. 8 4B Er i AYRNHT % =2. 8
WA THARRERTRER % =2. 7 AT ATk =2. 7 SRR AL R RIS % =2. 7 KHJF AN %=2. 7

K HTEPIHIT=2. 6 FEVITS =M %=2. 6 IR % =2. 6 TEFi/ Mt *=2.5
WiATHNERT=2. 5 MR 37 ZHT k=25 HGHihekatT *=2.5 HYEHi4 AR %=2.5
HYETTRA k=2, 4 HANT £ %=2. 4 IRFUEIRTTHERA % =2, 4 IREHERATEIRUT A % =2. 4
PERPi R R % =2. 4 EE)IRTL 6 & X %=2.4 FEFiARE%=2.4 BthHER*=2. 3 FH =T *=2.3
PEBFHTVANT =2, 3 BEVA T OSEEF k=2, 3 AR I *=2.2 B HiE % =2. 2 BB AR =2, 2
A R RRT k=2, 2 HiAHT P BT A k=2, 2 FYEHTMUI=2. 1 RARAiAMT %=2. 1
ST AR BT % =2, 0 ARZEHRE T PR sk =2. 0 TFAERTS@MT k=2, 0 R EhfE M %=2. 0
WiARHTREHT S [ ok=1. 9 (EBFRTARNT %=1.9 H G SRNTE *=1. 8 IREMERE=1. 8
Aot k=1. 8 HiARHHENTZ H *=1.7

HYehiPET=1. 4

BTS2 % =3. 9

BF T EERAE % =3. 2 MATTENT=2. 9 8t TS 4 k=2, 8 FHIRHT IR A % =2. 7
EEAAAT % =2. 7 pATHAERNT=2. 7 )\ TR % =2. 7 SRATeRH %=2. 7 A i *=2.6
LML =2, 5 FETEECE-H=2. 5 FETEFEGG G *=2. 5 IIEiTHER *=2. 5 pHE AT %=2.5
FITAA *=2. 5 I =2.5 FEITTLR*%=2.5

FHERRZE =2, 4 FIH R =2, 3 FREPRXARIT %=2. 3 sRHTHH%=2. 3 i ARHH*=2.3
ZILIT N k=2, 2 IR =2, 2 THAER)IXIEBT %=2. 2 THEEHER/ NEH %=2. 2
TIEEERROOE=2. 2 FREEFHIFRT%=2. 2 FIPTHRAR *=2. 2 FIPaTHZEmi*=2. 2
WETHEA*=2. 1 [LRTHREIT S RE=2. 1 TEREXEART *=2. 1 AP TR %=2.1
iZem H =2, 1 BFITATS *=2. 0 REEIMTEE L *=2. 0 THELIRXFRENR *=2.0
WETHVEAT =2, 0 THEAATHERESFAT =2, 0BG HEE %=2. 0 J\Hrii/\fh%=2. 0
HAHHETE=2. 0 AN HPEEME *=1. 9 AMHSEL*=1.9 DUMHEHEHERE*%=1.9

LRI L k=1, 8 FHEF X TFHETAIT *=1. 8 BT HTAIR *=1. 8 BRS M= )11 %=1.8
R %=1, 7 [UETHES *=1. 6 THEPRXPJE=1.6 1)IH/\iE*=1. 6 FILTFERE *=1.6
THLTiEE%=1. 6 P& FHOTHRRE k=1, 6 JEFRIHZA*=1.6 JLTJLERTH H*=1.6

MEEHT\ A i35/ k=1. 6 JATEA %=1 5 JEi#ER *=1.5 JEii==%=1.5 HERH/]*k=1.5
ILETTHEE N k=1 4 THERER IS k=1, 4 TR k=1. 4 RFNTREE*=1. 3 [HEETI4 IR %=1.3
Shrmi)Ian=1. 2 —Eh—g=1.2 gk enx=1. | fiFfESFEhgk=1.1

B AE By k=1, 1 JHEE BTGk =1. 0 JEEANER %=0. 8 EMHTKEA=0.7

fE LT RIVE=0. 5 REETTAH=0.5

WA oefEhT % =3. 0 KETTPEANRT %=2. 9 TAUMBETHRE %=2. 9 Al RARAT %=2. 8

VAT EARET % =2, 7 FATHTERET % =2. 7 KIRETH O k=2 7 ERITHEF =2, 7 JFHTFARET % =2. 6
AIFGTHTRA BT sk =2. 6 (FEMATHA SRMT % =2. 6 MR THVEALRRT %=2. 6 KH TR %=2. 5

Hil A= Tk AEnT=2. 5

AFARTTEEMNT =2, 4 EHTVEAPINT=2. 3 F At 81122, 3 KM AT %=2. 3

TEFS BRI k=2, 3 A HHTITHA) T % =2. 2 AEARTITIRIT % =2. 2 BAITHR=2. 1 A& 0 THAHRNT % =2. 1
ARSI % =2. 1 ARG LT k=2, 1 BT sRNT k=2, 1 #JIITHREE %=2. 1 A&V I %=2.0
B L TR 2 BT %=2. 0 VAT FAJRIT %=2. 0 ElfiEiafT k=2 0 KHEHTEHTHASI T *=1.9

FrI T MTREBFR k=1, 9 AFGTHEHINT k=1. 9 (FEMRTIEE % =1. 9 HALNTFNT=1. 8
WEFEMALE % =1. 8 HIAETIYRET *=1. 8 ERMNT FEFH *=1. 8 AifETAmBANT %=1.7
FEESHAFORS R H %=1, 6 RIGTIRTIT %=1.6 EIRTIEMINTk=1.6 EIFTEHITEH)I*=1.6
ST HEE=1. 6 EIHIEHEDIT % =1. 6 ZZHTTZH %=1, 6 RIRFTTERNT *=1. 5 FFHTAF]%=1.5
FART FHTH k=1 5

JIGA A k=1, 4 SIRTTEEMT % =1. 4 ¥ITASR=1. 4 RN %=1, 4 H 35T/ M% *=1. 4

R T ADART %k =1. 3 PEITHATE *=1.3 $JITHAARNT % =1. 3 FEMIT R4 k=1. 3 BEHATHIHF*=1.3
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Ehm-E A =1 2 BT k=1, 2 BT EE k=1, 2 ARETAR 2 S k=1, 2

FESE AL k=1, 2 TRESENTHLM =1. 2 BFGTHIEFIET=1. 2 B _EEFPAT Fnsk=1. 1

AT FEE M k=1, 1 HZ Sl ST k=1, 1 ¥JIITTFT k=1 1 Zlpd B iR %=1. 1

R THRDFENT k=1, 0 FEAFT KR %=0. 9 722 AT i % =0. 8 T{FNT /N %=0. 6
FEHEBTTHIRE k=3, 0 FRETALR k=3, 0 JRUILETAZIL %=2. 9 # QB4 %=2. 9 AEATHIIRT *=2.8
AR LTHFASERT =2, 7 4T HHAN*=2. 6 EATIIA%=2.6 A= FiR~2.6 1) [THEH *=2.6
SERHk=2.5 PIEMR*=2.5 AEHHHE*=2.5

DA RFINR % =2. 4 B LT 2 )1%=2. 4 JIIAHPEASE %=2. 4 FH AR H %=2.4
ITHIFTRERE k=2, 3 By REEMTARS*=2. 3 R FHTiE*=2.3 Sz HdbXEE*=2.3

UV FE KRR k=2, 3 SV - EEHIRAAL % =2. 3 FRITHTBKEF %=2. 3 T L Fa%k=2.2
RERSTRE =2, 2 & R TAIA %=2. 2 #)1H)%=2. 2 B R =M HRALR % =2. 2
FRACHTUTFNT k=2, 1 RBTIEEN *k=2. 1 JNZEM F —f%sk=2. 1 JZEm14%=2. 1
FERATR FEr R k=2, 1 AEHEERE *=2. 1 AEMEE x=2.1 & XV %=2.1

JUEETHTEHENT %=2. 1 JWoEPEXFER *=2. 1 JIEATEET=2. 0 EREHANT %=2.0 EMdimmb*=2.0
TSI k=2, 0 #fi) I BB HA %=2. 0 SEMETTRER%=2. 0 JIZETEIE %=2. 0

SV FHFRE TR *=2.0 LTV ERT=2.0 PBELT)I B %=2.0 AETEH*=2.0
PEEETI R k=19 JIIOHEA =19 EARMFRM *=1.9 FEiEKIE%=1.9 /NIETKE *=1.9
ACATAR] %=1.9 =BiisE5 *=1. 9 Y iiTRHE *=19 JIIGAEE*=1.8 FHlT FFH*=1.8
B TR sk=1. 8 TRANTITNT %=1 7 %8 BT =V Ak=1. 7 BRRAT_LET=1. 7 B & M %k=1.7
REASTHEAT=1. 7 &R LRTrRgesk=1, 7 RMRETRAMR % =1.7 JGIfirpoesk=1. 7

SV ERER R %=1, 7 SWV=EHMEED=1.7 Sz kX IR =1, 7 JRAFHE *=1. 6
BAENTEE k=1, 6 RERHTEETk=1. 6 PILHIAR)I%=1.6 S\ =EFERBIFT*=1.6 FIEZHANT*=1.6
AT | % =1. 6 BEEHTEGH %=1. 6 LFUFHTERET k=1, 6 JEATHIRALE *=1. 6

SV ERERAM k=15 ERFITAEF k=15 /| FEEFHT/NEEEF % =1. 5 MELAT KT F=1.5

SV ERXGEY % =1. 5 BT 3 %=1.5 FEITHE*=1.5

B EAR) | TR s =1. 4 Bi ) [[IT RRAIAUR k=1, 4 FTIRFAAATSST sk=1. 4 FZSHT/NES k=1 4

& EMOITE) %=1. 3 fRAETIA T *=1. 3 BRilihok=1.3 5 UABFhifEe k=1. 3 AHHAE %=1.2
HRTEAAR=1. 2 JIAF =V F0%k=1. 2 BRRATH %=1. 1 ARIHER] *=1. 1

XV EIRIK AR R =1 1 5 UABFhi At sk=1. 1 /NERFHT T4 k=1. 0 H &R %=0. 9
FRAETHARIMT % =0. 7 FRRHEA %=0. 5 /]NEEFH]R#H%=0. 5

FUATARARATET=2.6

SR EF R =2, 4 BURHE X B Tl k=2, 4 FUTBRAR] =2, 3 BT EFX HPEf % =2, 3
BN XA % =2, 3 BT X =2, 2 = JEHHHRy % =2. 2 HUATHXAR % =2. 1

FRURN XLk =2, 1 FRUSHRXNLA =2, 1 FATE-> > U Fk=2. 1

HHSORX AR—Y o Z %=2.0 BRUSCRIXKOG %=2. 0 BTy HRIXIENIG % =2. 0 BURU) X1 %=2. 0
HROR) X BB k=2, 0 BUBEF T S rESR BT % =2. 0 BUAFIRT o % =2. 0 BAUHE X Fia %=1.9
HRUAEIX B =1, 9 BRUIEIX P & JHk=1. 9 HAUILKARPIR % =1. 9 BB X ARAERT % =1. 9

BT SEK TAERERT k=1, 9 SR XA % =1. 9 PHEUA T k=1, 9 HFUHTE R E AR *%=1. 8
FULARRTH k=1 8 FAUHHAARX ZfEE *=1. 8 FETAXT IR *=1. 8

R IX T k=1, 8 BUTREARX AN *=1. 8 HRTUHXE TR %=1. 8 FT{XHXEHT *=1. 7
T X H AKEHENT sk=1. 7 BT XOEs k=1, 7 BORSTRIXAH k=1, 7 ST ER X s 5 k=1 7
RPN XS k=1, 7 SR & sk=1. 7 BT PR k=1, 7 /NErN R k=1 7
VEMRTT R =1, 7 Rl EE s =1. 7 BT H X =1, 6 HUR{ERZeH=1. 6
HABBIX B R k=1, 6 [EFTa=1.6 ZEEHBT *=1.6 HAPRXP;EE *=1.6
AR H Lk =1. 6 FRUII K %=1, 5 BRATRHRAPIH %=1. 5 FAHEAX A *=1.5
WO HREFX R k=1, 5 BRI X k=1, 5 HURUE R X pEhes k=1, 5 HURURBIX AR *=1. 5
AR X LB k=1.5

HRUHTE DT % =1. 4 FRTA KAL) % =1. 4 FRETH BX gy k=1, 4 FEHE AR *=1. 4
HORHE S X AT k=1, 4 GUEEFiRT %=1, 4 RAUFPHERE %=1, 4 BTHETEA*=1. 4
INEFTRAIT % =1. 4 SR ILTAET %=1, 4 JA7TiiARAN] k=1. 4 FARURHRXEEGE*=1.3

O NXJERT k=1, 3 N\ FFHE2P%=1.3 HEFfithi x=1.3 FkX A4 %=1.3

EA AR =1, 2 FURATILITART k=1, 2 HURPEKIER=1. 2 HUCHTE X I EE=1. 2

TR HIX ) |k =1. 2 BUHRIGXHUE *=1. 2 BT TZRE k=1. 2 BRI Xa=1. 1

B ST I HRARHT k=1, 1 \EF-iAa) 1A k=1, 1 SRS /ARE % =1. 1 #HHir H A x=1. 1
HOURARR =1L 1 EATERH=L | HAGTHEREAF *=1. 1 HE D HfEE%=1.0

AT/ INGIT %=1, 0 JEWET PSP *=1. 0 BAURFHTHENT %=0. 9 J\ i )AiHT=0. 8

ST TFRAT % =0. 8 FiflBTFAR - IR 5 =0. 8 FHETT HITHE=0. 8 SZEETER K %=0. 7

BRI RRRRE % =0. 7 MFAATE %=0. 7 PIRFHiRR - k=0 6 SR HXTHH %=0. 6

SERTIRE =2, 0 FUARAT R k=1. 7 AETAE*=1.6 LTl *=1.5 BT HE*%=1.5
KIFFTT L %=1, 4 KFEIHTRE *=1. 4 ZEGTHEHE k=1. 3 =3 IR *=1. 3 EFMETF/NE*=1.3
FTRERT =1, 3 HUABTHICA % =1. 3 JLZAT =1 2 [ATHEBERT %=1, 1

"EISE EIARRIE % =1. 1 K| = HRT=1. 0 FAEIT &=L 0 BoKiHanT *=1.0

AT RAERERT k=1, 0 ‘EIROINSERTHET I k=1, 0 KIRTikaIl =0. 9 LEMBETHAII=0. 9

A PRl 11=0. 9 FURRITIUEE +=0. 9 AUEEARRIE R *=0.9 RIFTFERE %=0.8
KIEFT iy 1ALRT % =0. 8 {IIEEIREF X F#im=0. 8 ATHETAIH %=0. 8 BKHATKILNT %=0. 8 flIi522H=0. 8
FIRFRTF =0, 7 KMk Iy sk =0. 7 BRI %=0. 7 FBTHATAH %=0. 7 FEH AR % =0. 7
BT ENT=0. 7 £ EHTE % =0. 6 (&AL %=0. 6 A HEXEA *=0. 6 KIFH &) KIF=0. 6
WA T/INEF % =0. 6 BEIETHIEIE/K % =0. 5 IIAEFHEXAAE=0.5

JUIRFE AT AT =2, 1 REIARZR) 1| XA KT % =1. 8 REIGHEALIX H AT %=1, 8

J UGSV RS BB ATRT st =1, 7 BRI X A BT k=1, 6 BRI+ H i k=1. 6
FHRSIRUREIC I sk =1. 6 AEIRVEXIRIART k=1, 5 BERAXLTFRI=1. 5 HEEAX LKA %=1.5
X SN k=1, 5 REENER) I HEE0T % =1. 5 GRS E *=1. b HIHARK = VEi*=1.5
RREHREX T BAT k=1. 5 IR FX/ MR %=1, 5 ZE)I[AIE(Lisk=1. 5 hHMHATE*=1.5




R | EIEEE | A ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
BAERT =1, 5 FEREETREX S k=1, 5 FIBUSTREXEA % =1. 5
1 BRECES LR ARIANT % =1. 4 BRIEAHZ) N [KIE A AR % =1. 4 BHEAER R HLILATER % =1. 4
RIS %=1, 4 )G PRK MZEERIT=1. 4 )G ERTKER) k=1 4 KRR FEx=1. 4
FEREIE X 8 k=1, 4 MRS RBEER sk =1. 4 FSIFRER AR %k =1. 4 JIIZLBEERX S % =1. 3
SRR A R k=1, 3 KRR FRER % =1. 3 FEfirfivass sk=1. 3 FAISLERE ABREREF % =1. 3
BRI Xt k=1, 2 BRI EEARIT %=1, 2 FEEHEA X ROk =1, 2 RS AN %=1, 2
BERTREE k=1, 2 WL TR k=1 2 JERIAHEY k=1, 2 32| |BT# M sk=1. 2 FRRIF X =], 2
FEARRE o AR A sk =1. 1 ARIEAB X AT k=1, 1 BEEAHIXATE BT k=1, 1 2 ITizp 7 I%=1. 0
TR RS R k=1, 0 AR RIS k=1, 0 P E=1. 0 14/ IFHHE 7 2 %=1. 0
BRI A ASRIE *=1. 0 BHER -7 R EHT k=1. 0 PHERFREETF *=1. 0 FEILX AR *=1.0
R E DR TG sk =1. 0 A1 X LT k=1, 0 AEIRSR X RIEHT k=1, 0 FEIRFHEXZE LA T *=1. 0
JURF R TS % =1. 0 ) I IRFRRAE X G~ k=1, 0 SEEEHTERRHIET k=1. 0 BEIRATRE% %*=1.0
FREAIRX EI k=0, 9 =JHiis IBT=0. 9 [LALATILIAL %=0. 9 Ak RXFIRAT %=0. 9
RRIEEHUX S IRy % =0. 7 BZTEMIO =0 7 BRINTTH] A BT %=0. 7 BRIEREXIS )1 %=0. 7
ZRBPTAR % =0. 5 KRR XK % =0. 5
Frs L 2 =4 *=1. 6
1 FEEETARRT=1. 4 LGSR %=1 2 EMfihs B %=1.0 R %=1.0
APAFEINTHTE k=1, 0 R/ NS4 k=0, 9 H_ERTFE A IREETH % =0. 9 P& il 18 %=0. 9
JIETTSERT % =0. 8 FEAATHHEIR/ N % =0. 7 BRI %=0. 7 FAyETHZ*=0. 7 [IENTE1[%£=0.6
+HETHTAA R % =0. 6 FrEVETHEXAF=0.5 =ZeiiigkdiE *=0.5
AL 2 LBUAETHRIRAT k=1. 6 & QAT RIE*=1.6
1 A7V AT E =1, 4 HRIED TR k=1, 4 DB AR k=1, 4 FFiiE=1.3
FURF FRARAT k=1 3 (LAt L sk=1. 3 F2Eii F4F%=1. 2 BT *=1. 2
) =T AR %=1, 2 BN EAE k=1, 2 hoeripkR k=1. 2 BIRETHR x=1. 1
FRMN TR s =1. 1 FNTHBENTREE *=1. 1 HFINHHRL I RE=1. 0 XH HHEAT] *=1.0
BEEMT L M k=0.9 EFEHIAAT%=0. 9 & - CIETHNE=0. 9 B IENT R/ \iE=0. 8
AU ALT T o RZHE %=0. 8 -BpJ5H LBPIR=0. 7 & 0] FHSIHT AU % =0. 7
JINEREINE NGRS % =0. 7 FRRFHT S BIRT % =0. 7 KHHTAKH=0. 7 FHEILAHE %=0. 6
ERpIE 2 RBFmPRE, 1 k=1.7
1 FEHEHAR%=1. 3 EATHEE*=1. 2 EAfFA%=1. 2 BHRRITIES=1. 0 WEhTEE*%=0.9
PR RT3k =0. 9 HEAFERTIN =0. 9 AFHTHIHIFE 0 =0. 8 FAMEETHEM *=0. 8
B RETYEA k=0, 8 AEHTBHH EFIGE k=0. 8 BRI EA *=0. 7 JFAE %=0. 7
SR TIEINT=0. 7 A TTRALET %=0. 6 ARSGHTAE=0. 6 B BAES %=0. 6 =AM F/NEYI=0. 6
JINAET R =0, 6 T EH G ARS0. 5
] Uk 2 EhmEk*=1.5
1 FEAHAES 7 v R=1.0 FEOEMEM*=1. 0 &LEH=IRET=1. 0 HEGT#EI=L 0
FEOFERT A %=0. 9 & LB ¥ %=0. 9 RPTAIAEAK=0. 8 FEBriEmT T *=0. 8
FMRTYTAS %=0. 7 VEFEHT{R} %=0. 7
B 1 B ERp5E A *%=0.9
PEE 1 — [ EARAT k=0, 7 BT LX) %=0. 7 —i T k=0. 7 dt_EiiFEZmT %=0. 6
LTI 1 LT R k=1, 2 |LAAMTERA Bk =1, 1 (L NERT NELNRIT k=1, 1 ARk =1. 1
TR =10 KIRITAIRSE =1, 0 [LE/NERTAHR=1. 0 FEkb T =il =0. 8 /& EMNTE/E *=0. 8
SKIRTAT VAT 4 7=0. 6 BT FJ5 k=0 5
30 | 6 19 33 | RIS 42° 52.0° N 145° 43.9° E 46km M: 3.7
Bl 1 HRESTHEERGFE %=0. 9 FREEMkOM *=0. 8
31| 6 2010 bHTHIEAE 29° 14.9° N 129° 14.3° E 13km M: 1.6
VLI I 1 MRS EANER*=0.7
32| 7 01 01 | {HBRAR S 26° 33.3° N 127° 55.0° E 14km M: 3.8
TR 2 FERT R k=2, 0 AHETTEIR=1. 9 IR ERT L sk=1. 8 44iridkx=1.6 S AR k=1.6
SRITER *=1. 6 EFFLL4 *=1.5 5 2 FHia)Iak*=1.5 5 2G5BT *=1.5
1 AT k=1, 3 EEHATHERS *=1. 3 plfEE %=1.3 FF LR *=1.2 9 2 Ehi5IEEL*=1. 1
5B FEMNAHE VT k=1, 0 HgFr YR x=1.0 J\EWHTHURT:%=0. 8 FEIRiFd*=0. 7
JErIRAT R % =0. 6 MR H=0. 6 FEAFTEEERE=0. 6 LM %=0.5
33| 7 01 05 | yHHRARE 26° 33.2° N 127° 55.3° E 15km M: 2.9
TR 1 Bk Bk =0. 7 4 2ETTEE=0. 6
34 |7 0306 | ZIEALE 36° 26.8" N 140° 33.5° E 57km M: 3.1
PRI 1 AHAH%=0. 6
35 | 7 0627 | REAEEEH 43° 05.4° N 146° 03.7 E 43km M: 4.0
AeiEE 1 ARESHHOPA k=1 2 HRESTHFERRIE *=1. 1
36 | 7 19 24| b THIEE 29° 18.1° N 129° 16.2° E 16km M: 2.1
VLI I 1 BRE AR *=0.6
37 | 8 01 24 | #EEKREIHE 28° 23.3° N 130° 03.9° E 26km M: 2.8
[N 1 ESRETE)I1=0. 7




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
38 | 8 01 49 | EBFRILEL 36° 51.2° N 138° 12.8" E 15km M: 2.0
el 1 WhiEiRa)l %=0. 6
39 | 8 0643 | ‘=KL 38° 59.5° N 141° 44.8’ E 68km M: 4.0
PEEE 2 FHNPETHAANERT=1. 8 (BT % =1. 8 —BIri TEEMT % =1. 6 —BIrid LM %=1.5
BN FARR X k=1 5
1 pTiHRENT k=1, 4 WEFTHNT %=1 3 BMNTIRIX *=1. 3 —BIfABRMT=1. 1 [LEITRR *=1.1
AT HBIT=1. 0 —BIMT=ARNT %=1. 0 WEFHTE I %=1. 0 KMPEFEINT=0. 9 FEETTHFIMT %=0. 9
b ETTARERT %=0. 9 TEATIGANT=0. 8 —BIMIHERNAT %=0. 8 ‘B dmiX 5 =0. 8 |LIHNT/\IFHT=0. 8
SEIRHTIE R k=0, 7 BERATHEILIXE | 5%=0. 7 BUINFZ X %=0. 7 KAEETHREHT %=0. 7
2Rt F e FHRT k=0, 7 FEEJOERA ST %=0. 6 B HiHZE %=0.6 47 IFATTER %=0. 6
BB A AT %=0. 5
IR 2 AETHRART %=1. 5
1 KAETFRE=1. 3 KAEHTEEAN k=1, 2 BT ENT %=1, 1 KAWETREZET %=1. 0
A =BT A5 11=0. 9 BENFUTIZERA=0. 8 SEIFHTHMI *=0. 8 FERTIETE/AK *=0. 7 F&7RNT=0. 7
TETTRAENER % =0. 7 &AL ERT =0, 7 B KT HTFIRT 5=0. 6 JIRFH &)1 11ERT % =0. 6
SEIF—i8 %=0. 6 BKMIHHENT=0.6 ZoJIIHT4)1[#E*%=0. 5
40 | 8 18 33 | KRB 27° 03.8° N 143° 11.4° E 95km M: 5.1
HOUAR 1 /INERRAC S = H A =1, 4 /NEIRRARER=1. 4 /INSIRFAC S PEIT=1. 0
41 | 8 21 57 | {R=¥BREHRA 43° 01.1" N 145° 47.4 E 44km M: 4.4
AiRE 3 PUMERTTEARR k=2, 7 AL 2 4 k=2, 6 HREETER %=2. 6 ARETHLDON *=2.5
2 FRESTHEERRFE % =2. 3 MREME AR *=2. 2 ILHAMTZESA *=2. 1 HERENTSLL *=2. 0 REMIRA=1.9
FEFIRTIERT sk =1. 7 IR RAMT %=1.5
1 BT HAR=1. 4 BIVERT AR Mk =1. 4 BerhWTI5=1. 3 BEACHTHER, k=1, 3 fPiEEmTEE4=1. 2
TR ED k=1, 1 FREEATEE=1. 0 JEREATRIR=0. 9 SIFETHIEMT=0. 9 FHEMT HZ4=0. 8
PBT-JRETIE =0, 7 FEAHT)I] k=0, 6 FBIEFIEREHT%=0. 5
4219 11 08 | =yiyh 38° 12.8° N 141° 26.8" E 66km M: 3.9
IR 2 AOETHRANT %=1.5
1 )17 ) 1 sk=1. 3 A&rifafi) [V sk=1. 2 Pg =FRlTaEE k=1, 1 BKHEHRT %=1 0
P =BT =1, 0 A BTG k=1, 0 B |IARTA) 1 k=1. 0 A& TRIT=1. 0 A& RERER *=1.0
AL ERT k=1. 0 KM AHrk=1. 0 BKATHFANT k=1, 0 FVATIH#E*=0. 9 BT HET=0. 8
AN T/INEF % =0. 8 KUILVATHRFRMT %=0. 8 (UIEHHERXIEI %=0. 8 fLATHIEANM % =0. 7
(B HFEXRAE=0.6 KIARHTHI I k=0. 5 JHAHTHHTH=0. 5 A TFHERS %=0. 5
HFR 1 —PIriEERAT *=1. 4 (FEBTHEEK % =1. 3 —BIri TEEHT %=1. 0 —BIriHaRAT %=1.0
— BRI % =0. 7 —BAMHAERAT %=0. 6 AT ASIERT=0. 5
43 [ 9 18 18 | THEWFES 35° 24.6° N 140° 02.7 E 67km M: 3.9
THER 2 AFHE&ATR=1. 6 HiFTiR k=1 6 EEmAEE S *=1.5
1 EEET AR k=1. 4 MRS k=1 2 WBJIITHARE k=1. 2 RIS *=1. 2 fIpfEHEnT %=1.1
JWSTHTIERAA=1. 1 SRFANT A %=1 1 JliZemiiige*=1. 0 FfamAm *=1.0 KHITRRN *=1.0
ARHHTAR=0. 9 TIHEMXIPAEF %=0. 9 THEPULXHMT %=0. 9 TIHEMEF)IXIEZHET %=0. 9
WA H A *=0. 8 BB\ 0. 8 MM ENTH A %=0.8 —=H—E=0.7
TIEGRXEANT k=0, 7 TIELIER/NAE %=0.7 THEERXKOUVE=0.6 £fLTE4E=0.6
TEZZTT A OH=0. 6
WA 2 BT AT =2 2 SRR KATIH *=1. 9 BATLXPE 7 Fk=1. 8 BT X HE/A *=1.5

FRZ) IS

HOUKHIXZ )1 %=1. 5

HORHR XS & & k=1, 4 ORI X HEA *=1. 4 FRtEAX Z#f R *=1. 4
HRUIEAS X AET k=1, 4 BT HRIXIEIL k=1, 3 BT % =1. 3 BRSPS k=1, 2
HRUIHRX EYE=1. 2 B AR AR k=1, 2 BUAr R AR R % =1. 2 MTEFHET k=1, 1
HOERRZEE]L 1 SRR k=1, 1 BUTHER B A k=1, 1 HATTHERA T *=1.1
HORGL) N AR k=1, 1 HRHERIMET=1. 0 UL XEEF *=1. 0 FULFRHEXE LR *=1.0
FULTARCE RN % =1. 0 B RXFEIIT *=1. 0 FUHUEREEIL*=1.0
HORURSZ X TFAEAEIT k=1, 0 BT X gR=1. 0 HAU5) KAL) %=0. 9 HATHHEX | ART %=0. 9
= JETRERIR %=0. 9 FHAATIE-DD U4 F%=0. 9 HAUGIXE - % =0. 9 HFUMFGK AR +=0. 9
HRSCRIKORG %=0. 8 ALK &7 %=0. 8 \ Az Pyk=0. 8 HTHHiEA: %=0.8
WU A % =0. 8 JHITHHAIRART %=0. 8 HASIHXAR—Y & & %=0.7

R H BIX T k=0, 7 FETHRIGIXARAERT k=0, 7 E/yIFHiAZ %=0. 7 PHHRHTHHT %=0. 7
AT P k=0, 6 FUT X IR k=0, 6 HRAETHEX 4 %=0. 6 [E4FHEA=0.6

FOUENL XL k=0, 5 FFITT =0, 5 FURHUE X HICIR *=0. 5

REIEHEALIX AT =2, 2 BRIEAAS) | XA ATE k=2 | HEEAPZS) XA AR %=1. 9

JHIRF R ER AT =1, 9 RRIEH R ILTFET=1. 8 BRI A X 7 T %=1, 7 AR Xk =1. 7
JBERTRFTRE k=1, 7 BERHEIERAE AN k=1, 5 IR} | IG5 = AT sk=1. 5

FRICRE RX B sk =1. 4 FEIRR XL TRT % =1. 4 BEIGHEAL DO P & =1. 4 BEeHEm X LG B k=1, 4
JUIEF R M BRERRT=1. 4 JIIBFE BT B Rk =1. 4 HATETIED I=1. 4 BRGIRKSHIARE *=1. 3
TRRVEAE FLIXEE L sk =1. 3 BRI [ HAEMT % =1. 3 BRIGHKX A H Ai50T k=1, 3 IR/ INE B *=1. 3
FRIEEE LK RIRET %=1, 3 BRI X AW %k=1. 3 FHalFET =1, 3 BiEhkX IR =1 2

KFThi Bk =1. 2 FEJIATE L %=1. 2 BREFERXEN %=1, 2 BLFERXFREE *=1.1

TR SUHIRT =1, 1 )= AR 1 sk=1. 1 25 7 5 =1, | SRR XPEEeE *=1.0
B X R =1, 0 BEIEPHIX 072 & 5\ k=0, 9 IR IR T BT 3k =0. 9 FER AR % =0. 9
ZIRTSILET % =0, 9 AEENEIXATE HIT % =0, 9 )| FYEAE % =0. 8 FEARH X -1 %=0. 6




R | R | s ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
JERIR TR AT k=0 5 FRAETTISANT %=0. 5 SfATHEAT %=0. 5
PRI 1 BORHEH=0. 7 SRItifi%=0. 5
BER 1 EniEdk=1.1 FH)IHE)*=1.0 AMTTEE *=0.8 S\ = EHXFE*=0.7
LR %=0. 7 AEH FREA0. 5 SV EbXEE *=0.5
i 1 HPEHZSRA %=0.8
44 [ 9 2004 | NHTHIEIE 29° 09.3" N 129° 1.7 E 12km M: 2.9
IR U 2 BRE TR NER*=2.2
45 |10 05 36 | ‘=EHlRyh 38 17.7 N 141° 50.5" E 47km M: 3.9
HFR 1 —PIATERIRAT %=0. 9 —BIrT TIHENT % =0. 6
IR 1 T2 I k=1 4 Ao&ifl) e k=1. 2 AT LR %=1, 1 A&HIRIT=0. 6 A& RK{ENER *=0. 5
46 (10 11 34 | EEEALER 38° 52.0° N 141° 35.7 E 75km M: 4.4
ATFR 3 (EHEETHEE K % =2. 6 —BI TR %=2. 6
2 —PBITRESRARAT % =2, 4 —PBITHEIRET % =2. 3 JARTETTAANERT=2. 2 —[IrT s LIKT k=2, 2
Ab ErFARRET k=2, 1 —RBATRHRET=2. 1 [niem i T =2, 1 KA isg) 1 17=2. 0
—BITAEIRAT %=1. 9 LA THERT k=1, 9 BMITIHIX *=1.9 BINTHLJI[X %=1.9 FHRATFIR *=1.8
L7 IRTPEAR % =1. 8 TREFTHHNT % =1. 7 RMHBTRIARNE *=1. 7 —BIri)IFfHT k=1. 6
IHRTETTRRAT % =1. 6 A TTHFNNT *=1. 6 J\WEFriTHIE*=1. 6 BNAAIRX *=1.5 |[LIHEITAYR *=1.5
BT R ILX R % =1. 5
1 EETRR k=1, 4 SamRBIT=1. 4 JE&TGanT=1. 4 b ERiERT=1. 4 VERERTIRA)IT % =1. 4
TREFITE SR k=1. 3 |LENT/\RIT=1. 2 fEATHTE AN *=1. 2 TR AXFT*=1.2
BN TTILERT=1. 2 B k=1 1 BNAHRIRX k=1 1 {EEHMANT *=1.0 Bk i=1. 0
BERETHEILXE | sk=1. 0 LEHRTLER: hoBRET%=1. 0 BN FiAKRKAEAT *=1. 0 = HiHZE %=0.9
BERATRGIENT % =0. 9 FAUTFXIH=0. 8 ‘=i & k=0. 8 B HHiIL BT %=0. 8
PERTEHTIRPN A 5k =0. 8 BN KR X RSEHT=0. 8 J\IEFEHi AR H=0. 7 PHRTERT) A % =0. 6
IR RGR=0. 5 B HiRIR=0. 5
IR 3 SANETTRE=2. 6 SAVETT A %=2. 6
2 TNETHREZNT %=2. 4 )T | [1E%=2. 3 B =[EMT&H)11=2. 2 Aifidl LR %=2. 2
BT HNT=2. 1 SEIFFHSEE=2. 0 KIRFFNE 7% =2. 0 BRTTE T k=2, 0 KA k=1. 9
AETIRAT=1. 9 B —FERTHRE k=1, 8 KT %=1. 8 KAIBTHAEIEA *=1.8
HKTTEKAT % =1. 8 A& TIHENT % =1. 8 JHANTHINTEIE=1. 8 KR i) IIKIR=1. 7 Bk T % =1. 7
SRR k=1, T SRIFUTTHAIGE & =1. 7 XK IR k=1, 7 FERHEK k=1 7 FRAER +=1. 6
BT | IRFHTRT) I k=1, 6 BKTTRG T % =1. 6 ZEEATIEIL % =1. 5 A& RENERN *=1. 5
ST k=1, 5 SR %=1. 5
1 KNETHASTERT ) |N=1. 4 BKTHIART k=1. 4 S7ETHR %=1, 4 (IEFHEX/EL *=1.4
YERETIIENT =1, 4 KIFTEa k=1 3 IIAEHFEXKA=1. 3 KRTTE) = HET=1. 3 KL *=1.3
EIBOINSERT/ NEF Y k=1, 2 (A FRITIU AR sk=1. 2 FEUATEHE k=1, 2 & EIRE XA k=1. 2
BKTHILIT k=1, 2 BN TIRA k=1, 2 HRNE TN %=1, 2 ErhiE BN %=1. 2
SRR A k=1, 1 RIS AERT % =1. 1 f&faiatk=1. 1 XSS *=1.1
ETSSINSERT HRET L k=1, 1 FAESRTER=1. 1 IR 1 k=1 1 LEmmTini=1. 1 BT~/ %=1. 0
ABETTRN=1. 0 ABTHFHEFA k=1. 0 LB =1, 0 A& filERENT *=1. 0 MM H%=0.9
AT ek =0. 9 KA AT 4=0. 9 BTSRRI ARIER %=0. 8 LIt EAJR %=0. 8
LAk k=0, 8 B ZEHE=0. 8 (LI5S % =0. 8 ETHINZEMTEIR % =0. 8 &4 MM HUE IR 5% =0. 7
AL B X FiiR=0. 6
T U 2 KAlmiEddx=1.7
1 AUAETRPEARRT AP k=1, 3 BEFhiAmE*=1. 2 FAUTHALERF%=1. 1 FAUTHAFIEF%=1. 0
ALAEHTFAAERT B T=0. 9 BHRHTTPEE=0. 9 FKFISEAIITSHRHAR=0. 9 AT AARAT % =0. 8
BN BT k=0 8 AlAL T ARERT/INBH % =0. 8 BET-ikEW) | IT415=0. 8 FETirhJely % =0. 7
BHRAEYTIT % =0. 7 JPHERTPEE PN %=0. 6 BURHER 1PN % =0. 6 KUF#E=F%=0.6
FATFTTHE T F % =0. 5 AT FRERT 72 % =0. 5 (LALTIPEANT 3% =0. 5
B 1 B EREA k=11
LTI 1 FRAERTTEYERT =1, 3 bR At=1. 1 (LORTES k=1, 0 HLET Rl =1, 0 AL x=0.9
KA FRTHEAT % =0. 8 FHERTFEAK4=0. 8 HURMTHIL%=0. 6 fr FET[AET%=0. 5 KA T%=0.5
TS 1 EAITGE IT=0. 7 FATTHEREEET %=0. 7 f&EOHETTSEILNT %=0. 7 REFEES TFHT X = BHT=0. 7
FEARE TR XM TE=0. 6 BFRIES i FIT X T 5 =0. 6 AHFS P4 *k=0. 5 AREEFIOHHR %=0. 5
47 [10 13 15 | FoakILRrE 7 33° 16.6° N 135° 24.1° E 29km M: 4.2
FRg LR 2 MO %=1.5 FETARE T H & %=1.5
1 DTS [ k=1. 4 L& MBTEE k=1.4 AE)IBT 4 %=1. 2 M REHET *=1. 1
FOSEBHT T2 k=1, 0 BT EEFILAPSA=1. 0 S 7p BT =1, 0 HhrTE=1. 0
T IHATEB Lk =1. 0 H7p W2 %=0.9 EEAMTHINF=0. 9 HABTHA %=0.9 THJH)I[H]&H=0. 9
FOARILENETIA =0, 9 H5RMT 5% =0, 8 HIAT H & *=0. 8 A2 IITHHKILMAT T %=0. 8
FOERILIENREMTEIR % =0. 7 #ZO) I FT#=0. 6 FIUEMEBEAS=0. 6 FI T T#E=0. 6
HHETHISET k=0, 6 EOHAEHTAE %=0. 5 FIEkLAT—%& T *=0.5 HEdiL)E %=0.5
R RITEL %=0. 5 o) [T 5| ITRR =0, 5
T IR 1 FRIEE T FTET sk =0. 9 ZRUSGHT AT k=0, 8 SEJLMTYE DMk =0. 8
TR 1 s TR P sk =1. 0 SRR Rk =0. 6
48 |10 18 44 | FIRERETED 36° 04.9° N 139° 653.0° E 46km M: 4.1
PRI 3 BN %=2.6

HUAETAFAE=2. 0 SEMTIERT k=1. 8 AFfHTAT:*=1. 8 R4IIHIEW*=1. 8 SRR *=1.8
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A= 7 ST k=1 7 R KRR k=1, 6 A=, 6 FZEHARIT %=1.6
/NEET EERE k=1 6 SWHAEH =1 6 YOI *=1.6 Tl Fadx=1.6 SPEHEE» &*=1.6
TR k=1 5 BIIFHRP M %=1.5 FHmHa F%=1.5

AR R k=1, 4 AT IR k=1L 4 AR AR k=1. 4 TR k=1 4 NEEFVMI*=1.3
BFm=FH %=1. 3 S <IEHLV AR k=1. 3 AT HPNERT k=1. 3 FiT i *=1. 2

EHN D ST B k=1, 2 FRRATHAMEEIGANT % =1. 2 BRI *=1.2 > IFHBUWHTIIEE*=1. 2
R Bk =1, 2 AT k=1 2 S<IEHKER *=1.2 ST E%x=1.2
INTARITER *=1. 1 FTERR&Z %=1 1 AT %=1 1 2FH0 5 HifikFnH *=1. 1
LESHIRAET k=1, 1 /NEEHEE %=1, 1 KB *=1. 1 JRERTHE %=1.0

RN/ IMEH k=1, 0 R [TTERE % =1. 0 KT RAMT %=0. 9 FRIkrifiT=£=0.9 A i4M=0.9
IRERMTRAIEE 1115 =0. 9 AT/ N k=0, 8 $RHI TG %=0. 8 #RMTIIR I-=0. 8 A7 HLH *=0. 8

O TR % =0. 8 T Flisk=0.8 AT TIRHT*=0.8 H ZHiBHJII/NFHE %=0. 8
1T % =0. 8 IS TEAIE=0. 7 FIRRMATA)11=0. 7 ARETTAEH %=0. 7 B LRI =0. 6
LENHTFRR k=0, 6 477 HIRRAS % =0. 6 FRELTTEEIR =0, 6 K E LT %=0. 6 HREIHIUHE *=0. 6
ATk =0. 5 FREXHTHRTRET=0. 5 FhEKE TR EI=0. 5 SFATTRHI *=0.5

HRERE TR %=0. 5

TEF TS =2 3 T THIACRERET=2. 1 Eiia ke %=2. 0 FEEiEAR *=1.9 EFiRKIER *=1.8
PEATIAET=1. 8 HEA TR R =1, 7 MEBHREH k=17 & A3 =1 7 /MU E *=1.6
SN FFRBT %=1, 6 EARINEA R *=1. 6 RPN k=1. 6 iR *=1.6 T/ENENT*=1.5
FEFT/ MBI %=1, 5 WIATEAHTE k=1, 5 HiARHT I TS M %=1.5

FHE TR %=1 4 FECE IR ERT k=1, 4 HiARTEHTAE *=1. 4 FERTASEHT *=1. 4

Wi ARTHEENT S0 % =1. 3 FEEF i HENT % =1. 3 EFAM UM k=1. 3 HiAH AT %=1.2
EEPE TR k=1, 1 VT OB k=1, 1 SORHTSEAR k=1, 1 BT %=1 1

HYEH R HRIR KR k=1, 1| TEHiA*=1.1 BYehieRIhd %=1.0 FiRS < SHKFE*=1.0
B k=1.0 BYEH4 AR %=1, 0 BEHHEIT %=1 0 BRI %=0.9 BYiiHeanr£=0.9
K HTGE: k=0, 9 HEANTEA %=0.9 PiRkE < i)l %=0. 8 FAHAM] *=0.8
FEJIETL S & & k=0.8 HiEMTHiEE*=0.7 Al HiE%=0.6 RAJ:rilgR %=0.6
IZEBS I RA%=0.6 BYEHTHII=0.6 BYEHTETT*=0. 6 MHAINET) | [MTFEEH%=0. 5

EEEHTHEp =2, 0 HATTRTEM] =1, 6 KHTPEANT k=1.6 FIRH]H D *=1.6 KL *=1.5
MR T VEALRAT % =1. 5

VAHTTRNRET % =1. 4 fEATISERINT %=1. 4 HARTHE=1. 4 FEARTIHIT %=1. 3 T-REMTHRE *=1.3
AAETHUMEENT k=1, 3 AT AARNT k=1, 3 &0 ik~ BT k=1, 2 RiFGHTH) AT k=1, 2
FERSHAFIRTETE %=1, 2 BT APNET=1. 1 MY FT %=1, 1 KEHREHRT%=1. 1

)R sk=1. 1 M FARHET =10 MM ERET %=1.0 KMHHET%=1.0

ARG TS L AT % =0. 9 HAETTHRARNT=0. O (HEMATTIHRNT %=0. 9 A dbATHUNI=0. 8 FdtFiEikm %=0. 8
BB BB A T k=0, 8 HEFHMIALE %=0. 7 /RN HETHEEEFR %=0. 6 FEFEHFET=0. 6

R VAT % =0. 6 Z2 &0 M k=0, 6 A& 0 AT % =0. 6 Fil iR 11%=0. 6
TERSERIRS R 3k =0. 5 FRFTHTAER] % =0. 5

EARETAE R =2, 1 DIZETSIE %=2. 0 METTAFAR *=1. 8 AREMEEN=1. 7 F T *=1.7
NENTRRE=L 6 FBLBITHEEx=1.6 )I|OHh&EASE*=1.5

ITHFTFERE k=1, 4 DA F =% =1. 4 HRLTIAZERT k=1, 4 PVERHEk=1. 4 AMATEE*=1.4
FRITER k=1, 4 BEATHILR *=1. 3 AEMTEM *=1.3 AETHEGE*=1.3 AF5HEE*=1.3
IZEHAL IR k=1. 2 ¥8)IITHEH & =1. 2 FHFELBEITARE %=1 2 JIIOHEAR*=1 2 JARTANT *=1.2
SEFATH =1 2 BAEMTBA: k=1 2 KPIER*=1. 2 S\=F FIAKIRR *=1. 2

UV EAX ED=1. 2 R k=1, 1 BT k=1 1 & XA ITHA *=1. 1
REAART %=1 1 REATRMT=1. 1 SWeEAEMXAI k=1, | {THITAN*=1. 1 FHT FFH%=1.0
SR k=1, 0 I HTCHE *=1. 0 FBHT)IE*%=1.0 W= FIXEF*=1.0

SV FHRRTEA *=1.0 AERHIEKR=10 W= FHERFTR=10 X\ \7-FHEXER*=0.9
REHETHT 5k =0. 9 AEASTHIEETE %=0. 9 /INIIBTRIF %=0. 9 BRACHIUTAHT % =0. 9 & H EErHAEEHTH %=0. 9
PEHATR a4 k=0, 9 BT IA%=0. 9 FUILETAZIL%=0.8 Sz ERHXAE*=0.8

SRR LT )1 % =0. 8 AT H A %=0. 8 JFHAM]/NEE %=0. 8 S\ /o FKE X KYEHT *=0. 8

B FA) BTREPT k=0, 7 B3 ) | AT FRIAJR % =0. 7 AEA A %=0.7 JIIEHTSEE %=0. 7

FNTmERD %=0. 7 BRATHR % =0. 7 FIRHTARES bk=0. 7 & HT A =0, 6 JEAHTHET %=0.6
SEEPHTESET =0, 5 )\l k=0.5 & XANPETE)%=0.5 &)I[TiE)11%=0.5 B LATHR%=0.5
BT EERAE %=1. 7

PP HRSZS =1, 4 B AT A k=1, 3 AHHE *=1. 1 ETEET=1. 0 HHErT=1. 0

i ®=0. 9 \THAFIEHTH % =0. 9 THELER)IXAESAT %=0. 8 Z [Ll]/]\th % =0. 7

AR TR =0, 7 FATTTVE MGG *=0. 7 FATHREH %=0. 6 FIPETIRAR*=0.5 KMTZEH *=0.5

Bk A ERRZEHE=0. 5

FJIAE NG %=1. 0

HRTHHEIX FPEA %=1, 0 BRETOTXRE *=1. 0 FTHEpX iEF k=1, 0 HRETRITIXGHL%=1. 0
HRTRERKFEN=0.9 BRI H *%=0. 9 HESURRAR— ¥ %=0.8

B KRl % =0. 8 BURTHEARIRANT k=0, 7 HUAUHHE R E R T %=0. 7 BTG RABANT %=0. 7
R IX T % =0. 6 HURUHTMEX AT %=0. 5 BURUE T X A %=0. 5

35° 55.4" N 137° 42.9° E Tkm M: 2.5
ML) R *=1. 1

38° 19.3° N 141° 51.0° E 47km M: 4.3

2 —BITHEARNT =2, 0 —BImiFJBENT *k=1. 9 —BIMERIRIT =1.9 —BImiRHNT=1. 6 —BIrTs LM *=1.5

AEMETHEE K k=1, 2 22 THTRZERT %=1, 1 Jb_LrFHERT % =1. 0 KRR ARTERT=0. 9
TEEFHTESTHT % =0. 9 —BEAT/EIRAT %=0. 9 BNFATRIRX %=0. 9 BN I[X %=0.9
FSTETTHE) | [HT=0. 8 TRUEFrTEHERT k=0. 8 — BRI [IRHT =0. 8 BN ATIHIR[X k=0. 7




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
BT R ILX#E =0, 7 At EATHIERT=0. 7 JEIRETIAR %=0. 6 KARTETTHHAT %=0. 6
et F T v T >k =0. 6 S84 SUIT=0. 6 J\IE A HEE % =0. 5 —BIrifTILUHT *%=0. 5
BT SR %=0. 5
ER 2 LT L) 115k =2. 4 Firfidb BT =2, 2 JiAMTHTHTE=1. 9 BORA B i/ NBf sk =1. 7
TR ER *=1. 7 T =[N EE) 1=1. 6 FE =[BT k=1. 6 4, ETiHEH *=1. 6
KRR k=1. 5 A& THERT *=1.5 FIARTRA *=1.5 BHKfTHHAT=1. 5 BAKATHRMAT *=1. 5
1 RIGHTHF *=1. 4 EETRE k=1 4 ABTRIT=1. 4 =) ITE I *=1. 3 KAATRE=1. 3
AT k=1, 3 A TTHEHT *=1. 3 BT ESE=1. 3 KMk Kl k=1. 3 KAVA T =1. 2
SAATRREZNT %=1, 2 4 WEIT B I k=1, 2 KR i) AT % =1. 2 ZEJTrfi—8 k=1. 1
IIBEHFEXAA=1. 1 KGR L k=1 0 FEFEREMI<=1. 0 JEHHELk=1. 0 B KM *=1.0
MIEESEF K =L 0 BKHTHANT %=1, 0 BATAMMT %=1, 0 Z A LT %=1. 0
IS LT AR % =1. 0 RIFFH &) 1| = HBT=1. 0 IR )1 RIR=1. 0 S5 gEs=1. 0
HHET /N k=0, 9 B HFEEX M %=0. 9 ZEE TSR %=0. 9 ZEFHTEIE/K %=0.9
FEPTIBAL % =0. 9 AETIATAHI%=0. 9 KIRTREE T *=0. 9 RACHTHII%=0. 9 JEREHTH *=0. 9
BETFUEEAE % =0. 8 (B AR R %=0. 8 Il RS k=0. 8 {iliE2eH=0. 8
SNTBTHATERITE)PN=0. 8 AR THFHEFA k=0 8 B AKHTBAKM] =0, 8 JrIJFHTHTH *=0. 8
SEHRTARRA=0. 8 BKTTRILMT %=0. 8 IIEHFHRERHEA *=0. 7 FEFRIEIR *=0.7
BRI T AR % =0. 7 [T AIR % =0. 7 KIGHAS1-%=0. 7 ZEEHAEIL %=0. 6 FIFFHTFINF %=0. 6
KFMT R %=0. 6 AETRN=0. 6 IIABFEXTE %=0.6 FATTEEENT*=0.5 fHTifH*%=0.5
SATBTHAE WL %=0. 5
TR 1 FEFHEETHRE S X PEHT k=1, 2 AT CEENT %=0. 8 fREFATIFHR %=0. 8 T4t *=0.7
@B HHETTSRILNT =0, 6 FHTHIMT A HY VR % =0. 6 FHATHIS H7=0. 5 FHAFTHFEENT %=0. 5
RS ETTYY) | WT % =0. 5 FAEERTIL M *=0. 5 FaAHEE TEHTX & RET %=0. 5
51 |10 23 59 | dkmEHT 43° 32.8° N 147° 27.6" E 15km M: 4.3
AeifiE 1 ARESHIVEA k=0, 8 ARESTHFEEEEE %=0. 5
52 (11 10 15 | HEAURALES 36° 38.9° N 139° 25.8’ E 9km M: 2.9
NS 1 BEerdihgkanTx=1.4 AYefieEr T «=1. 1 AYelieRBuER*=1.0
REG I 1 BHETFIRAT %=0. 6 F fASEH %=0. 6
53 111 12 31 | ELBIAE 24° 48.2 N 125° 30.6° E 19km M: 4.2
TR 3 EiETeAEd=2. 5
2 BT RS 9 B TR k=1, 7 B AR RSHE k=1, 5 o g R R k=1. 5
1 B E T ER TR =1 3 Bl et REEMN=1. 2 Eh R ERER =1, 0 B EiiERE FE=0.9
BT LT E=0. 9
54 (11 20 05 | &y 42° 55.6° N 145° 29.0° E 47km M: 4.2
Bl et 2 REHER x=1. 9 {REHEELIE *=1. 9 REFEAH*=1. 6 JRHHTFELAG *%=1.5
1 REHHON *=1. 4 HRETFVRG=1. 0 BAPRTE=1. 0 RETTEHE=0. 6 {ZHRTL2 45%=0.6
PIFRT AR % =0. 5 RHIVFHTHEAZ=0. 5
55 |12 01 14 | Fnafkilbdbss 33° 46.4° N 135° 18.7 E 48km M: 3.2
oL R 1 BTE=1. 2 RN *=0.7 BE)IMT£4%=0.5 HIRT A& %=0.5
56 (12 14 21 | AFIRARERTES 39° 02.77 N 140° 54.77 E 10km M: 3.2
PER 1 BT X *=0.5
57 (12 16 40 | ‘srdglRs 38° 25.3° N 141° 10.2° E 12km M: 2.5
IR 2 FRAETI/INEF %=1 8
58 |12 20 38 | ‘AFUyh 40° 16.8° N 142° 13.0° E 41km M: 3.8
B 2 P ERTIE(A%=1.9
1 \FHET=1. 4 \FHiRNALk=1. 4 \FHFaHk=1. 4 FARRGLN K k=1, 2 FARR NI k=1. 0
SRR %=0. 9 FLFHTH4H=0. 5
HFR 1 — PR k=1, 0 BOKBTECK k=1, 0 — AT %=0. 8 UG AT FHEE % =0. 7
JUFFHRN %=0. 7 S5 FFPEEPRFR=0. 5
59 |13 04 29 | ZRbEN 36° 25.3° N 140° 39.4° E 53km M: 3.6
Vi 2 HUEFTHME % =2. 2 SR A k=1, 5 FNZHiB) I/ NFREk=1. 5 FRERE T LNl *k=1. 5
1 KFHIART=1. 4 FEERE T k=1. 2 BRI x=1. 2 0o bRiifisa)i*=1.1
AFTNIERT k=1. 1 H AT k=1, 1 KT %=0. 9 /NEEMEA *=0.9 Il 4=0.9
BYNTPRIE %=0. 9 U= B2 THEGHE *=0. 8 JHIT A1 %=0. 8 /NEER/INI*=0.8
AFHITAT % =0. 8 AR FAR%=0. 8 A [l iifilidl=0. 8 A4 %=0. 8 HPuTHIH: *=0.8
BN FHEME % =0. 8 SIS % =0. 8 FREKEHIILIT %=0. 6 FHE =TI M %=0.6
H LR AR =0, 6 R TR RENT=0. 6 BRE(TIGHE %=0. 5 FHAHTHETHAT %=0. 5
el TR RNT % =0. 5 ZRBMT/ N k=0, 5 /NETRTF FEHE %=0.5
e o 1 #JImTE 1 *%=0. 5
NS 1 BT %=0. 5
60 |13 06 07 | HZARWEHIH 41° 15.5° N 141° 30.7 E 114km M: 3.5
AbBE 1 BEEETHVART k=0. 9 PR THHENT %=0. 6
HARb 1 HOERES 7 SGRM k=1, 1 B ERTEA%=0. 5 B0 HIRTEF M % =0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
61 13 09 42 | TEERALAER 35° 41.4° N 140° 04.0° E 70km M: 3.6
TFHER 2 TFHEFGLXHRIT % =1. 5
1 TR =1.3 THERIKAESIT =1, 1 THEPRR =1, 1 fGETHEET %=1.0
FHE k=1, 0 FIERMBREAERT%=0.9 \TFUATAFIHHTH %=0. 8 BFHHifAZ %=0. 8
THERIRX RGN % =0. 7 TP RX T %=0. 7 iR %=0. 7 #ATIHLAT=0. 6
TFTHEEXOUVE=0. 6 KEFITER *=0. 6 BHAR RIS *=0.5
PRI 1 WFi=eH =0. 6 SEMIMAH*=0. 5 SHATEFF=0. 5 TR LR %=0. 5 t3fiHi#45=0. 5
BRI 1 FFAESTTROEE k=0. 7 SN EAD *=0. 6
HOUAR 1 SRS ART k=1, 2 FORTs) KAL) % =1. 0 FEUESEKAPEARE %=0. 9 HHT TS HXATFIT=0.9
HORUHR X E I =0, 9 BRI X %=0. 8 FAAHIPED>D Uy f%=0.8 HATLHXEH S %=0.8
BRI XA =0, 8 FURCESAHR AT % =0. 7 BRI ) AR * =0. 7 FRUS KPR =0, 7
R IX R ) T =0, 7 BRUARIX PG 2 sk =0. 7 BT X HRA %=0. 7
HRUE N K TR =0, 6 BURIHXK IR %=0. 6 FHH BXPJlT %=0. 6 FFEFZ4=0. 6
HORTH X & & k=0, 6 HEUILXARPIRG % =0. 6 BRUHE X E¥ES %=0. 6 BUATTRIXASS % =0. 6
UK XA =0, 5 HATRSTIX L% =0. 5
AR 1R TR RN sk =1. 2 REIEEHEXTT 2 FBMT sk =1. 1 BRI HXAHRSE %=1, 0
FRIEGHRIX A B 5T 5 =0. 9 BRI RIXARIART =0, 8 HHEHALX B EAH] %=0. 7
JUIEFFRIE X IMERT % =0. 6 ) I = RiTX B AT %=0. 6
62 |13 18 23 | fEHARLEIL 35° 47.9° N 136° 21.2° E 9km M: 2.9
fE 1 HEEGTAE % =0. 7 fEH-HUERTRER %=0. 7 AT EH % =0. 5
Mgt B UL 1 ) IRTHARZ R =1, 1
63 13 18 26 | AbuEEAbish 45° 06.6° N 141° 09.8" E 10km M: 2.4
AbRE 1 FIPUE T 5A=0. 8
64 |13 23 08 | &E&fHA 23° 56.7 N 122° 23.0° E 20km M: 5.7
TR 3 GIRERTAETR=2. 7 SARERTA % =2. 6
2 GARERTHR=2. 1
1 PrENTHNE=1. 3 PrEnT Bik=1. | fEraEr=1. 0 fEmgenT %=0. 9 FENTRE=0.7
FHETEALRE=0. 7 PrEmTRR=0. 7
65 [14 04 30 | JEB5#E 33° 48.5° N 131° 58.4° E 66km M: 3.2
N1 1 Rz %=0.6
[iifuj'o 1 PAERTIEAE %=0. 7
66 |14 05 13 | fEERH 37° 09.9° N 141° 26.2° E 49km M: 5.1
et i 4 Wb =RE=3.5
3 ERTHTGHIET % =3. 4 FRIETAR] % =3. 2 Vo ETREMEA%=3. 1 W AT %=3. 1
FEZERTALF k=3, 0 @ 5 RPN ALIE AR % =2. 9 2881 [T/ \W&IL *k=2. 9 FIial gt Fnl sk =2. 9
KREMTEY [ k=2, 9 JRITATAEIAG=2. 9 HIRTTHEZEN %=2. 8 PEFfEHE*=2. 8 HEMITAN) I [HrEik=2. 7
TR NG =2, T WO E THEIT % =2. 6 RIGAT FIAA %=2. 6 /NEFHT/NEFHHT =2, 6
BRI FMIRERT k=2, 6 2520 [T % =2. 6 JIPNKS ) IPNFIE%=2. 6 FFITHTEIRAT %=2. 6
BIETE) | %=2. 6 FASTERIEIT % =2. 5 48 B A EFHT FE B AR k=2. 5
2 FTERPN=2. 4 FATHIZRAE % =2. 4 EHAKHE %=2. 4 JIPAT EJIPVINLER=2. 4 PEHAER % =2. 3
HLERTHE P ES=2. 3 )M PR *=2.3 [AiH*=2. 3 W& AvIMAi=2. 3 mfHET/IEX *=2. 3
PRI KSR % =2. 3 [EAMTEM sk =2. 3 REfEMETIE S X PaHT % =2, 2 HErAWTRIEFE % =2. 2
JNEFRTHRIE k=2, 2 JRAMT PR % =2. 2 BRATE GG *=2. 2 FISTIHA %=2.1 JIRATHE / 1 %=2.1
ZUE) N ITHAASIT =2, 1 HIATIARS [T=2. 1 ARILTIBAER % =2. 0 AEEF R *=2. 0 ABILTHEIH=2.0
TARATRENE %=2. 0 AITHT /NI % =1. 9 TAKATHIE Mk =1. 9 A AS k=19 FURFRIF %=1. 9
TARATIHE =1, 9 JUPNAT TIN=1. 9 RESHTHER k=1. 9 RIRIT—AA *=1. 8 FHPHTHKE *=1. 8
FEERET T % =1. 8 f@EFHE Al *=1. 8 f@EFHETIZILIAT k=1 8 AEHAE %=1.8
FTHIET Ay N k=1, 7 BT | R =1, 7 5ERTHS sk =1. 6 FaAH S tENT X & AT % =1. 6
R TEVRSIT %=1 6 f@ETTILENIT %=1.6 KEMTEH:%k=1.6 1EEHHETR/INT*=1.6
F& R OTEET RN k=1, 6 R THRAARNT %=1, 5 RIEATGAILFTk=1.5 PHHME R *=1.5
s TR A k=1, 5 FEAHES iR B IXE=1. 5
1 REBHIAARET=1. 4 FR TSI k=1, 4 0T %=1 4 BIFHEHFHTIX = BH]=1. 4
DN AT k=1, 4 S2RAITARES % =1. 4 R EIhET A &mT =1. 3 JEmETRmE=1. 3
GVFRE K *=1. 3 KErdhE=1. 3 ARTIIARE - k=1 3 ) IFZRIK S %=1. 3
B I T % =1. 2 FEFRE T CAMRT =1, 2 SN ASEERT k=1. 2 THRTH R %=1. 1
SEHEATIMANT=0. 9 FYENTERE +=0. 9 PHENTERR=0. 9 SHSEHENTAYS T4 %=0. 8
TEEHT =0, 7 —AKATH/INE % =0. 7 FIEHMITER %=0. 5
PRI 3 MMmiaHx=2.6
2 KETHPREET k=2, 4 “CRipex=2.4 FSZifRT*=2. 3 ki FR4*%=2. 3

H LB I/NERG k=2, 2 BSTHi-FERTAGH k=2, 2 A rAEf] =2, 2 KM %=2. 2
FEERETILT %=2.2 HlfH4=2. 2 JLARIRFATHEERT k=2, 1 BTk HE % =2. 1

R R /NI R =2, 1 R R T 1 sk=2. 1 IRETrIE % =2. 1 @EdkiZe )1k =2. 1
ST =2, 1 i P =2. 0 AT *=2. 0 YT H %=2. 0 $EH Tk Fx=2.0
R ETRHHNT %=2. 0 e RETAHNT %=2. 0 e AL k=2. 0 FREAH T EHET k=2. 0
FRAFARE=1. O AR ET % =1. 9 HFTHT/E=1. 9 AR TR k=1. 9 OV= bR ifimmiies *=1.9
WRENTAEE *=1. 9 /NEEAVIVI*=1.9 /NEET EER *%=1.9 HHAHTHETHIT*=1.8
BAITERE %=1, 8 /NEENHA *=1. 8 AT M TN *=1.8 HFiisFH *=1.8 WFiiHH#*=1.8
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PRI k=1, 8 IRETHtR M % =1. 7 AREE *=1.7 HRTHA Fx=1.7 A/ *x=1.7
PRI/ IR k=1, 7T D IXTRFSEEE k=1. 7 Ry SR =1, 7 AP Hi&NT=1. 7 475 HRE*=1.7
=BT B k=1 7 AR %=1.7 ST DWHHEMH *=1. 6 FFXHTITRET=1. 6

Ik ERETR 1L k=1, 6 S TR EAR %=1.6 S IFH/INE*=1. 6 FHAZHE*=1. 6 FRETifiT*=1.6
Faisriseis % =1. 6 FRiifstek=1.6 2 9H23 ) Bifi L1 *=1.6 HE/IET&T*=1.6

SEATTIAA *=1. 5 W E HiEk=1.5 AR odE k=1. 5 HETHEE » F&*=1.5

17T *=1. 5 FWHERETHENT=1.5 SEHMHRH=1.5 SEHTER *=1.5 KIREETHP=1.5
FORRENETE T %=1 5 FHTH/KUBEIRGHET k=1 5 T2 N=1. 5 ki %=1.5

ff AT k=1 5

FESRTTRE k=1, 4 FEER R k=1, 4 BT k=1, 4 BRI/ MER *=1.4

DYTHM D SHIARFIF %=1 4 > ITH SV VAT R=1. 4 JEEREMTHE *=1. 3 FR T~ %=1 3
TIETAIGIT =1, 3 NI k=1, 3 \TFUITEA k=1. 3 HElTAERT *=1. 3 P FHLk=1.3
T ERE*=1. 3 AAmHSR k=1 2 SHATEFF=1. 2 FRsriZaEE«=1. 2 FIHRATAR)I=1. 1

= B2l ERT=1. 1 T O sk=1. 1 UERTHEIEHT % =0. 9

KRB - % =2. 6 HRAHTFF%=2.6

FEE TIAREPET=2. 1 FERE AT EIRAT =2, 1 ERriAE%k=2. 1 7 EEHiE %=2. 1

AZES TR R=2. 1 J7ERTHRE % =2. 0 SR AR % =2. 0 HHAHRET) M FEHE % =2. 0
FEATRET BT/ N1 5=2. 0 “FHBEr i BT k=1. 8 SERH A %=1.8 HYEHitgimmyk=1.7
FYEHATARN % =1. 7 KHEFHARI *=1. 7 BEEHRLEE %=1 7 K8 7=1.7 FTEFi/M*=1.6
JERITIIERT % =1. 5 /LTS *=1. 5 ERTHIT *=1.5 ik < Hifigd) I *=1.5
IES LT RA *=1. 5 KEEAEMENT=1. 5 IEEET 7= ZHT %=1.5

H G SRR HERRJR sk=1. 4 AZEHR SR k=1, 4 HIARTTESIT k=1, 4 JEHETHAS B0 *=1.4
B AR k=1, 4 PRI k=1, 4 FREMEER S k=1 3 IR TS *=1. 3
FEATHEERABTARR %k =1. 3 FEWITH O 5EEF %=1. 3 Hik &< SRS *=1.3 IS ILF#H*=1.3
FOGHHE =1, 3 FrhiAHT k=1, 2 HEATHIERT=1. 2 (EBFiis A mk=1. 2 BYehieRaT T k=1.2
HYETTAA %=1 2 TR Tk =1. 1 FEEFTTaHNT % =1. 1 SARNTILE KRS *=1. 1
BEARMT AR k=1 1 FEFHARE k=1 1 /NUATHRAT k=1, 0 FARITEA %=1, 0 TAEMTIE@AT *=1.0
TRZEHE TR k=1, 0 HiAHTRHT R H sk=1. 0 FEBFi-PET k=1, 0 FEBFri AT %=1. 0

FERE T %=0. 9 HiATHTHT %=0. 9 AEHITEE=0.9 F=)IETL S & & %=0.7

WA TEEERT SR =0, 7 MEATHHPE HBT A =0. 7 AT A& =0. 7 F i &R % =0. 7

H YT *=0. 5

SETATIRE % =2. 3 R ERTF k=2, 2 KIATJEMTHTRE =2, 1 (LoThTiAE R % =2. 0 Kigrifalik=1.9
T %=1. 9 AETHPAERT %=1 9 =) IRRTRT) [ %=1. 8 FRFATRIT %=1. 7 BT E=1. 7

A B k=1, 6 KIGFTHH) | = ART=1. 6 BKARART k=1. 6 RN AREE %=1.5
ETENERE *=1. 5 HAHTER *=1.5 FIRBTRA x=1.5 BFHT F/NK*=1.5

"EIMIERT T k=1, 4 AFRRTIUAE k=1. 4 BKiirPERT=1. 4 Bk H0Tk=1. 4 KRIGHTHR *=1.4
HA T EERT k=1, 4 t 4 fRT R % =1. 4 LEMRTHRR=1. 4 YERETIERT % =1. 4 KFTHFESH *=1.3
BEFARRGE R k=1, 3 JRAITHHIEE=1. 3 KB K k=1, 3 BoKiaKaT %=1 3 {lH22H=1. 3
SIS k=1, 3 AFFRTAS I k=1, 2 KRR dy) [AEHT sk=1. 2 SERTFHEEAE % =1. 2 RARHTH) [ k=1. 1
KIGTHT ) HRIR=L. 1 AUBE B IERIEN *=1. 1 IUEARERILE %=1, 1 {5 R R %=1, 1
BRTKILIT %=1, 1 BT/ NP k=1, | ZEFHETE/K k=1, 0 AARAT F3E=1. 0 Fg —FElTEH11=1. 0
IGEHFEXE *=1. 0 Z)IFT4)liEk=1. 0 (BRI LiR=1. 0 ZEHT—E *=1.0
BT %=1, 0 fATRTAH %=1, 0 &/ IHTHE R k=0, 9 EHRZEHRATIL %=0. 9

S N =0, 9 (1B HIEXIEA *=0. 9 KNI =AA %=0. 8 SEF MM *=0. 8 JFAHT [ *=0. 8
ETRINEERT/NEFH k=0, 8 (I HERAA=0. 8 KAINB TN % =0. 8 ZEIF i 5EET=0. 8

EANTER %=0. 7 KAETARE=0. 7 &AL AT k=0, 7 BEKATHFINT k=0, 7 f13&HTRNT=0. 6

FRAE T RARAT k=1, 7 EZRATHE %=1. 6

BAETE L RAT k=1 4 GHENETTHPEALET % =1. 4 KETPEANT %=1. 4 FRIRATHOH]*=1. 4
TAHTRRRAT k=1. 3 TRHERTIRE *=1. 3 FEEIIFINTHE *=1. 2 FHTEAPIT=1. 2

VAT ERIT k=1 2 FkGETEH T k=1, 2 FJIITIREE *=1. 2 AIETIIREENT =1, 1 Sl EAANT %=1. 1
HilAErTeaglT % =1. 1 Mgy k=1, 1 KEMTHUIET %=1, 1 {FEMFTHSRAT%=1.0
AEARTTSEEINT =1, 0 AEARTTISNT *=1. 0 Z2HhTiZeH *=1. 0 BARTHA=1. 0 GHEATIES *=0. 9
KHTTEEHT % =0. 9 HRANT FEFH %=0. 9 @ FARERT*%=0.9 FiGiSEAR %=0.9
HilA=TRARRT=0. 9 A &0 HTAIERT % =0. 8 AT BUINI=0. 8 KHIHIKIERT k=0. 8 {FEAMRTHHHT % =0. 8
KEFTHT AT %=0. 7 ¥ [FATH %=0. 6 )| [FFELRAT%=0. 6 ZZFATAAHEMNT %=0. 6

FATHT T H %=0. 6 Sl =0, 5 &l EfIRT =0, 5 EIfHTEETH]T % =0. 5

TR TS AT S FE) 1| k=0, 5 PFRATAF]%=0. 5 AFGTHEIZIT %=0.5 )1 [THALAEET %=0. 5

B L0 HIKE 2 W] %=0. 5 HEFEMTALE %=0. 5

RERTRE *=1.6 AEH FRHE=L 6 &FHERATHEE*=1.6 FH{MTE*=1.6 IZETAFHR*=1.5
FURLTIASENT % =1. 5 FRAEHGR*=1.5 S 7= F AERRF *=1.5

DETERVE % =1. 4 PEEAIK EE TR k=1, 4 ) IIRT{EH %=1. 4 REATHIIR *=1.3 PAEHH*=1.3
EILIETAZ L =1, 3 JI ST k=1, 3 A2 WTEHIk=1. 3 FTAHA*=1. 2 JZEM F “{%%=1.2
PEEAT k=1, 2 PRELHT) B k=1, 2 25 ET A k=1 2 £ HEBHAJFCHTH & =1. 2 ENmmb*=1.2
T BB A %=1 2 SEFHRk=1 2 SWZEFRXK FEA*=1.2 ERATTEE k=1. 2

L XNNPHTHOR %=1 1 JI[BEFHENT *=1. 1 FRHAAR %=1 1 S\ EdbXElRk=1.1

SV FERERRBAT k=1. 1 SWoFRXPREX=1.1 SW=EEMRAT*=1. 1 17T *=1. 1
DAL 1 % =1. 1 ARFEMRENT=1. 1 BT 2 ) %=1. 1 JEETIIAK=1. 1 AgmEE+x=1.1
IETTER *=1. | ABTEE*=1. 1 WEERITAH*=1.0 FHT LFH*=1.0 BB iZEE *=1.0
JEARTANT %=1. 0 & ALTEEE *=1.0 H)ITEH)%=1.0 BT _EAT=1. 0 BT AT %=1.0
FARETAMR =0, 9 SN EPEXFERG *%=0.9 SV = ErFXBIAT*=0. 9 KEMHTALHE *=0. 9

FETiRIR %=0. 9 =4BrisEGE %=0. 9 i TACH %=0. 9 &4 Bi =Y A%=0.9 F= LETHk%=0. 9
BAERTEAE %=0. 9 W2 FRIXKERD=0. 8 A S HEEAE *=0. 8 HFHZM]/ N8 % =0. 8 REATIAANT=0. 7
RETHIEHT =0, 7 SV EREREAM*%=0.7 JI|AHEA%=0.7 FLTH AR %=0.7 griidhdek=0.7
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AT K =0. 7 FrEETEP Al %=0. 7 JGIT gk =0. 7 SEH TR %=0. 7 YR HIffH]T %=0. 7
EE = SMTRRALR % =0. 7 AT, 2 %=0. 6 /INIHTRER %=0. 6 MGILITKE)T=0. 6 FRATIRIES *=0. 6
JIBETTERT=0. 6 RHITEF B T %=0.6 & ZAVOITE)I[*=0.5 ARLEHAE %=0.5 5w/ %=0.5
HEHPITECET 5k =0, 5 RIERHIANT k=0, 5 HEITHAAK*%=0.5

HATHE %=1 9 BFHTT#EA *=1. 7 FEH&RAT*=1. 6 HIFETRAR*=1.6 FIETAZFH*=1.6
FOVEigEifx=1. 6 FIAIFYEH=1. 5 THEPRXHARRT %=1, 5

TFTHEEXOUE=1. 4 BFHTTRERIE *=1. 4 FHTERIT=1. 4 FRHERSZSHE=1. 4 MfiEnT=1. 4
it k=1, 4 NTFAHARFEETH & =1. 4 S Bhiger 4 %=1.4 FZRH*=1.4
THACSKAERIT =1 3 THERHEPC M =1, 3 ZEMT S =1, 2 FIHEFHF *=1. 2
B R k=1, 2 IETHENT k=1. 2 WP EE % =1. 2 T ATHEENT %=1. 2
THZHTHOHEL 2 VIERERRENE *=1.2 HAH A EE*=1. 1 iRz %=1.1

TR RRIR A %=1, 1 THEEIRIKRR RS %=1, 1 EEEFHEG *=1. 1 ZLi/ %=1 0
IETREAS k=1, 0 THERBIXEART %=1. 0 sRMTHIAF %=1. 0 FFRFHHFRFRT%=1.0

i REE %=0.9 i /\f*=0. 9 THEPRX k=0, 9 THEHIXTIERHAT *=0. 9
FRATARET%=0. 9 Tl *=0. 8 BATTHHE=0. 7 |LE TN E 550, 7 $h1ifi)IAM=0.6
A AL %=0. 5

JE TR %=0. 9 [ -HTE{A%=0. 9

WAASEAR k=1 2 —BIHTERARRT =1 1 BRI EILXE 1 k=1. 1 —BIHERRT %=1. 0
—BAMTET sk =1. 0 —BAMTAERAT =0, 9 (FHMT K %=0. 8 KARTETT AAWERT=0. 7

At ErFRERT %=0. 7 —BIMTHULAT =0, 7 JREFITHTENT %=0. 6 S/ i-HENT %=0. 6 117 FEHRT=0.6
BT =0, 5 1B AT %=0. 5

KIRTIMIRTE %=1, 4 FILUTRRI k=1 2 KIRTTTAHT ¢ T=1.2 FERTFER =12 EEITEE%=1.1
FARGTT =i %k =1. 0 KETT I FR*%=0.9 FILNTRIR *=0.9 KRTTaM*=0.9 |LIONTHES 1 %=0. 8
SKIRATBRAT=0. 8 P8I AHIR % =0. 7 JURATH G k=0. 7 (L)1 PEHT /)My sk=0. 7 {a[{ERT4331=0. 7
TR TMT=1. 3 A RART %=1, 2 BRI S =1, 1 ARSI k=1, 1
HREAI R E T *=1. 1 AR E k=1 1 it > > U » Fk=1. 1 BRTHXEMN k=1.0
BRI T k=1, 0 BAUHHAXKESR k=1, 0 BT XKk % =1. 0 HEELXE 2 Flk=1. 0
WL AR =1, 0 HRUT X HURA % =1. 0 HURUE S AR % =1. 0 HEUE N X T AHERT %=1. 0
BUSARALA %=1, 0 BHAGTFRAk=1. 0 FUEEFiT e HET % =1. 0 =JEHEFIA *=1.0

BT HPR] % =1. 0 /NErfi/NRT % =1. 0 BECHE X PG *=0. 9 HRSURXRE %=0. 9
HRGTHIXIE L % =0. 9 HURUARBF X HEf k=0, 9 HUACH) X701 %=0. 9 HUAUHAEXAAERT %=0. 9
HRUSSTIX L% =0. 9 BOKFOrT R %=0. 9 FHEHT B A %=0. 9 HUAUHBE X AR %=0. 8

HOR X & & k=0, 8 HATEARIX AT % =0. 8 BFUIRX AR—Y ¥ & %=0. 8
BT AR % =0. 8 BUETSTRIKANS % =0. 8 B ) X345 % =0. 8 BFUICHIXZEE | %=0. 7
HARTARAXE R %=0. 7 PEHURATRT %=0. 7 FRTHEX A AR %=0. 7 FAUHHEE X EAS % =0. 6
HER X EFEE %=0. 6 FAURH XS *=0. 6 FATHXEN=0. 6 FATHXHHE %=0. 6
HRTE KAL) % =0. 6 BRETVLF) XS =0, 6 EHEF k] *=0. 6 HATH B ] =0, 6
HRUEIRRZEHE=0. 6 BATRHIXASEI M 5=0. 6 HBFri % =0. 6 E43FH8=0.6
UK I % =0, 6 B APIFX H k=0, 6 HUREEXYER=0. 6 HUHEX [ 4:%=0. 6

HO A X APET 5k =0. 5 HUTHTE T % =0. 5 HUATERH XA 1=0. 5 JA7LrifnRAMET %=0. 5
HORH A XA AR % =0. 5

FEFEARZ) XA k=1, 1 BRRFIZEX S k=1, 1| $RPXKILFER=1. 0 BHaERTfR=1. 0

JIRYE BRI % =0. 9 35 7 IRFT2F 4 I5=0. 8 IR R/ IMEHT =0, 7 J IR X MEFHRRT=0. 5
Eihs B %=0.8

FEP R PATE /O %=0. 8 FEFHTEFFAR *=0. 6 /A *=0.6

Bk k=0.7

34° 05.6° N 135° 11.4° E 5km M: 2.1
HERATH k=0, 7 A HHiFEHT %=0. 5

42° 45.1 N 143° 06.7 E 80km M: 5.1
THIMSEITAZANT =3, 8
BRI AEAE % =3. 4 —REULEETPE 1 55 =3. 2 H{HHT 2 453k=3. 2 $IBK T RIRT e % =3. 1
HEIRTHH 6 25k =3. 0 HYATIH 4 4=3. 0 W5 /KRTTE 4 55=2. 9 ABIRTIRIEHT k=2, 9
BUENTHOEARNT % =2, 8 JEAHTRE 1 45k=2. 7 TIMIT BA IS =2, 7 FEBHT T %=2.7
ABIMTAL 2 T H=2. 7 HOaMTALENT % =2. 6 FEAHTIHES =2, 6 M2 Sek=2.5 HHIFERI*=2.5
TR SR k=0, 5 T R bt k=2, 5 TevETRE k=2, 5 TIRiiA5 *=2.5
FBERT Y 1 4c3k=2. 5 REMHER %=2.5
THITRTEE N % =2, 4 L DiRRTIE KR =2, 4 B FHT FAGIA=2. 4 FERINTANT k=2, 4 BINERTPEARRI % =2. 4
AL FLATARNT=2. 3 F W FEHT k=2, 3 JHAHTIH =2, 3 BIMEHTHAR=2. 3 IRETITHTICT % =2. 3
FRn k=0, 3 HTOVE M EPNILTRT=2. 2 FFFLPIATE 2 455k =2. 2 HIKEBImT RBI=2. 2
SIFETTERBHNT k=2, 2 Tokribse=2. 2 ZAFMHI=ET =2, 2 LiENT i k=2. 2 JEERTRE=2. 1
PAAJERT A k=2, 1 EHRETHRPN % =2. 1 BEBIBTRERN =2, 1 FaE REFITHIS % =2. 1
R ELEPRT AT k=2, 1 At FLiTR AT AT k=2, 1 I F-HFMT AT =2, 0 db 5L SlTH = k=2, 0
GIEE TR0 k=2, 0 SIES TR ZER TR SRR % =2. 0 F @] i s=2. 0
OV ITEEEISERT k=2, 0 BIMERT ARG % =2. 0 Te~bOETAAE k=2, 0 JEERTHTRT % =1. 9
ZEPITIE AN k=1, 9 JARITERA=1. 9 SEILETRAE k=1.9 H s B @i H sk =1. 9
REAMT)I k=1, 9 EBEAVERE A %=1. 9 FERIMTESEIIRI=1. 9 RREIMTSEMT k=1. 9 HrT7%25i=1.9
AT RMTIEE=1. 9 AEET L 2 S k=1, 8 [REMTIEAIE=1. 8 SIFEHTHICR %=1.8 Aaffridex=1.8
MR k=1 8 5 IR THSERETHUAHT k=1. 8 FLIR A A XA %=1 7 HHFHT F AT 7 %=1.7
JRFENT FIREE=1. 7 FPERERTSLL k=1, 7 FTOTEDMT = ERT k=1, 7 AL iR k=1. 7
GIFEHT=ENT=1. 7 ALIRE X BB =1, 7 EIHMPE 5 25=1. 7 Tt X 7iaR k=1. 7 FEIETSRIT k=1, 7
BRARTHIART % =1. 6 FHE RLEPRTEEEE=1. 6 FIiAIEE 4 78 %=1. 6 ERTHHf*=1.6




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
AR NZEMT EIT=1. 5 FERET RN k=1. 5 mEEMTA )R k=1, 5 {BRIMTSEMT k=1. 5 E2MTENE=1. 5
JERENT S k=1, 5 PN ZESAT %=1.5 %/ NIRTEIT *k=1.5 H &y B miTPas]sk=1. 5
1 ALK AT k=1, 4 ALIRERIX & 2 U sk=1. 4 JTRIFHREIT k=1. 4 ALIGIE H KR k=1. 4
IR EHTS k=1. 4 = RIRFATHCATR) % =1. 4 B{CHTEDE*=1.4 |5 RLUHTCHT=1. 4
U INBARIET=1. 4 BRIHTRORET k=1, 4 HERETEREA=1. 4 HRETTFEREEE k=1, 4 HRIIT=E0T %=1, 3
SEHUATAMRT s =1. 3 FTOTAWTEPEEIE=L 3 AL R 088N & 1 R sk=1. 3 FLIRH X ThT %=1. 3
& BEFTAAANT=1. 2 ) [THRNT=1. 2 O MTEN LR =1, 2 SEIRNTH 3 §e=1. 2 T I [TTHT *=1. 2
SRR 5 45=1. 2 AL R AmIEAT X k=1, 2 {2 BRI KAGHT k=1, 2 S=RTHFFIT k=1. 2
AUBRAL X AEES k=1 2 SBIRT P sk=1. 2 [HBMTHMT=1. 2 “FIRET{ =1, 2 RETHRON *=1. 1
FENTRE L %=1, 1 AUMRFRGIXATH *=1. 1 20 W] H Bsk=1.1 EPETEH=1. 1
BRSBTS ATE AT k=1, 1 FEFINTIRNT %=1. 0 BAET)VRAT %=1. 0 FLIEILKHEELL %=1. 0
Z 0 BETZ Y Hlifisk=1. 0 JH RIRFMEA F%=1. 0 dL R BETEE=1. 0 & EEHARLET %=0.9
FLBREEX H FEHx=0. 9 A THTH LA %=0. 9 FFHIRE=0.9 BHFHETH U T4 7 %=0.9
PRARTITRALINT=0. 8 FEFMT = 1e % =0. 8 ARHMTIEHMT % =0. 7 FLIRFE X HREE % =0. 7 FLEHT H224=0. 7
TERITERINT=0. 7 RN AHISERT=0. 7 SEf0RM T SUMEAR SR IL=0. 7 SEBMTRER] =0, 7 FRFINTHEAT 5 =0. 6
FNIEMTPENT % =0. 6 SEBEHTANT %=0. 6 GAETRNT=0. 6 AIFTERE%=0.6 & IEHiFH=0.6
FRITTAERT=0. 6 HE=EM] FUAENT % =0. 6 LHRAT" 7 *=0. 6 IHHRGFETHEAR=0. 5 AT % =0. 5
JIMETIBEIIT=0. 5 AAFHAE) 0. 5 RIEATY h i)l %=0.5
BRI 2 B ENTIE(A =2, 4 )P TR k=1, 8 HUEARD T RN *=1.7
1 \FHRIT=1. 4 BRIHATEYER %=1, 4 HFARMEAITEk=1. 4 Te- Ol AR %=1. 4
KERTIR s =1. 4 HALRT FACR % =1. 3 HARFEHNT okt k=1, 3 HGEATHD T XA =L 3
SR HETER O k=1, 2 -EFHTAR 2 k=12 FLPMT =1 1 Sh 2 IEETHEEH %=1 0
BOSEITHFE%=1. 0 Te-oridh=1. 0 Teomidk=1.0 JFHNAL*=1.0 FHAITAAFHi*=0.9
ZIRFTRAT % =0. 9 FRALHTES 2 IR 1Lk=0. 8 EFMET L5 %=0. 8 Jo\ HHHT LB, %=0. 7
FEIHT PG B % =0. 6 7S 4 FTATHRE=0. 5
PEEE 1 R AR LXE) [k =1. 0 il %=1, 0 BORBTECK %=0. 9 AZEHTHRIR=0. 7
EH T %=0.5
69 [14 14 25 | [LBLRA - PEES 35° 52.0° N 138° 47.6" E Tkm M: 2.6
AL 1 (AL =) %=0. 6
70 (14 15 33 | mhREARLVEH 28° 20.7° N 127° 38.8" E 175km M: 4.5
TR 1 [EERTHR=0. 5
71 |14 18 48 | L 33° 48.7 N 133° 16.4° E 38km M: 3.8
)R 2 ZETHEMENT k=2, 0 BlEFTFTmENT k=1. 5 BIEFTARNT=1.5
1 “EHERRT k=14 B ElTx=1.4 “E R k=1, 1 ZIEEMTE =1, 0 ZAEMTAT %=0. 9
TR k=0, 9 EEETAS %=0. 9 Bl EUENT %=0. 9 Z &R HNT %=0. 8
F T R %=0. 7 FLEFTEHTHNT %=0. 6 T EMTH % =0. 6 EAATHES ST %=0. 5
el L 1 EBFFE k=0, 7 AHHHTH=0. 7 AHH/KSAENT %=0. 7 EO T REAR=0. 6 A%riiih*=0.6
HUERTHL R % =0. 5 AR /N 0] % =0. 5 AR5 % =0. 5
S I 1 iR k=13 i Py sk=1. 1 EiTZHEIT k=0. 9 Sifi8M %=0.9 FFHRIIGEY *=0.9
ST RET % =0. 9 SErTEENT %=0. 8 JLHETILH SN %=0. 8 JLH & iP3E0T *=0.8
TLH S T RHHRT 3k =0. 8 JLFH & THAEZEMT % =0. 7 KR [T rREF k=0, 6 H i ELiERT=0. 5
TR RT3 =0. 5 5 AT~ HRT % =0. 5
T 1 e =R A A EEE=1. 3
TR 1 AVETHAERIET k=1. 2 PUEh i =) [sk=1. 0 A5 @RI k=1, 0 SIaTHET %=1.0
DUIE AR T sk =0. 8 FUNTIE) M 5k=0. 8 - BMTAE k=0. 7 FEZRITHAEE =0, 7
HUEEETBIF1L %=0. 7 NFRTNF-3%=0. 6 FAERTAARL %=0. 6 FiEiEdi—=HT=0. 6
AIRTFFRET T H=0.6 LERTSEI%=0. 6 ZAEAARTETEH:%=0. 6 A5 E/FEI/A G %=0. 6
SRR BMT %=0. 6 PUE PR %=0. 5 SIaTHEAAL%=0. 5 SIaTHE T %=0.5
AIRTHEERT %=0. 5 A 15T _LIHHET %=0. 5 FE AU *=0. 5 KM AI *=0.5
PEEETFHERTHLE 5% =0. 5
R 1 ARWBTAL k=1, 4 WORT EJUI %=1, 4 TR HiE%=1. 3 KERTEE *=1. 1 SmiETIHE=1.1
(=TT IR k=1, 1 /s ra iR ST % =0. 9 & AT S ZE 0T 5k =0. 8 = rikin % =0. 8
AT T )| BT 55 k=0, 8 &N F rif AT B % =0. 8 /i isis/NE % =0. 6 rnZiiith =0. 6
FINNKS I %=0. 6 WDETI / 111%=0. 6 FIHHFEBTALL*=0. 6 EETHHL/ PI%=0.5
I e L A % =0. 5
[ANfayn 1 SPERTSEAE %=0. 5
72 (14 21 13 | ‘=R 38° 55.1° N 141° 55.9° E 51km M: 3.8
PEEE 1 —PBIFTRHNT=1. 4 —BIM==ARIT sk=1. 4 —BIFT TR sk=1. 3 KANPETTAMAIERT=1. 3
—BAMHRIRIT k=1 3 TE&MIGENT=1. | B HEENT %=1, 1 mE i <FiT k=1, 1 AT k=10
AR k=1, 0 KHRIETTIE | INT=0. 9 Fa2riis: F iive BT =0, 9 Jb_L-AikH=:MT % =0. 7
WESRHTIEIR =0, 6 FEETHRIERA KT *=0. 5 B X5 k=0, 5 JE&TA BT %=0.5
IR 1 ZABTFRE=1. 3 ZAVETHHEA %=1, 2 KALVATTREZMT k=1. 1 BAATHFIRT k=1. 0
i TR =1, 0 A& TRkAERT k=0 7
73 (15 00 24 | Ff A 35° 13.7 N 138° 23.9° E 19km M: 2.4
] 1 B *%=0.9
74 (15 01 38 | KEFRILER 36° 58.9° N 138° 35.3° E 6km M: 1.8
ERpI 1 SRz %=1.3




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
75 |15 10 47 | BV URpEEEH T 31° 34.1° N 130° 39.8" E 2km M: 2.3
IR 2 VR TIRLRIRACHTR *=1. 7
1 HEVLE TR SRS *=1. 3
76 |15 11 32 | HEVLE R 31° 33.9° N 130° 39.8" E 1km M: 1.8
RV SR 1 MV TR E IR *=1. 0
77 (15 14 39 | BV IRREEEHTS 31° 33.9° N 130° 39.77 E 1km M: 1.9
IR 1 HEVR SRR % =1. 3
78 |15 14 46 | FEVESURREEEH T 31° 34.4° N 130° 39.4" E 1km M: 2.2
IR U 2 S TIRLE IR % =1. 6
1 HEVEE TR RRE % =1. 0
79 (15 15 53 | JiAryh 42° 09.8° N 142° 37.1 E 56km M: 3.4
AriEE 1 HTOVZD T = ERT %=0. 9
80 |15 19 44 | TEERFAHH 34° 49.8° N 140° 02.0° E 88km M: 3.5
] 1 BEER=0. 7 B ERTZREA%=0.6
81 |15 23 30 | f&E&EESH: 37° 03.7 N 139° 20.2° E 8km M: 2.0
TR 2 AEHRIA TR =1 8
82 [16 08 44 | {ERRp 371° 29.0 N 141° 36.7 E 45km M: 4.4
e 3 AEENTALH %=2. 5
2 EARTTHRHERT sk=1. 7 ERERTAN % =1. 7 JRITATEEHAE=1. 7 BIFRRE IR X = T sk =1. 7
WX ATPEMEA k=1, 6 HFTHTHIENT k=1. 6 HEFTEIEET k=15 VX =FflT=1.5
1 SRR PGB R HE R =1. 4 FEFRRTHERT X = 50T =1. 4 FFR R TN AT k=1, 4
RTINS R k=1, 3 WX HiEI i sk=1. 3 KREMTHS [ k=1.3 JI{=ETKE / (1 3k=1. 2
PR T/ INEIX k=1, 2 RN FAAA k=1 1 FJIA/ING k=1, 1 FRITEE el k=1, 1 [ERATHERH %=1. 1
AEHAE %=1, 0 SEEATFHR %=1, 0 EATTRARNT k=1. 0 RIfHE TS XIERT %=1.0
JURKS TNN=1. 0 4 SRS IT FAGE A % =0. 9 ZEE N HEMEST %=0. 9 JIIPNAT EJIPNRJE % =0. 9
FEESHI kS sk =0. 9 HrHUETAHY VR %=0. 9 FATHIANGHT=0. 9 \ V& Hi/ M 1E=0. 8
R T\ 5 =0. 8 AETHAE %=0.8 y&JIHTE)I[k=0. 8 BRILIFTHIRIHT =0, 7
ERATEAVES *=0. 7 ETHERPN=0. 6 JIIPNAS_EJPVINLE%=0. 6 V& figflT *=0. 6
AT HPEEF=0. 6 /NEFHT/NEFETHT 5 =0. 6 —AAATTIHFH:%=0. 6 & I 1 [H] %=0. 5
fE ST R I % =0. 5
IR 1 MMM k=13 EEHR k=1 3 Fr&ATHAERT k=1, 3 EFIET F/ N k=1, 1 [LooHTAR *=1.0
JHEFRTFTH % =0. 8 SLARMT FyE % =0. 8 BKTHENT %=0. 7 Bk -FHET=0. 5 ALAMT F#E=0. 5
IR 1 SERHAH*=1.0 KTIUME %=1.0 AZHBH)IVNEAR%=0.9 HILi+ERT A %=0. 9
SR O R =0. 7 K HPNEIT %=0. 7 ke B)11%=0. 6
N 1 FERE TARERNT=0. 7 4T H%E1-=0. 6 AN ILITiHHR=0.5
83 [17 09 45 | A i 27° 07.1° N 143° 57.6° E 42km M: 5.3
HORUAR 2 JNEIFREER=2. 0
1 NEIERAR B =R A IIL=1. 4 /NEJFRA B TamT=1. 2
84 17 13 59 | fEEESHE 37° 03.7 N 139° 20.4° E 9km M: 1.6
e 1 MBI 3Rl =0, 6
85 [17 18 09 | #RZs)I|LPEES 35° 14.17 N 139° 01.6° E 3km M: 2.2
1) I 1 FEARETEA %=1. 0
86 [17 19 21 | ZRYURFEES 36° 03.4° N 139° 51.4° E 44km M: 2.9
PRI 1 ST 7 % =0. 8 FLPGTHYH:%=0. 6
HA UL 1 P THIAREFRT=0. 6
87 |17 20 40 | FEFEOiE 30° 48.3 N 131° 06.4 E Tkm M: 5.0
BRI 3 PWZEMECHE=2.9 HoEHHFT*=2.8 PRETNTEFH*=2.8 B >EHAHNT*=2.6
2 PR EE=2. 3 FRITRZ =23 BEAENT K B AREAS *=2. 2 STHTHMRIT*=2. 1

BRI TR SRR BT k=2, 1 FEREFITTEY *=2. 1 FERMEnT=2. 1 FERa AT R % =2. 1
SREATTR =2, 0 RIGHT(RAE % =2. 0 FFHETHTE =2, 0 SRITHTHI{EE=2. 0 M-I F=1.8
BRI *=1. 8 B S OFIAMENTIR T k=1. 8 R TITHEILIT Yo Flk=1. 8 FERMITAR 5 *=1.7
TR 2 07 k=1. 7 ST *=1. 7 FRHEDF IR k=1.6 HEFK ERTFHE%=1.6
FERBERT St k=1, 5 BOER MY I(PG sk=1. 5 FEVE R THEARC=1. 5 A TR IR %=1. 5
KT %=1, 5

FEVE R THELART %=1, 4 FERRTIREILET g k=1. 4 BB EHTAE k=1. 4 PIIUN s o2 P k=1, 3
FEfE BRI -FET k=1, 3 FEfE Tl | ErAERT=1. 2 H &7 H &0 HE k=1 1 BABHER=L 1
BIBITE 2% =1. 1 FFETAE7 %=1, 0 EAETTEAEREAE=1 0 Pl iRT=1. 0

W BT AERT EAGE =10 W & BUREFTTAHIT % =0. 9 RASAT 1K BE L E=0. 8

B SO F M) [ %=0. 8 BAGHTREZH *=0. 8 HRTHAREITFZ N *%=0. 8

TR THAE BT =0, 7 AR T TERT k=0, 7




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
B I 2 HAFGTHEGPETEIRT k=1. 9 HRMTHEH*=1. 8 FITEEF=1. 6 FIRTiGEH*=1. 5
1 ETIRFTIRAG % =1. 4 ST =1. 3 HEFm A M k=1. 2 /MATTE =1. 1
FILZ OBTAEA k=1, 1 HBEITHHZSEE=0. 6
88 |18 00 59 | M « FhEEE T 34° 13.4 N 139° 11.2" E 11km M: 2.3
HURUAR 1 PR %=0. 5
89 |18 15 49 | AEEIRALES 36° 38.3° N 139° 15.5" E Tkm M: 2.7
TS R 2 VAHTTAARET %=1.5
90 |19 04 16 | EMEmE T 34° 27.0° N 140° 16.2° E 76km M: 4.1
THER 1 JWSRTIERA=1. 3 W) IITHARIE & =0. 7 BEIHITTHTE *=0. 6 W&JITT/\a=0. 5 TR *=0.5
WD 1 FERBITHEEAE % =0. 6
FR A R 1 HFERZREA %=0.9
91 (19 08 53 | [LBLELHCER « & i 35° 32.3° N 138° 58.6" E 29km M: 3.3
AL 2 KHATHEKII *=1.5
1 B TN =1 3 PRI LR %=1, 3 W HET LA k=1, 2 PR/ NE k=1 1
KAMFRH=1.1 B5LHFHEH FEHE*=1.0 FEFFHEHT*=0. 9 & L4 %=0.8
B ORIk =0. 8 [LFPiiRT L sk=0. 8 TEAGF L %=0. 6 WAL %=0.6
T A BERT 5k =0. 5
R 1 BT 1% =1. 0
HOAD 1 FEIERARTE %=0. 8 FHEMT B M0 *=0. 7 HHETHREM=0. 6 FFHiFJe%=0.5 BBt *=0.5
) I 1 (LAERT LA % =0. 9 FEAEF AL B =0, 7 FERRR AL X KR4, *=0. 6 15 1AL & %=0. 5
R 1 /NI % =0. 6
B R 1 &LdiRi*=1.3
92 [19 21 21 | AFRDFACER 40° 09.3° N 141° 39.9° E 110km M: 3.9
HARR 2 P ERTIE(AK=1.7
1 ERREFEET E k=1, 3 J\FHERT=0.9 J\FHPHL%=0.8 )\ FriFEsk=k=0. 7
AR 1 A TFLERPIT RS k=1, 3 B AT 8=0. 9 A& I IFFIT=0. 9 3= BFri & HENT % =0. 9 B i %=0.8
FEHRT K % =0. 7 AZETIRRIR=0. 6 BEKRTECK %=0. 6 JUFFHFLRAN %=0. 6 & /% %=0. 6
— B TIERT % =0. 6 A7 THHZENT k=0 5 4= FPERPRTART=0. 5 —PBIri==ARMAT %=0. 5
93 |20 07 15 | ‘=i 38° 23.6° N 142° 08.3° E 33km M: 3.8
IR 1 p&idb BT =0. 5
94 |20 08 57 | #E&EHRH 37° 12,17 N 141° 12.4 E 22km M: 3.6
et i 1 FREERTIRH sk=1. | f@ e RBT FARE AR % =0. 7 JRITHTHEAE=0. 5
95 |20 15 47 | AR=EHGALES 43° 52.1° N 145° 01.6" E 142km M: 3.3
JeEE 1 HREHER*=1.4
96 (20 20 26 | ERESE 37° 03.6° N 139° 20.4 E Tkm M: 2.9
TR 3 FEREAT FiRTE k=3, 0
97 120 21 17 | KHIRFEES 33° 06.3° N 131° 11.6° E 3km M: 2.8
%N 1 PELART L %=1. 1
98 120 21 57 | =B 38° 43.2 N 142° 15.2" E 40km M: 4.8
ATFR 3 —PE TR % =2.5
2 BATPENT k=2, 3 T E TN %=2. 2 [LHMTIIR %=2. 1 Bl H# k=2 1 BMH7THIX %=2.0
TEEFRIART=2. 0 BNFHIRRIX %=1, 9 FRAPER % =1. 9 KMTBTFRIE % =1. 9 BMIHRIRX *=1.9
EETIL BT k=1, 8 —BAHTILUBT k=1.8 —RBIHTEMHAT *=1. 8 BN Hif)I|[X *=1.8
BERATELRE k=1 8 dt LaifaZ0T =1 7 —BIriERRET *=1. 7 B LEm=1. 7
FEHRTHEE K *=1. 6 FERTHEA k=1. 6 & EMT=1. 6 fERMTHFINT *=1. 6 KAIETIFNIERT=1. 6
BRI R IL X R k=1, 6 mEFATESFIT k=1, 5 AR *=1.5
1 (AT UEIT=1. 4 " VAT k=1, 4 JUE T HEE % =1. 4 SRINITERIT TP IR k=1 4
LA BT %=1, 4 —FATIERITk=1. 4 &4 IRATPEIR k=1. 4 JHAPERTSE)IIT=1. 3
—BET LT k=1, 3 B o THRIN=1 3 HPITH AT k=1 3 EEAMAN k=1.3 —F0EEY%=1.2
BT R=1. 2 TUFATRERN k=1, 2 FaERieE T AT k=1, 2 APATTTIGERG ST *=1. 2
T k=1, 2 JE L=, 2 Bl TR k=1, 2 RIS k=1, 1 BFMATEE *=1.1
BN AR X AHERT=1. 0 BNFHARIXEAT %=1. 0 J\BEEHAHE=1. 0 B &mHEfi*=1.0
DGEMRERGR=1. 0 BERTEETTAS1. 0 KARTETTRMT =1, 0 BKATIRK % =0. 9 KRBRT/)NH %=0. 9
—RETRHIET=0. 9 PERVERTIF *=0. 8 —BEfi) RG] *=0. 7 —Fifif@Mi=0. 7 A& iR %=0. 7
FART TN =0, 7 PERTEERTIRIN) i % =0. 6 AZET) | IFAT=0. 6 HLRTYEE, /32 %=0. 5
BRI 2 B EMTIE(A%=1.7
1 JUFmEassk=1. 4 FARR AT K k=1, 2 FPRTiEE=1 1)U HET=1. 1 B HERTH k=1, 1
HARFATRET -3k =1. 0 JUFHINAL*=0. 9 HULHT LAt %=0. 9 7FHT RV % =0. 8
ZRBTAERT/INKBT %=0. 7 33\ ST EBAR %=0. 7 LFRT#R/ E%=0.7
IR 2 B =RERTEEY =2, 2 BKTANT =2, 0 BRIk %=2. 0 KA TIRE=1. 9 KA %=1, 9

SEIR A EER=1. 9 BEIFHAUE % =1. 8 FEFHAHIk=1. 8 LJIMT L)l %=1. 8 KAlTBTHfEZNT *=1.7
BT HRT=1. 6 BKHTEAET k=1, 6 B KHTEERT k=1. 5 F&ifit)||Ek=1. 5 &b AT *%=1.5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
1 TRAITHITEE=1. 4 BOKTTR IT % =1. 4 FURTAREAR *=1. 3 ZEFHT4R k=1. 3 KR &)= ART=1.3
RIGFTT ) HIRIRF=1. 3 A& TRk =1. 3 JEIFHT—1 k=1. 2 BKATHFINT *=1. 2 RUFTNG 1 *=1. 2
KIGHTHR %=1. 2 FEHERA % =1. 2 BRIRILINT k=1, 1 fFRNTIOEE k=1. 1
L AT AR k=1 1 BEE A ETEAK *=1. 1 SAETERT *=1. 1 KAVBHHAEIEES *=1.0
"EISE EMTALR k=1 0 ZERUITE I *=1. 0 Kl IALAT %=1. 0 FEFHAEL*=1. 0 E¥EH#E*=1.0
FIFFATRIRT k=1, 0 I RHUFER %=0. 9 FHAETIFA %=0. 9 FLRHTHIGE %=0. 9 KikFHAL%=0.9
SNETATERT V) 1|N=0. 8 B KTAHINT % =0. 8 RIGTHFESF *=0. 8 FABNTEIR=0. 8
EIMNSEMT HRTHT k=0, 8 KAt KAk =0. 8 ‘ETIRINSENT/NEF FH 5k =0. 8 44 HXrikg H % =0. 7
KA FMTHTEE % =0. 7 WENTI H *%=0. 6 AKTHENT %=0. 6 F§ —FERTHHE % =0. 6 A &TIRNT=0. 6
LA FEXARA=0. 5
FRHIR 1 KAUTiEALk=1. 0 KAUTIAIFOEF %=0. 9 AEFHTRME*=0. 7 FHAIEFIFE/ 1 %=0. 6 KAUTHALEEF %=0. 6
KA %=0. 5
99 [20 23 01 | JHAAIh 41° 56.8° N 142° 17.4° E 71km M: 4.1
B[t 2 LPHTIES IS k=1, 5 OV MIERNILITFHRT=1. 5
1 SHTOVEDMET = A fERT =1, 4 FTOVEHHTFRPIEISERT e =1. 3 el ILREMT k=1. 1 JRPHTEH k=1, 1
JEEHTREVA=1. 1 ERETTRTEENT sk =1. 0 BR{EITRAT k=1, 0 J{IITI# R =1. 0 JSR2NT FEE=0. 9
FEEET AT k=0, 9 BHAETHIANT >k =0. 9 LM NEAIE=0. 8 FHLBIMT FEESRNT k=0, 7 BT AEAE %=0. 7
AT RSAE %=0. 7 F{THTHDE®=0. 6 H @5 H SiTFR]%=0. 6 Tofri X ZRghER % =0. 5
Z D HATEEX=0.5 2V HETX Y HUfk=0.5 H/ATHTH 6 54%=0. 5 AHIRFHENTRHEXAN] *=0. 5
HAR 1 [ ERTELA %=1, 3 BOEFH T SORA =1, 0 J\FHERT=0. 5 HGBAD 7- XA =0, 5
100 (21 04 32 | IRERIEFREEA 36° 03.4 N 137° 33.8° E 8km M: 3.8
el I 3 EILTHEARNT %=3. 2
2 Eili R AR k=1. 9 L] AR k=1. 5
1 LA L BT =1, 4 TGN =1, 3 ARG TRET % =1. 3 T &/ NIIET % =1. 2
TEH FE/NEL%=1.0 FEHFENT %=1. 0 & LRI RABE %=0. 8
LTS RTEG )5 % =0. 8wl — 2 BHT*=0.8 T = HiEHi*=0.8 F=iA=0.6
FRBHT W] %=0. 6 AR_Lf7 )/ WEHTE % =0. 6
FRpI 2 KEERTBH H R P k=2, 0
1 LRSS k=1, 3 KERTHRA % =1. 3 AEHT = fik=1.3 KEITHFE*=1. 3 MAFLE*=1.3
FERATES - IR k=1, 2 IAATHZS) I %k=1. 0 ERAFESS%=0. 9 #] H A/ NEFR % =0. 6
L 1 B/ BB E=0. 5
101 |21 05 37 | ‘=i 38° 30.0° N 142° 03.8’ E 42km M: 3.7
IR 1 Bk HEIT=0. 5
102 |21 06 13 | s R IRFREBHH S 36° 03.4° N 137° 33.8° E 8km M: 3.1
REpIE 1 AREHTHE S % =1. 1 AREHTHHE %=0.6
Mgt B UL 1 @ELERET k=1 4 &l EERAGR %=0. 6
103 |21 14 01 | JEEHT S 42° 00.3° N 140° 46.7 E 13km M: 2.4
AbBE 1 LN E T %=0.6
104 |21 14 12 | &=EKE 34° 33.4° N 135° 56.6° E 10km M: 2.6
R 1 BEHTIRME=O. 7
105 (21 16 54 | BgKE 33 11.3 N 132° 10.4' E 48km M: 4.3
TR 3 MR %=3. 2 PP HAEN] % =3. 2 PaF i 50T *=3. 2 JUIRLETifRPINT k=2, 6
2 G TR k=2, 4 RUNTTRI =2 4 P FHiF=Fnl] =2, 4 JPNHE BT %=2, 2
RS AU % =2. 2 R R T k=2, 0 SRS TH =0T %=2. 0 J\iEIEriAE=1. 9
PR TR %=1. 8 KN REE*=1.8 EEITHI%=1.7 SrgRTHEL*=1. 6 EmHITHI*=1.6
PP TREAET=1. 6 FHFHT =W k=1. 6 PNFHTPNT*=1.5
1 FRETHESEIT=1. 4 REFRTIAH =1, 4 FFHFE)I*=1.3 FFHHWLITx=1.3
DT AT % =1. 2 SIRTIR =BT k=1.2 KIMATEE=1. 2 WNFITER % =1. 2 SZEgiT Ak %k=1. 2
TR ALITITIK k=1, 2 S IETT SN % =1. 2 AL R k=1, 1 SI5H46MImT *=1. 1
PEF g W sk=1. 1 ZrgTias s =1. 1 VA4 HENTEIE=1. 0 AREITHAHEE % =1. 0 RGHSHT BN *=1. 0
ZTRTHRTENT k=1, 0 S{GHHEFEN] %=0. 9 PNFIT/INH % =0. 9 BEAERARMITEFH%=0. 9
FALIFTEART %=0. 9 KYNTIEART %=0. 9 GHHHT —=HlLk=0. 8 2% WALMT LI =0. 8
SVRTRMFRIT T H=0. 6 {FFHiAMET % =0. 6 Z02RALHTRR11=0. 6 ALt mEHT=0. 6
EPERTAEE % =0. 5 FALHAESet%=0. 5 BGRHNTT *=0.5
TR 2 fEEMRMT %=2.0
1 HPERT AR R =1. 2 BRI k=1, 1 FEIFITRER %=0. 9 TN AB5=0.9 155 5=0. 8
FEIFETIRES =0, 8 DUJG4HTKIE %=0. 6 At/ P%*=0.6
=)oy 2 [HIFHVETH *=2. 4 BIHTRNT k=2, 2 SPARTEA % =2, 1 |1 ifkZE % =2. 0 JERgriE [ k=1.9

JHRETILGE Y %=1. 8 JARTTALESEY *=1. 8 JAHKRBRTIEZE FHE*=1.7

JEB R ST AR A AT % =1. 7 ARSI S k=1, 7 I RE *=1. 6 (L Ok *=1.5
JEBH AT M k=1, 4 =EHE L %=1. 3 FRIHTE B %k=1. 3 JEBHRBHTAL *=1. 3
TAAHTRTERT sk=1. 3 ‘EFTEAFRTI L sk =1. 1 £HEATHIT=1. 1 BT FEmiE=1. 1

1L O TR s =1, 1 A ETHEERAA AT %=1, 0 Yerirhdek=1. 0 L/ N H O k=1.0
FHECHTHZEA k=0, 9 (L AT/ FAK%=0. 9 FKriZEI%E%=0. 8 BHfFHIA=0.8 LD HiAIHT=0. 7
PRI 25 % =0. 7 JEFA AR T % =0. 7 FRIFA=0. 7 i i *=0. 7 FuANTFIA *=0. 6
L P AT LT k=0, 6 ATETTAEE=0. 6 1L 1 ikl sUfdfh % =0. 5 EETHZe) W 75 % =0. 5




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
Fxri)l Ex=0.5
REARU 2 FEIFILE *=1.8
1 BRRTTIE, % =1. 2 AEARARAT AR k=1, 0 Flfikri—D'EMT =0, 7 FHFffRF H44=0. 5
KorI 2 MREFR k=2 1 [EHHER) =2, 1 EHi Mg k=2, 1 [EHAE RO %=2. 1| FIFFmEE*=2.1
KATHHAR AR %=1. 9 KA *=1.8 HHHTASS k=1. 8 L% RKEFHIE) BT %=1.7
KOy THEERENT k=1. 6 BURFHRRI=1. 6 KoytiRieEL 5 Bf%mHTiaE L tix=1.5
BRI REANT KAk =1. 5
1 FHe B k=14 FAZE0BET %=1. 4 BIFT#EER=1. 4 Pefais i k=1. 4 i Hi*k=1.4
AR k=1, 4 B REFHRETET k=1, 4 B4 KB TRET k=1. 4 M HHELART %=1 4
(= ] TP <=1, 3 [E U ZaliT sk=1. 3 #PEEimgargtsr=1. 3 HALITEART %=1 3
VRAET T LT I=L. 3 B KM TR AT k=1, 3 % AP AMPNT sk =1. 3 HFEEii LT %=1. 2
VEARTRAR B BT % =1. 2 B FEF AT k=1. 2 PrHEmTIRET %=1, 2 (AT «=1. 1
B T =1 1 LIS %=1. 0 PTHTTTR% *=1.0 FEiiE x=0.9 #(AfF=H %=0.9
KATTHEFEE % =0. 9 P HITIALERT %=0. 9 FIFFHEFEET % =0. 9 HARTENET *=0.9
PEABTHTEII S ERR=0. 8 = THBRPT k=0, 8 H{BHIE 1] %=0. 8 #{AiAlRE %=0.8
B K THEHIET 5k =0. 8 FIMFHT 2. 2=0. 8 FAARHTIRMINT =0, 8 E4% KT — FHT=0. 7
[E R AT EEET 3k =0. 7 Fr AT F/ N k=0, 7 AP AT B NGRS % =0, 7 PE(aivRd: %=0. 7
FREETT = k=0, 7 HETTERRIRAT % =0. 6 P{ETTiELH=0. 5
R IR 1 ZEMETTHFARNT k=1, 2 FEMT/N AT %=0. 6 7T =T =f#%=0.6
[ Ly 2 1 EEFFEF%=0. 6
=T 1 M T k=1, 4 S IGIRT *=1. 3 SAHZMNT k=1. 3 KFriivIg *=1.3 FL ST EMET=1. 0
KI5 BT B 5k =0. 9 H H AT KEF %=0. 9 JFFHET K@Y %=0.9 7T BT AHT=0. 9
JRIESPEIX 1 2E % =0. 8 IATFENT=0. 8 BIATASHIT %=0. 8 SfiJA *=0. 8 JZETH~ HNT %=0.8
T ESTTAEEHT k=0, 8 JTFHSTTANZENT % =0. 8 2T5 T %=0. 8 2HTAMEITE » B=0. 7
B e A K AT R % =0. 7 QR b B HTrE k=0, 7 = JRTASREE *k=0. 7 ST FpMIET k=0, 7
ZEE R T FFIT R 5k =0. 6 2% 8 FHTHAJENT =0, 6 A7 s *=0. 6 HH it *=0. 6
TS ZEEIX AR =0, 5 YEHMT LTk =0. 5 [ B Zeem RIiklE % =0. 5 [ X -\ T Hi=0. 5
HTET k=0, 5
e o U 1 AETUNERA AT % =0. 6 KREFLTHIEHT % =0. 5 {FHEHISH%=0.5 FIGH/NaF %=0. 5
Bl Uk 1 FERTAGHRT Lk =1. 1 &R = HH=1. 1 G R IN4 B4 %=1 0 & TRIRT=Fi % =0. 7
H 2 SEMTE) 1k =0. 7 ZERATRALJTHTY) %=0. 5
106 |21 22 20 | TEERACFEES 35° 47.6° N 140° 04.9° E 67km M: 3.3
TFHER 1 TEREXIDHEF %=0. 5 TEEHRX k=0, 5
HUAR 1 HOTHIXHE N % =0. 5
AU 1 BRI X LFRT=0. 6
107 |21 23 55 | ‘=i 38° 53.4° N 141° 58.3° E 49km M: 3.7
AT 1 —BIhi T k=1. 2 FHENTFE)HT=1. 1 —BIriARRT %=0. 8 —BIrifEIMT %=0. 7
KARPETTTAARIERT=0. 7 (& FEWT K =0, 7 [t H & HRT %=0. 6 254 2T %=0. 5
IR 1 KNETFEDS k=1, 2 B KT HFINT sk=1. 0 KALVATHREZHT %=0. 7 KAIVETHARE=0. 6
= AT sk =0. 6 KIRTHTA %=0. 6 F&ifidb BT %=0. 6 Fr&hibkA:RT%=0. 6
108 |22 01 41 | J#RATyh 41° 58.4° N 142° 45.5° E 54km M: 3.6
AeiEE 1 JHRTHTIEI =0, O JHRTHTELH =0, 7 AFELIRTSHT % =0. 5
109 |22 01 42 | =k 38° 41.8" N 141° 47.5° E 53km M: 3.0
PEEE 1 —BIATERMRAT %=0. 8
110 |22 07 57 | ZIIRFEHR 36° 04.1° N 139° 52.6° E 46km M: 3.5
NS 2 BERHAE*=1.8 FEHHT*=1.6
1 FHCE THIAREANT=1. 4 FEEHRER %=1 0 KT T=1. 0 AHATTNENT=0. 9 FHAHHERINTRERM] % =0. 9
PERF B AR % =0. 8 “FHPE P BT k=0, 8 FEFiiAHE*=0.8 THITiARIEMT %=0. 8
WA HT R % =0. 8 FEBF SN %=0. 7 TR/ Hf%=0. 7 FEVETHA BT %=0. 7
BT sk =0. 7 F/EMTIE@NT %=0. 7 BFARETAUMk=0. 7 /NIRRT k=0, 6 /N LIFTEL %=0. 5
HYEHTRERART =0, 5 FEBE T *=0. 5 SSAMSEA *=0.5
TR 1 ST % =1. 4 RYITRE *=1. 3 ERIfAH %=1, 3 ARHAERH *=1. 2 £&)I[HEHE*=1. 1
FUETIHEE & Bk =1. 1 SETA=L 1 RESRTE % =0. 8 AFFEITTH gk =0. 8 Pk idbmT % =0. 8
PHCHTIL % =0. 7 2RI ETT AT N KBS % =0. 7 TR 44=0. 7 AERIT FA8%=0. 6 11 [@ Aifik=0. 6
R bk =0. 5 EERTABAT %=0. 5
PEGEEY S 1 BT %=0. 9 MARTHRAE=0. 7 B &0 R4 W] %=0. 6 HilA=rTHENT *=0. 5 KHTPEANT %=0.5
FEESHFORTSET L =0, 5
BHER 1 JNZEERIE =1 1 ERETAER =1 1 A& FEE=0. 9 fTHETRIE %=0. 8 MZEHKRFUR *=0. 8
IERTEE %=0. 8 PIEMHH *=0. 7 JVEM F —A%%=0. 6 & AHFATHEE%=0. 6 MNZEMHIL/I11 %=0. 5
A THAIR % =0. 5
111 |22 08 43 | Z3IRFEHR 35° 59.5° N 140° 15.1° E 41km M: 3.5
PRI 2 =1 7 T4 6 3T BS 9 HHTFIE k=1. 6 SUTHHEE » B %=1.5

THM D ST =14 BYIHEMEk=1. 4 BFhi=pmH*%=1. 3 SR =13
AT %=1 3 AFHAFERT *=1.2 D<IZHREA *=1.2 WHTTH L *=1.2 LJHTHEER *=1.2
A R=1 2 RYITRE *=1. 1 /NEETEE *=1. 1 FEXET FNE*=1.0

LR AT HNT k=1, 0 AFRITTAERT =0, 9 NETTAIRMNT %=0. 9 AT %=0. 9 FEBriT=IArF =0. 9
AR k=0, 8 B THEEE®=0. 8 JREM A1 %=0. 8 Tl Fmk=0. 8 ZRIM]/ME%=0. 7




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
SRHTHERM=0. 7 SERMSEAE*=0. 7 HLPETIMH: % =0. 7 IRENTHEEL *=0. 6 TR *%=0.6
Tl )\ % =0. 6 Rt =0. 6 > <IEM/NE*=0.5 A LB IV %=0.5
TR E AT % =0. 5 $RM IS %=0. 5 < (THAFFEE *=0. 5
N 1 HERITTHEIT %=0. 8 HMTiA%=0.6 AN %=0.6
B EIR 1 =Z4Fri=Es *=0. 6
THER 1 BPHTEEA =12 HTTENT=0. 6 HHTAKKH %=0.5
112 (22 21 14 | &l 41° 571.3' N 142° 53.4 E 43km M: 4.5
AbiiE 3 JHATETELH % =2, O JHAIHTIE =2, 8
2 BELIBTSEMT %=1.9 2V HHTZ 0 Hlifk=1.6
1 ERERTHYART % =1. 4 JHFTITERE=1. 3 HOT22] = ERT k=1 2 FOT22EERPI1LFRT=0. 9
JRRERTIEAGE=0. 9 2.V HETH R %=0. 8 fiFTi) IR =0, 7 BAFTTHHENT %=0. 7
TR ZEAE % =0. 6 RS IBIBT HUASH % =0. 6 [LZHT FHEH=0. 6 %1 HETAHKT=0.5
BRI 2 FOEFHD 1 SORN %=1, 7
1 BFOHETIPER % =1. 2 P& ERTE AR =1. 1 BF0HETERI k=0, 9 KEHT R %=0. 9
HOEFTD - XA HE=0. 9 T RT3k =0. 8 ARFIEIHT &K M k=0, 8 L FHTAR / b 3%k=0. 7
I\E TR %=0. 7 J\FTHIERT=0. 6 /<4 Ik ERE=0. 6 TLAH]H#E=0. 5
113 |22 22 20 | FE+EmiE 30° 48.4° N 131° 06.6° E 5km M: 3.6
BRI 1 P2 %=0.5
114 |22 22 57 | ‘AFRINEILE 39° 45.4° N 141° 51.2° E 58km M: 3.3
HFR 1 BT % =0. 6
115 (23 11 08 | =B h 38° 48.9° N 141° 3b.5° E T4km M: 4.3
BRI 3 kAT HRT=2. 7§ =T EHEY 11=2. 5
2 JRARTHMIEE=2. 4 TR K k=2 4 FRETHRA =2, 4 KAWEHR) i %=2. 3
TBTRERT %=2. 3 KULVATHREZNT % =2. 3 F&TIRIT=2. | (FRITIUAE % =2. | B BT % =2, |
BHTEKHT % =2, 0 SEJFUTTEAR % =2. 0 JIGFTH ) IRIR=1. 9 TR % =1. 9
FETRAER *=1. 9 A&TAL ENT%=1.9 FUsHZEE=1. 9 BOKTAEIT %=1. 9 FUsTHlldE*=1.8
YEAETTAENT % =1. 8 HANE T/ INEFsk=1. 8 ) IINT 4] [k =1. 8 Bk LT k=1. 7 RIS R *=17
KGR *=1. 7 BKARAN %=1. 7 F&HRTH %=1, 6 BkiikLnT %=1.6 KABTRE=1.6
IIEEREXIE k=1. 6 BKATHFINT k=1. 6 JHPITHI%=1. 6 ZEJFH—a%=1.5 f§ ~FETHHE*=1.5
1 EIOINSERT R k=1 4 FEFRAEIN k=1. 4 FURIHAR *=1. 4 BAfiF 0T *=1. 4
KIGTHTE = B RT=1. 4 KIFTE 7k =1. 4 KRR L %=1, 4 (IE R %=1, 4 AERTER=1. 4
MG ALHT k=1, 3 B HFHERAA=1. 3 ErhEERTA *=1. 2 FEETAMI%*=1. 2
B AT R | k=1, 2 IR AT k=1, 2 R TAREAS k=1, 2 578 %=1.1
SATETHATHTEES % =1. 1 SEFHIEIL %k=1. 1 A&TAN=1. 1 e NEF i k=1, 1
KIFHTEA L k=1, 1 KA Rk =1. 0 44 B H *=0. 9 KULVETHAE T 5] 11N=0. 9
EERRT F/NES k=0, 9 FIRFETRIFT %=0. 9 BRI EA %=0. 9 &l |15 %=0. 8 EIHIMSERTEIR %=0. 8
NIEEMRE IR %=0. 7 A& TMERENT %=0. 7 FREBTI H *%=0. 7 &R X LifH=0. 6
fA A H =0, 6 KFRT 5 *k=0. 5
PEEE 2 —FATHERARNT k=2, 3 —BAmT TREHT sk=2. 2 —RAFTEEIRAT k=2 2 {EMETHE K %=2. 0
LAHRZERT % =2. 0 KARIETIARTERT=1. 8 mBF =PRI sk=1. 7 JERAER % =1. 7 [LHBT AR *=1.6
At EATHEZERT k=1, 6 TREFITEMAT =1, 5 BERAATILFERT=1.5 —BI{ERAT*%=1.5
B EILXEE R k=1, 5 TE&HRIENT=1. 5 FEEHITRET *=1.5 )| %=15
1 AR k=1, 4 JARIETTIE) IRT=1. 4 [dEmie e T sk =1. 4 R&REHTE L XE) 1 %=1.4
—BETH LT k=1, 4 —BEATH) IR % =1. 4 —REFASRET=1. 3 i fix At k=1. 3 i mr=1.3
G A IRFRTPEAR k=1, 3 BN TiA) X % =1. 3 B i k=1. 3 KIMATETAIE*=1. 3
SRIHTEEI FRARBRAT % =1. 2 FEETIGERASIIT *=1. 2 AZEMALHRIR=1. 2 KAETTERNT % =1. 2
J\BEEHTHEE =1, 2 (LB \BEET=1. 1 BN ORI %=1, 1 BN RN X *=1. 0 "B ififEti®=1.0
PEFVEEETIRPIS % =1. 0 = idhor IR=1. 0 RERI TS ST %=0. 9 Jb_EHillFHET=0. 9
A BT %=0. 9 BRI AR %=0.8 UG AH=0. 8 BN HiafRKX *=0.8
TEETMART %=0. 7 B & HEIR=0. 7 HEFEF HEE=0. 6 AZEHTENNIT %=0. 5 KARNT/NE%=0. 5
BRI 1 B FETELA =12 J\FHmlx=1. 0
KR 1 KAFXIFNE % =0. 8 KfilirfiEmlsk=0. 8 MHLTHHTEART AAN %=0. 7
iIpiAE 1 RAGRTTEHENT =1, 1 JJLATAH=0. 8 | LINTRIRY sk =0. 6 Y[JLET35 3 =0. 6 AT %=0. 5
116 |23 14 04 | Zbwbyh 36° 38.4° N 141° 02.8’ E 29km M: 3.9
e 1 WRAETHIA =0, 6 FRTTHET A %=0.5 WX Hi=FlT=0.5 \ \ioX s %=0. 5
PRI 1 BSZHBINERE k=1, 4 FHEF B *=1. 3 OV= B2 iR %=0. 8 m#kiZeR)11%=0.5
ARG RG] % =0. 5 U= B iBA) 1 %=0. 5
117 |23 14 23 | PFaREHT 24° 20.7 N 123° 51.9° E 10km M: 2.6
TR 1 MrEnTRIF=0. 5
118 |23 19 11 | ZIskURid 36° 09.77 N 141° 01.5° E 45km M: 3.7
(TS 1 HEHTHE PR EF=0. 6
R 1 ASEABIINGRE k=1, 2 AT %=1. 0 OVZ BN RS %=0. 9 AT %=0. 9

IR /N % =0. 8 FRIIENETHETH 5k=0. 8 EFRTZCEN] =0, 7 #H R m i LHT %=0. 6
KFHI4ART=0.6 HHTE4=0.5 IRERT AR %=0.5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
119 |23 20 23 | AFURIAERETE 39° 30.1° N 141° 43.4 E 13km M: 3.6
PER 2 ElH)IH*=1.6
1 el =1 4 = THRR=L 3 SR EEIT %=1, 3 =T AN k=1, 0 =& ik~ I5=0. 8
AEEMRIENT=0. 8 JREFTHTESFIT %=0. 7 &4 T HEEIT=0. 6 = HTTHE %=0. 6 & T X5 *=0.5
120 (24 02 37 | tERAEALI LN 33° 52.1° N 130° 48.3" E 13km M: 2.7
Rl U 1 T *=0. 6
121 (24 04 28 | KROyBLVEHR 33° 05.9° N 131° 11.3° E Tkm M: 2.8
JZNI 1 EEIARTLEE k=1. 0 Fl#gmTEr %=0. 8
122 |24 07 36 | fE&BIEEY 37° 03.6° N 140° 46.2° E 8km M: 2.4
e o 1 Wb =FnlT=0. 6
123 |24 12 59 | ‘EdsURid 37° 58.3° N 142° 29.9° E 37km M: 4.4
ER 2 FOETHRAERT k=2, 3 FrATi NGRS *=1. 6 JROHTHHTE=1. 6 F&HRTaH%=1.5
BT % =1. 5
1 B=REAEH =1 4 BOKATHART %=1, 3 BRI k=1. 3 JRRRBTIRACK=1. 3 FEIHHREFA *=1. 2
BRTRILET =1, 1 KIRFH ) = ART=1. 1 R AT =1 0 KIBFHTEF *=1. 0 AT %=1 0
APETIRIT=1. 0 EIEE BERTIRH %=1, 0 Z)IMT )11k =1. 0 FARSMTEdk=0. 9 kT i) 11KiK=0. 9
LI k=0, 8 A& AL FRT k=0, 8 Bk FHET=0. 8 HKMTTHIFANT =0, 7 HKMHTEKAT %=0. 7
KIGFTHAAIL =0, 7 HRRESTH/INEF % =0. 7 =) | EFITHIT) 1| =0. 7 KIGTEEE *=0. 7
KALTB T % =0. 5 FERHTEUE % =0. 5 FE[F{IRIEK *=0. 5
HFR 1 —FArTHERET k=1. 0 —BImiTIEHT *=0. 6 25T 2N *=0. 6 (=BT %=0.6
—BETTEEARNT % =0. 5
TR 1 tEE T ILNT % =0. 7
124 (24 14 49 | EERHH 31° 1.5 N 141° 12.7 E 16km M: 5.1
w0 3 R BRI FALE R k=2, 7 18 B RET FIba R % =2. 6
2 MAZERTALH =2, 4 EWINTANM *=2. 2 FEFAETH/INEIX %=2. 2 JRIIATHAE=2. 1 Wb X i/ Malk=1.8
[ FLITRER k=1. 7 WX TSI k=1, 6 KAENTES |-%=1.6 \ VX diFHiA k=15
1 ERTAET T k=1, 4 @I ENNT k=1, 3 ERLITHIHRENT k=1 3 Z=HTHTHUARE %=1. 3
FATHTFEIRAT % =1. 3 f&EOHEMEILNT k=1. 3 f&SOHERRERT k=1.2 W& i —FfilT=1. 2
WO E THISRIT k=1, 2 RS HIRER X PERT k=1, 2 SESEHENTHETS % =1. 2 ST HER % =1. 2
FATT BT sk =1. 2 Z02) 1T\ 1L sk =1. 0 FEARES TGIT IR 8 AT s =1. 0 PHmT st e k=1, 0
REAT FRAA =1, 0 EJIF/ING %=1. 0 REESTIIAANT=1. 0 HEAMTRIRE %=0. 9 AE AR *=0.9
JUPIART 1) NP R % =0. 9 28785 | [ THAAMES T =0 9 JEETARMTIRAE=0. 9 FaFRE M X = BM[=0. 8
FARITIT R HERT s =0. 8 I THERIN=0. 8 MIEHTHIA -FEEF=0. 8 ARILTHEAH=0.7 HAFITTERESHT *=0. 7
JUPIAF EJNPINLISE =0, 7 BREEAHFFIR % =0. 7 ) BTE) ] %=0. 7 /|NEFHT/|NEFETHT 5 =0. 5
AT R k=0, 5 PHAERTEFR=0. 5
IR 2 KR = HHET=1. 5
1 RIS k=1, 3 KIRFTHHF *=1. 3 FLARAT R %=1. 3 BKiipg 0] k=1. 3 Jih)JLmT % =1. 3
BKTTART k=1, 2 KR JFNTHRE sk =1. 1 BORAPECKNT =1, 1 Fro&mKERER *=1. 1
LTS k=1, 1 BT HEET=1 1 TR %=1, 0 EHNERT i H %=1. 0
SEEHTEMN k=1, 0 BKATKILET %=1, 0 A MM N %=0.9 I IF=0. 9 Eh | IEHTRT) [ %=0. 9
"EIRIE R MTALI % =0. 9 SAVATIAL %=0. 8 JEKEMTTIH *=0. 8 [LFCHT AN *=0. 8 FpRHTTUE %=0. 8
BRI AR =0. 7 FEIRTHTEIE /K *=0. 7 AR EE=0. 7 KIRF T =AAK %=0. 6 HIAETTRA *=0. 6
iz N 2 JRZERTSRET-%=1.5 ERIRITAR*=1.5
1 T EBTHE k=1 3 FEBE T REAT=0. 9 ARZE 1L rho=0. 8 ARZEHEIEHT-PHE %=0. 7
TRZEHE RN k=0, 6 EATTHET %=0. 5 5 FHI%#7=0.5 HYEHH11=0. 5
KR 1 HRIAH: Y B RTVE £ =0. 5
LTI 1 FEBGT =@ k=1. 3 bILTnRy k=1 2 LT RIR k=1, 1 ERATEE %=1, 0 AEITRAR*=1.0
PEJRT R AR % =0. 9 KRFT TV AT 4 7=0. 8
PRI 1 kT FRfisk=1.4 BSCiEAT*=1. 2 S T4=1 2 B2ii-HERTAGH *=1. 0 AR iiaF:*=1.0
O IEHREA *=0. 9 ARTIAR=0. 7 E#kiiZ 2)11%=0.5
R 1 AETEEG*=1. 0 FH AT %=1. 0 MR *=1.0
BT 1 SmErT=ERT % =0. 8
125 (26 03 24 | BiEEH 38° 43.3 N 142° 11.3° E 41km M: 4.6
PEEE 3 —BATHERARNT k=2, 7 {(FHMTHEE K *%=2. 5
2 AHHPFER =2, 4 —BIH TR % =2. 2 PR k=2 1 284 ERT=2. 0
s FE T s FE T k=2, 0 —PAHEIRAT k=2, 0 —PIris L] x=1. 8 —IriAHHAT=1. 6
FANTETE) B]=1. 6 ‘= IHME *=1.5 ST AAERT=1. 5
1 ERETER k=1, 4 WEFHTESFET k=1, 3 {ERMHASANT=1. 3 b LritHEET %=1. 3
R E LXK R R k=1, 2 BRI k=1, 1 BMNATLA X k=1. 1 [LFAHTAIR %k=1. 1
RMBTRASNE % =1. 1 —BIHAERAT k=1 1 BEMIATRILXHE k=1 1 J\BEEATEE*%=1.0
BT IR k=1, 0 By i k=1 0 B F AN *=1. 0 B i) [H%=0. 9 &/ IFnTFEtE *=0. 9
SR ILERT=0. 9 ‘B E ISR - IK=0. 9 ‘B d ST % =0. 8 B HRIN X % =0. 8 AT HIFNHT % =0. 8
AEETA AT %=0. 7 |LIFHRT\BERT=0. 7 —BIrTATLRT % =0. 7 JARETTERNT % =0. 7 = HTRIR=0. 7
KBEMT/ N % =0. 6 J\IEFETHTRHE=0. 6 AZEHTAIR=0. 6 —BIri) T =0. 6 b ErHi#IEHT=0. 6
PPN BB IEAR=0. 5
IR 2 BTN =2, 3 KAIVATHEZNT %=2. 2 P =FeiT5H 11=2. 2 £ 4c) 13 =2, 2

SNBSS k=2, 0 BCKTHERT k=1, 9 FATRIH *=1. 8 KMNETFRE=1.8




R | EIEEE | A ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
AL ERT k=1, 7 JARTHITEE=1. 6 BKATE kAT k=1. 6 HIAEHTENT %=1. 6 HKamT *=1.6
1 AATHEA k=1 4 KAWETATITES *=1. 3 JEHEE=1. 3 BKFmEiT=1. 3
BOKFTHORET k=1, 3 FIFFETRIRT k=1. 3 BKATRIHHT %=1, 2 5§ PRI % =1. 2
BRI EMTAL k=1, 2 KIGTIFES 12 % =1. 2 JEVATIRL %=1, 2 ZEFITTHAE *=1. 2 BKRLAT *=1. 1
KN =HET=1. 1 KIEFTTHF k=1, 1 FERATEMI*=1. 1 SERTARE %=1, | HIRETTRA*=1.1
BRI AN k=1, 0 SAETHAEITIE)IN=1. 0 K1 alf=1. 0 Kl %=1. 0
BEIRT A k=1, 0 44 BUAHGE sk=1. 0 CARRATIURS % =1. 0 f & EERHE R k=1. 0 FAAETH/NEFk=1. 0
FKAPRTHA % =1. 0 ZEJEi—%=0. 9 FEEHTEIE/K *=0. 9 INEBRTENR=0. 9 A&l 7% =0. 8
£ JERT IR IR % =0. 8 RAIMT R k=0, 8 EIRANZEMT T k=0, 8 F & RMT=0. 7
KIS ALRT % =0. 7 BEJRATER % =0. 7 A EIREF X Filn=0. 7 Kkt Kk =0. 7
(5 SR PCSHES 5 =0. 7 4 T FH > =0. 6 JEc ERTHIFH % =0. 6 EHIHT /NK k=0 6
IIEERRGE R *=0. 6 KIGTIE1-%=0. 5 IIHBHFIEXIEE *=0.5
AR 1 B ERTIE AR =12 JUFTHRAS %=0. 7 FHARFHRT - %=0. 7 JUSHTRAT=0. 6 TL=HT dE=0. 5
R 1 FEATT AT %=0. 9
126 |25 06 14 | =k 38° 32.0° N 141° 43.0° E 53km M: 3.7
AT 1 —BArATERARNT k=1, 2 —BIrHERNT %=0. 8 KAJETHAANIENRT=0. 7 (1 BT K k=0, 7
KARIETHE) 1 IRT=0. 6 — BT TJRINT % =0. 6 [Enirm) M i HET =0. 5
IR 1 JERAHETHIRTE=1. 0 %) M7 ) sk =1. 0 i —FlTakidt k=0. 9 KMNLVETHHEDS % =0. 9
TETHAERT % =0. 8 R —[ERTEEY 11=0. 7 KNETHARG=0. 7 KALITETHEZHAT %=0. 6
127 (25 09 34 | REPIEALES 36° 30.6° N 137 50.3° E 5km M: L4
FEFIA 1 KETHiHT=1. 0
128 |25 10 49 | ‘EFEyh 39° 14.9° N 142° 24.4’ E 45km M: 3.8
PEEE 1 {EMETHER k=1, 2 —FAmTasMRNT k=1, 2 25ATH 2T %=1. 0 284 TH FEHT=0. 9
KASTETRASERT=0. 5
ER 1 KNEmFRE=1. 1 KABHEEAkE % =1. 0
129 (25 14 57 | ‘=B 38° 36.9° N 141° 53.9° E 48km M: 3.6
AR 2 —BAMTENT %k =2. 0 {FHEMTHEE K k=1. 5 FiEniE i T k=1, 5 —BImi==iRIT %=1. 5
1 —PITRHET=1. 4 JANPETIE)IBT=1. 2 JANTETT AAAERT=1. 1 —BIri B LET %=1.0
— BT T sk =0. 9 —BAFTHEIRAT %=0. 8 L&A FZEMT *=0. 6 —BIFTAEIRNT %=0. 5 24 HEHT=0. 5
(ze 7 2 KABHREZNT % =2. 0 F&HAL 0T k=1. 9 KAIAETHEA M *=1.6
1 AETERT % =1. 4 KAIWATIIRE=1. 3 BKATHFNT k=1 2 BeKiTEERT k=1, 1 i —FEmTEE) =1, 1
P =T k=1, 0 £ HT4c) [k =1. 0 TiAHTHHTEE=0. 9 B KT [HT=0. 9
SAVBTAERTTE)9=0. 6 E4S BRI %=0. 6 FVATIHEK=0. 6 F&THTRMA=0.6
BKTE LT % =0. 6 KIRFTT L %=0. 5 KABTHIARTIIEER *=0. 5 BAAESTRA*=0.5
IR )11 RIF=0. 5
130 (26 07 51 | Bm3E 32° 06.4 N 131° 51.8' E 34km M: 5.2
IR IR 4 IR k=4, 1 JIFEHT RS k=4, 0 /MKTHE =3, 6 [EEHIAH %=3.5
3 FEERTH FOE k=3, 3 [T YTk =3. 3 EIRFERET A k=3. 3 HIRTiFEE=3. 3 FaEliELpERT %=3. 0
& TRERT = FF=3. 0 ErIR T HEFATAE AR % =3. 0 IR ifE *=2. 9 Hrmmy e m=2.8
MESERT TR % =2. 8 /INIRTUF BT BURE sk =2. 8 AUEHT S k=2, 7 EWRFmiimEE k=2. 7
HEEFR A TEBN AR % =2. 7 ZEMTHALTHIR=2. 6 ZEM TR INE=2. 6 H F iSRRI % =2. 6
ERRTTAR I sk =2. 6 ERIRTTARINT =2, 6 HRRTTRIRIT K2R % =2. 6 & THEHT=RIE *=2. 6
AT E R %=2.5 HFiiEReT LER =2, 5 EIRSSARTRRT =2, 5wl nT AL k=2, 5
FAJNITAKT % =2. 5 JERA LSRG % =2. 5 JEF T HA/NK *=2. 5 H mIii K EANETAR=2. 5
2 JERTARI BT N4 A k=2, 4 JERATALRET 5T k=2, 4 F i rifi=2. 4 =Rk 5 R k=2 4
EIETTTETEATARS | k=2 4 FERTA % =2. 4 ki ILZ NRTTEAR %=2. 4 BN R MadRE o & —%=2.3
FBRTT EEIE=2. 3 /KT R % =2. 3 H 2T EH) k=2, 2 T HAKA % =2, 2 EFHTPHfE =2, 2
ASRTALR k=2, 1 ARATEHB =2 1 /RITEET % =2. 0 /MATTHIEF %=2. 0 X O\DIIAME*=2. 0
BRSNS sk =2. 0 ETIRF T FRIEF ST k=2, 0 ETIREERELAT) 1 Ak=1. 9 AR rfijhE=1. 9
H R AR i sk =1. 9 ERbri LI FRMT LI % =1. 9 HEFhTJudEk=1. 8 LR MRS ST %=1. 8
T WERT = T k=1, 7 EBRITHARE=1. 7 REEAFEN k=16 HE AR =1, 6
IR EIRRTIP=1. 5
1 PEREAHFTR=1. 2 PEREAHRE *=1. 1
REARIR 3 PAIfETTIEF % =2. 6 PEILATILEE %=2. 5 REARSEHNTKE *=2. 5 AEAEARNT BiAR*%=2. 5

REAE FINTIELE =2, 4 REATEX B AHT k=2, 3 FIRTT/IN W] k=2, 2 “EhRTTE-EHIT % =2, 2

[T —D BT k=2, 2 JUHTSAR] =2, 1 EL4 TSR %=2. 1 FEL&HKRKH]*%=2. 1

ST k=2, 0 PERAIARASTE T % =2. 0 FEfAlARAAIES % =2. 0 REAILIXREAHT %=1.9

FAAEEIT %=1.9 FERTPECR=19 LRI A *=1. 8 LTS *=1. 8 Ai&Hi/riE *=1.8
HGRSHT AR % =1. 8 N TEE/ERT %=1.8 I S XV HIZEA k=1.8 ZdtET & dr=1.8

R RSERNT=1. 8 ZEIRHTEE k=1. 8 AP FHT=1. 7 AT Ty k=1. 7

HEZ VUM E k=17 ZEANZEAR=1. 7 ZEAR] FEREEEHE *=1. 7 SRl #g*=1.7
FHEARK k=1, 7 [LTTAT LU *=1. 7 FHATMERIT=1. 7 FEIRM AN % =1. 7 [L#HT FEE*=1.7
FEUNBTEMN k=1 7 FO/KBTLH k=1. 7 PEEHRINERk=1. 7 REATEXARH=1. 6 TR =R *=1.6
RELTHTAIRT *k=1. 6 $EHT—k=1.6 JKJIIHTEHI%k=1.6 & XV BTG k=1.6 K)I[HEF*=1.6
FARTERFTZ % =1. 6 SGULTTIEE *=1. 5 REARXHFEANT *=1.5 HS XYM Lk=1.5 JRTHHT*=1.5
INRHTRATTIRAT % =1. 5

REATRIXAE TRk =1. 4 FORKH k=1, 4 FE/NEWTIRIGS % =1. 3 BERTARFTHRA=1. 3 J\IRTFALEHT=1. 3
REARP X RIT k=1, 3 & XV HTTEH k=1.3 K FAHEEk=1. 3 /K& A *=1.3
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R HMEENT k=1, 2 FHMTARZE k=1. 2 JHAT A =1, | {HFRITE %=1, 1 SETHEMRE*=1. 1
KEMTH K %=1. 0 JURTTRAT=1. 0 EATHE*=1.0 [LEMEAEE % —%=1.0
REAVNERT TR =0 9 & ALHT FHIHNT 5 =0. 9 KA BT 5 =0. 6

PEAATHEE R % =3. 4 AT LIH=3. 3 A Lifisk=3. 2 B KB HiE) 1T %=3.0
PEAET KA % =2. 8 {Efids AT =2 8 FF FHTHIELAMT %=2. 6 11 FHigkHT %=2. 5

A SLITE AT %=2. 5

FIFFTTEIFT % =2. 4 VAR ®=2. 4 KROTiRIE=2. 3 At =2, 1 VTHfia~ *=2.1
KOy AT k=2, 1 HUA L SIAENT % =2. 0 PTH it B/ N4 . =2. 0 VT ALERT % =2. 0
PEABTHIE) k=1, 9 EEREFHE AT % =1. 9 KOTHEEEENT k=1. 9 ARSI L k=1.8

B REF AT %=1, 8 RAPHAER *=1. 7 KRIOTHEFERF *=1. 7 YAk G am=1. 7

BRI TTREFNT k=1, 6 EEF 5 *=1. 5 EATiBH=1. 5 TS HE *=1. 5 FEAhiARE %=1.5
FAT IR % =1. 5

FIFFHi . R=1. 4 BAaThERET k=1, 4 B1% KB =HEHHT=1. 4 S8 KRBT THRiT k=1. 4 BFFiESR=1. 3
PrHETMEA N *=1. 3 BIFTRRH=L. 2 EHATES =1 1 FIFFErEmT «=1. 1

AL KPR R k=1, 1 [E ST e =1. 0 [EHE RRTEE % =1. 0 HEmHEx=0.9
BRI RN EAN =0, 9 H HTH =A48=0. 8 B4 £ *=0. 7

GHTMTER % =2. 4 PETHEAERT % =2. 2 RUNTHAM *=2. 0 FHne iy N7 %=1. 9 EmnTfiik=1.9
VI HRFORT k=1. 8 SRS TH{ESENI=1. 7 J\IEHETiERNRT =1. 7 FR S Td R %=1. 7
ATRTIR BT k=1, 6 FEAHT— AN %=1. 6 FABFHTIAN *=1.5

T AT k=1, 3 SRR k=1. 2 SEFERTION % =1. 2 J\IBIEHT TR [ sk=1. 2 AYATHH KPR %=1. 1
PET T —HRRT sk=1. 1 AVATARINT k=1, | FFETHTAFEk=1. 0 T FEI%=0.9
AVETRRAFESRIT T H=0. 8 PNTHTPNF%=0. 8 FAILITHAEFHMT=0. 8 AA|LIFTEAMT %=0. 8
PERTHE % =0. 8 JKUNTIRE/ IHT %=0. 7 FF0SH —[HIWT %=0. 6 4ERALATUTK %=0. 5
KNI RN *=0. 5 VP EFAMT=0. 5 P51 [T =0. 5

TEFTHRMT =2, 2 EWINTHER sk=1. 9 PU 5 *=1. 8 15F=Hi i B=1.6

T ABF=1. 3 RABTILR k=1, 1 @i iy =0. 7 +IE#HKTA7K=0.6 TFERE/KEZI=0. 6
PG HITKIE %=0. 5

PIITHART =2, 0 A-CETfiE AT % =1. 9 ABRKTTHHEANT=1. 8 KTl R k=1. 7 ZTATHTIERR *=1.7
BT RG] k=1 7 BT IFIRT s =1. 6 SRR \BTA [ %=1.5

JEMTEER k=1, 4 ENTA R %=1, 4 PRITEA k=1 3 AR KT *=1.3 Fremlik - fLx=1.3
DREKAALE T =1, 2 1TRETIS k=1 2 FhRm_EFIHk=1. 1 A KThERENT *=1. 1
KITHHET&E L %=1, 1 FERh X B k=1, | 2B EE k=1, 1 5 AT AT *=1.0
HIATTE R k=1, 0 FRMETIRM *=1.0 ALK HIANT %=0.9 N\ LHiE M %=0.9 \LHAHRT%=0.9
HiAEHIL L Hk=0. 9 FURAIHT FR5=0. 9 SURINTHMT %=0. 9 SHATHHIAM %=0. 8
SAETIL AR k=0, 7 0 E L) BT %=0. 7 [E 5 HMH] %=0. 7 =24 Hi845%=0. 7

5 EVEATRPINT k=0, 7 J\ZCHIEARTS %=0. 6 KARHEATHIHA=0.6 J\ LA %=0.5

R/ N % =0. 5

HEFTH TN % =2. 2 Ao BTARLZE %=2. 0 FANTA %=1. 9 V&) lIFI*=1.8 LgnTEiT+=1.8
TR S =1, 4 FETAGRE k=1, 4 /NSRS %=1, 4 MR *=1.3 AANEE *=1.3
FROEMT R k=1, 3 JLHETHIENT k=1, 2 TR k=1. 1 JTARTIL O k=1, 1 FAART/EHE *=1.1

VRS THERET =0 8 ZRoX HTHIE %=0. 6

WA R TIEARRTART % =2, 3 JIHT {5 %=2. 3 BERHTHEEN=2. 2 BRHTARENT 25 %=2.1
AEAAETTEAAENEAAE=2 1 KT ER % =2. 0 FETHES P R%=2. 0 FETHEILITHZ F*=2.0
AT R k=2, 0 BEVE R THEART %=1, 9 ISR e BHT%=1.9 FEEHFLT*=1.9

T KATHAR %=1, 9 HER RATIPE %=1, 9 FHRTTREEITFZN*%=1.9 (FEmzEXmE *=1.8

FERR T A BTG % =1. 8 1 BT AENT A %=1. 6 ATHHTHTE *=1.6 R ETRLERARTE *=1.6
BERATEALET 5 k=1.5 SOFMTHhT-%=1.5 ZETTEATNLE=1.5

FEIRETAS % =1. 4 GHETRD B k=1. 4 FERTTE AT *=1. 4 FERPEITHE 5 %=1.4

ARG LIRS *=1. 4 EAETAVIRTEHA %=1. 4 S O EH4IERTR T %=1.3
BETMHHE O k=13 MmO LE=1. 3 STHToT*=1. 3 fHETHITk=1. 2 REITHHEE *=1.2
S TTBENIE AR *=1. 2 AT *=1. 2 BRI TR %=1. 1 $&1ETiL)IEERT=1. 0
PN THERRERTHCZ P k=1, 0 SR/ TATERE=1. 0 FER TR IIETh  %=0.9 FEVREHiBARC=0. 8

[ AR TS T 5k =0. 8 SO FEM = 2R o & %=0.7

TR %=1. 0

AHTHNEERT %=0. 6 EBFiFEF%=0.5

JFHRRTIGE Y =1. 4 JLHETTRESEN k=1. 3 FifT2il] *=1. 3 Eilili*=1.2 KM/ 7*=1.1
SR %=1, 0 SRETHES % =1. 0 LiiEAT=1. 0 JLHEHIHmT k=1. 0 FrIF i k=1. 0

ST k=1, 0 TN k=0, 9 JRAE TS %=0. 9 KIF FEETEEF k=0, 9 HULRHEENT=0. 9
TLH S TZERT % =0. 8 JZalTRET BT %=0. 8 &3l Hi/ALE*=0.7 =J5iiABeg *%=0. 7
TR T =0 7 B2 Xk s =0. 6

FES TR AR ERE=0. 8

JEBGREIT R A ST =1, 4 HIHAFR k=1, 3 HIHATE *=1. 3 JEBH R AL *=1. 2
BHIRFHTPEIH % =1. 1 AP REHT S sk=1. 1 JEBARESET/IMA %=1, 0 4 i BZE % =0. 9

1L TRl 3 =0. 8 FKTIVLIA % =0. 8 = EHT4¥EE=0. 8 JAE AL *=0. 8 S EHTHRFHT *%=0. 8
SEAERTSEA 5%=0. 8 |5y NEFFHTH A O =0, 6 |11 1 THFATEZE %=0. 5 |-BMTE B %=0. 5
EATH/INERTEA=1. 4 FE RS D2 EERT k=1, 4 F5 R iARET sk=1. 2 SRR LT k=1, 1

PR AL ST k=1, | BRI =1 1 BEFTAZN *=1. 1 FRHZERAT*=1.0
BRI A ZET % =1. 0 BIFHiABANT % =0. 8 FEALTH/NERTILANT % =0. 8 EALTHE RAT=0. 7
(TR LT %=0. 7 RATTHEAL, *=0. 6

347 48.9° N 139° 12.3” E 11km M: 1.9
HPFTMIZR BA % =0. 7




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
132 26 16 23 | f&&RHH 37° 16.9° N 141° 48.0° E 44km M: 4.5
IR 2 EFINT RN k=1, 5 fATkAENT %=1. 5
1 AR k=14 S IGTR) N =1, 4 A HETAH %=1 3 [LIehTEAER *=1. 2 CpHTIUEE *=1. 1
FABETE=1. 1 2 BT 490 k=1, 1 FIFFATFIRF k=1. 0 EIR2E M AR %=0. 9 KIRFHTkAIL %=0.9
A BT %=0. 9 FLANT SR %=0. 9 IHZEPE=0. 8 Bk AN %=0. 8 K AT H *=0. 8
AT NAENER %=0. 8 f&Hidb ERT%=0. 8 B NEm T % =0. 7 L& EHREFX Hilig=0. 7
FATJEHTHTRG =0, 7 FA T EHET %=0. 7 HUANETHIRAK=0. 7 KT = HHET=0. 7
KT L %=0. 6 SEIFTEEAE % =0. 6 EkiH HIT=0. 5 1A HFEXIKA=0.5
iy 1 KRR TR %=0. 6 REEE AR *=0.6 FLATRIR*=0.5
TS 1 f&EIHETTERILINT k=1, 1 BTty Ve *=1. 1 SREEAHPHR %=1. 1 fAE Al *=1.0
FFS/ B =1 0 JIMRATHE 2 0 %=0. 9 FEFHE TN 5 AT % =0. 9 A TALEKRT *=0. 8
TRITHT 26 HAR=0. 8 FEFHIS TIRES X VEHT =0, 8 \ o X T =Fli=0. 7 HAITIARS [HT=0. 5
BT R sk =0. 5 FEARES LB X A5E=0. 5
133 [26 23 56 | FnakiLIREGHES 33° 32.2° N 135° 33.1" E 11km M: 3.0
ROkl 1 T EHATES A *=0.8
134 |27 10 23 | REEGER 36° 24.2° N 138° 02.4 E 3km M: 3.2
FEPIR 3 Bk 4% =2.6
2 HAAT =2, 3 FALRYL *=2. 0 JFREEATFRk=1. 8
1 ST k=1 2 AR EREA*=1.2 FHEM&EITk=1. 1 KBTH /S x=1. 1 22 i3I 1
FAATRE M %=0. 9 T i AE=0. 9 T b LERSR %=0. 9 FH#irfi=4 %=0.9
Tl HTRGHE T %=0. 9 &) IFH 83 % =0. 8 Sk % =0. 7 2228 ibid % =0. 7
SRR TSR o Z —%=0. 6 KETTH&FR0. 6 ZEEF iR %=0. 5
135 (27 12 23 | JEHEHG R HE 42° 45.3° N 142° 08.9° E 137km M: 4.4
A 2 NEETRETENT % =2, 1 JEENTEE=1. 8
1 HIEITALENT k=1, 4 BHAETIANT % =1. 3 =FHFT *=1.2 FHOTMFNILFIT=1. 1
ZEERT RORALHE sk =1. 1 Te~DITEER =1 0 JAIIT =0, 9 FLIRALXACE: %=0. 9 FrEriie & *=0.9
ALBUERIIX & A U % =0. 8 AUNRALCHIEEL, k=0. 8 ZHURTHRN % =0. 7 EfiETi) | [JRHT %=0. 7
AUDRTFRBIX AT % =0. 7 #rTmk2eii=0. 6 &/ INMIHARIAET=0. 6 FEETET =75 %=0. 5
H 7 B i FaB =0, 5 BRITROARRT % =0. 5 FLIZALXAER *=0. 5
HARIR 1 SENET/INE=L 3 B ERTE A k=1, 2 Teomi AT sk=1. 2 L FETA /) E%k=1.0
HOER D SGRPN %=1, 0 J\FHIREAS%=0. 6 Te-Omi4:HE=0. 5
PEE 1 R ELXEY1] *=0. 5
136 |27 18 32 | ‘AFEREICE 40° 05.5" N 141° 40.2” E 16km M: 3.8
BRI 2 [ EMTIE{A%=1.9
1 FARFEETET Kt k=1, 3 )\ THRAT=1. | FARREI %=1 1 TN k=11 )T imslx=1. 1
SRTLEI/ INESHT 5k =0. 9 W55/ HIRT FERIR % =0. 9 SRALAT FAbmg =0. 8 J\UFi&5F=0. 8 H7 W] #4H=0. 8
AT 2 BFHFERH =2, 3 HBRITHECK k=1, 9 WA *=1. 8 AZEMIBRIN=1.6 — 7l &#EF*=1.6
NG IGET=1. 6 JUFAPIHERN %=1. 6
1 AGEHRANNT k=14 — T kTmTk=1. 3 FEITH B % =1. 3 BRI RILXER%=1. 2
TR k=1, 2 HEPAR EEE=1. 2 UEEHTHEE =1, 1 ZFliER=1. 0 R % =1. 0
BERITELXER | %=1. 0 BRI %=0. 9 $FPEEFRTART=0. 9 BAHTE55TA=0. 9
JE TFLEEITRET % =0. 9 P iiAYIET*=0. 8 FIRETA)I*=0. 6 EEMTILERT=0.5 FRATER %=0.5
137 |27 21 48 | 75l « biEmE 34° 28.8° N 129° 18.8’ E 12km M: 2.9
FR 1 RIGF G il %=0. 5
138 (27 23 02 | WEFEUREER 35° 13.9° N 138° 37.3° E 16km M: 3.3
el Uk 3 EhEmiErfk=2.9
2 EEmA*=1.8 EHEHSRET=1.6
1 BLriED k=1 4 FEKXHEGS k=1 4 &LhikHEITk=1.3 FthEkk=1.2
FHIAZEXMEr %=1, 1 BEEETREE%=0.9 = BHHANT=0.8 FramiFftE s 7 v k=05
AL 1 IBSEFEIT S N =0, 9 B 3] CIHIITAREE=0. 7 LRI ERNTHE 1% =0. 6
139 |28 04 10 | #HRE T 44° 39.9° N 147° 21.9° E 156km M: 5.0
AeiiE 1 MREMHA R =13 BIMERTHE=1. 1 BIMERTAR M % =0. 8 FEAMTHERS % =0. 7 HRETHHON *=0. 7
I AR % =0. 7 AR THIEEFREE % =0. 7
140 |28 06 13 | HEHHs 42° 28.2° N 142° 39.1" E 70km M: 3.9
A 2 FOTEHMTEEN L TFIT=1. 5
1 HIEITILENT k=1, 4 FHEITHIRAN k=1, 3 22T Rkt k=1, 2 ZFINLESHIA f %=1, 2
IOV MT =47 ERT =1, 1 JE{RTHT R=1. 1 FEni BT AT k=1, 1 Toriahis%k=1.0
FeNORTRER k=1. 0 JH{ATRTEEM % =1. 0 FTOVHBTFHPNEISERT k=1. 0 T K ZHiELR %=0. 9
PRARTRVANT % =0. 8 JEEHTREEHI=0. 8 FEREMT SUHT 3k=0. 8 FLIR A KA *=0. 7 BfETHHENT %=0. 7
THAATHTERAE=0. 7 H &I B ST k=0, 7 JLBIrRRET % =0. 7 B THs2er=0. 7
REHRGHETT X ANT % =0. 6 &/ NMIHTARIENT=0. 6 Trkiitse=0. 6 HFZMTKHT=0.5
141 |28 06 47 | Zbwbyh 36° 36.2° N 141° 10.0° E 38km M: 3.9
e 1 WhX T =RMT=0. 7 WX TEHIT =0, 6 [{AITHET A %=0. 5 KHHT TIAA %=0. 5

1

ASZiI NS k=1, 3 kit PRl sk=1. 2 Azl - ERTAGH % =1. 1 Azififirk=1. 1
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SR k=1, 1 AEZRIRTTREERT % =1. 0 Bk e )% =1. 0 Oz Brehmimdtisks *%=0. 9
JKFTRPEHT %=0. 5 4FIrAH:%=0. 5
L& HTZE1=0.5

36° 36.3° N 141° 10.2° E 38km M: 3.9
BT R 3k =0. 7 Wb & i = FlT=0. 7 Kaekf FRaA%=0.5
HSEFRBI NGRS k=1, 1 HSCHAFTsk=1. 0 BRI % =1. 0 Ekri R4 %=0. 9
EARTZZ 1% =0. 9 ALZRIR BN %=0. 8 U= B2 MR % =0. 7 SR ia%=0.6

32° 06.5° N 131° 51.8° E 35km M: 3.5
JIFEHT) R sk=1. 8 PR EoEr *=1.5
EIRE T e k=1, 3 /MRHTE =1, 1 PEESTHERENT =0, 8 /&Y LT % =0. 8 EHIFSE4IHT I %=0. 6

32° 37.2° N 129° 52.8° E 12km M: 2.5
FRiTHT % =0. 8

36° 21.2 N 140° 56.0° E 46km M: 48
TN % =2. 9
PRI % =2. 4 FRTIRAE %=2. 4 WaRTila /=2 4 HEASTGNT % =2. 2 HATHIRARNT %=2. 2
FTH B k=2, 2 SEAMTAREEE %=2. 0 Wb E /M =2, 0 [HEITIA) HiEF %=2. 0
JINEPIT/NEFTIT k=2, 0 KA FAMAR k=2, 0 W& HSRIT sk =1. 9 ARLATWIRENT %=1. 9 ERHEN=1. 9
SRR SRR =1, 9 T i sk =1. 9 #RJIMTE)I[%=1.9 W& —FulT=1.9 ZEE)I[HT /%L k=1.8
WhEATEEA R =1. 8 HEFTEE k=1. 8 B IHTEMES T *=1. 7 MAGERTIL I *=1. 7
T NET TSR k=1, 7 AR T k=1, 7 YEFKE %=1, 7 288 T80T % =1. 7 BRLHBAR *=1.7
JNEFRT I =1, 7 BRLTHEIE=1. 6 JIPIRT BN RE k=1, 6 ARETHAE *=1.6 K5 *=1.5
TARATII k=1, 5 REIMT i k=1, 5 [ASTIESESET k=1. 5 [E TN % =1. 5 @& HLENIT%=1.5
FIIATHE IR NI k=1, 4 A4t k=1. 4 “AMHERE *=1.4 JI{Z0THE 0 %=1.4
RIRMT—ARA k=1, 4 REIMTHCRE % =1. 4 AEMTIN) 1 BE) =1, 4 W EAEI Y % =1. 4
TRITITSIAR=1. 4 HASTHRARS (RT=1. 3 PESRRAEA k=1 3 4R SLEMT ML R A HE % =1. 3
B NTAN % =1. 3 HARTHIARE - ok =1. 3 BREEATIHIR % =1. 3 FEFE T/ IMEX k=1, 3 HERTHE %=1. 2
B AT AR P sk =1, 2 KEAFFH k=1, 2 =FFHTIHT k=1. 2 1@ ETHHAARNT=1. 2
TE BRI k=1, 2 f@EOHETTEERT k=1, 2 208 ITHEE3T*=1. 2 KEFthig=1. 2
FEEOHETEIIRT k=1, 1 JIPNF _EJIPNLEE k=1, 1 KAEHTEF bsk=1. 1 fEHTRARRT k=1, 1
AR AS sk=1. 1 FEFAE TS X PERT %=1, 1 S=PlTEORRE % =1. 1 FEa ST TFCmH k=11
RHEFTEAST T k=1 0 185 LB FAGE S A k=1 0 BEMEEVEE *=1. 0 MIsAT i %=0. 9
JUPASF)N=0. 9 FEABRSTFIT K 5 ST % =0. 9 AR S | IMT 5 =0. 9 FtHFS e XAE=0. 7
TR TARE AT k=0, 7 FrHBT /s VR % =0. 7 SR ARTHEET=0. 6 RIARNS HiFAT X = BHT=0. 6
f BT H RET % =0. 5
A HPNERT %=3. 2 #RM TR - %=3. 2 @m#kii FPMi*=3. 1 B ZhBh)I[/NFE%=3. 1
AT %=3. 0 RAKTZER) 115%=2. 9 HMEFH0E % =2. 9 $RMTIERM=2.9 A LHifHT*=2.8
R E T [ k=2, 8 Oz BRSNS *=2. 7 HiliiH4=2.6 T/ FrEk=2.6
O BB 1 k=2. 5 KT TRT *=2. 5 ZIBREMETEAE=2. 5 2337203 5 BRI %=2. 5
17T %=2. 5 KM *=2. 5 #FRE T B/ N *=2. 5 KT Ti4HT=2. 5
HSE-FERTACES % =2. 4 EFHERH TSN k=2, 4 FKURT/IMNE % =2, 4 KIRHEMETHE b % =2, 4
TG T %=2. 4 TR k=2. 3 Z-ATPIT k=2, 3 AFRImTAER +=2. 3 Wik N=2. 3
Wk =2, 3 WA =2. 3 1T iR =2, 3 WM HHmHlT %=2. 3 A rifili=2. 2
AR TTRRIEET k=2, 2 U= BTl _EBT=2. 2 H T A BT BT % =2, 2 Bl «=2. 2
T HBDND ST =2, 2 KPEHTEEIEHT % =2. 2 $RHETER %=2. 2 R E LT k=2. 2
BB IGEH k=2, 2 /NERA EER&=2. 1 FEEKH AT k=2, 1 Sfhipdek=2.1
AT k=2, 1 HEEmF k=2, 1 TR % =2. 1 SN %=2. 1 > | THbFgemE %=2. 1
NEEF/NIR=2. 1 /NEETERA *=2. | Fliit4=2. 0 BT k=2, 0 BYIIiiai*=2.0
BRI %=2. 0 2 < IXri/E%=2. 0 FHERE LT *=2. 0 ARE[TiRH %=2. 0 e/ ATz *=2.0
R LR R k=2, 0 BUPETHFTH % =1. 9 fifrfis 1 sk=1. 9 FRlicriifbtie k=1. 9 FkriiR +=1. 8
AT\ %=1. 8 D IXHRES *=1. 8 FRT/KIEEIGEA] *=1. 8 FRATH % k=18
TR =1. 8 AITHERE ®=1. 7 AT FABk=1. 7 MFmiEtk=1. 7 ATk *=1.7
TR % =1. 7 WhERE TP EN=1. 7 R E % =1. 6 ZUPE L 7 & *=1.6
TAIPNETIRIE k=1, 5 SEITERT k=1, 5 HREKHEHNTREIT=1. 5 Kl F B %=1.5
TR ETEE k=15 DTSR *=1. 5 WEBTSEL*=1.5 FEHRAIKET *=1.5
TEA R *=1.5
IREATTR k=1, 4 FERTTRS k=1 4 )\ TFRITE A %=1 4 YRmAH=1. 4 Hm FHlsk=1.4
O NEFH DTN *=1. 4 HEERT/IMER *=1. 3 FURRTA)II=1. 3 SEATTAMk=1. 2 ARl «=1. 1
HRA R %=2. 6
T E TR % =2. 1 35FH381=2. 0 SORHTSER %=2. 0 FFRETH R % =1. 9 F# = rHIALEFHT=1. 8
INUFTRE A k=1, 8 FEFHTHA k=1.8 KMFEHEH L *=1. 7 B HrT%=1.7
FHYE RN k=1. 6 AZENSE1-%=1.6 IZERILTHR=1. 6 HAIRET) [ ETH*=1. 6
FEFi/ NV k=1. 6 ELITHAT %=1.5
AT ERAET k=1, 4 EHRIRETAA k=1 4 R REEE k=1. 3 /MLy k=1, 3
RS ARA: =1, 3 AFAARETRT/ M1 %=1. 3 B Yerfi WA ITRR K *=1. 3 HiAHTEHTH;%=1.3
JERITRIERT % =1. 2 FEFiAfG*=1.2 BYCHATARN *=1. 1 ERTAE*=1.1
TEARRTALEM R RS % =1. 1 EZ)IRTL 6 & & sk=1. 0 TAERT@EATk=1. 0 TFAMT LA k=1.0
RHEFHART %=1, 0 HiAS < SfiEsd) || *=1. 0 BZEMER T H7- Z0T%=1. 0 BZESILIHIEAT*=1.0
FYEFAER k=10 HYCHERITH F%=0.9 HYEATHEE*=0.9 HANTEA%=0.9
BRZEHE TS % =0. 9 VAR T HBRM: % =0. 9 HiATHRRIETHER % =0. 9 FEFrEHHT %=0.9
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29 00 30

BRI

O

B
HIESR
Tz 1R

Tt o8 e i
FORER

AYEHBIE%=0. 8 BRI iR T4 % =0. 8 JHF T BRI HAT=0. 8 AFATIEAT=0. 8
FEARTRICEHT S H %=0. 8 HiA X < SRS %=0.8 HYGHHEI=0. 8 {EEFit A3 %=0. 8
JEVETH D SRR k=0, 7 FH ik FH %k =0. 6 VeBpriEHVART %=0. 6 FAVE TR %=0.5 A NCHAER *%=0.5
WiATPE HHT AL % =0. 5 HFAH HH] %=0. 5

Hal A= r AT s =1. 8 YR HITH HIRMT %=1. 6

ERHT R =1, 4 7B HTAARAT %=1, 2 MRS RAT % =1. 2 KHATVEART %=1. 2
AHTEANIT=1. 1 R aad SN I=1. 1 BTG NT =1. 1 AifEmE T RNT %=1 1
KL BT %=1, 1 KRBT %=1, 1 TACHBTIRE %=1, 1 KRBT H O *=1.1
HATTTCAEmT k=1. 0 (FEMRFTHTEALRAT k=1, 0 IR %=1. 0 VBETH F/AJRMT *=0.9

(R T AT 3k =0. 9 (FEMITTTHINT 5k =0. 8 AFARTTSERRINT k=0. 8 AEARTITHMT %=0. 8 FydtFTEiHH *=0. 8
FERS PRI TR =0, 7 (MR THBE % =0. 7 KHETHTHAFNT %=0. 7 iG] *=0. 7

ZEHRHETZEH k=0, 7 KMATIHT %=0. 6 FEBIEFRRH%=0. 6 KM KT *%=0.6

T &0 R & BT k=0, 6 BARTHA=0.6 ERABT FEFH %=0. 5 HEFERALE %=0.5
BAGTHEZNT %=0. 5 Zx & V) THARRAT %=0. 5 FlfFri 2 AT %=0. 5 Hil/ErfkiEmT=0. 5

BRG] =0, 5

AEN FRRE=1. 5 B EERRT A k=1. 5 & HEBrHEEk=1.5 & HEBii4ilk=1.5

T RFAR %k =1. 4 F AR *=1. 4 E{RITAERR=1. 4 AEIREN=1. 3 ZF0E# *=1. 3
SV E AR k=1. 1 FERATTTERE x=1. 1 AETFEEx=1. 1 JI|OHPEARYE%=1.1
FEERTER AL k=1 1 “HFizek=1. | EFHE k=1 1 ABEFEE *=1.0 FEIHmEP*=1.0
FHET %=1, 0 SEEAHRERx=1.0 SHE/%=1.0 S\-FAXEE*=1.0 HZEHTETE *=1.0
PBHLTHI) I B k=1 0 AGEMigHAE «=1. 0 JI| BT %=0. 9 REASTHZER =0. 9 {THMRRH*=0.9

SV EFEXRIFT%=0. 9 FRAILIFTAAZERT %=0. 9 PEEATHIK 5+ 7, %=0. 9 i) 14<%=0. 9
AT I %=0. 9 BRI k=0, 9 FtriaiR %=0. 9 #8114 %=0.9 J\ldirhdek=0.9

5 TR AR %=0. 9 PREATHHGL%=0. 8 A B %=0.8 X\ /= F WX ER *=0.8

SV EREXRBIT =0, 8 &= EHFIXED=0. 8 SV - EEMEAAL*=0.8 JII O HiHA*=0.8
FERHITER R k=0, 8 AN %=0. 8 AEATIRE %=0.8 REAHIITH *=0. 8 FRRMAAATINT %=0. 7
FMRITRMR %=0. 7 PUEFTHR *=0. 7 ZW 2 FFRK FEA *%=0. 7 SV FREXHR%=0.7
JEATIANT %=0. 7 4T ATIANL %=0. 7 ANZEHT N =A% %=0. 7 IZEMALI52 %=0. 7 JIIAT = Fnk=0.7
HARIT/INEE =0, 6 FRACTTNT AT 3k =0. 6 BT 28 5=0. 6 ) I [BEATHENT k=0, 6 & LR riihsE *+=0. 6
TR THIFRES 3 =0. 6 B A4 | BT RIS %=0. 5 S At T-fCH %=0.5 Bl AR %=0.5
RIERTIAMT =0, 5 FATTHREN %=0.5 W) [MT4EH *=0. 5

B =2, 3 FFHTHEEZS =2, 2 FITFIFTHR=2. 1 FAEIT*=2. 1 FRR k=2, 1
JEFTRYR 2 N % =2. 0 R HTAEIRRT=2. 0 2 LM/ Nk =1. 9 e ERRZEHE=1. 9 BT 1-%=1.9
INTFARTHAFIEETH %=1 9 87 Bhigdkr %=1 9 FIEFIRGG %=1. 8 Hififi%=1.8
FOVETIRAR *=1. 8 FIPETTACH%=1.8 LML d=1. 7 FEATRER) 1 k=1. 7 THEFHEX/ A E *=1.7
TIE AT SENT k=1, 7 JeMT2emE %=1, 7 [UETTHHA *=1. 6 TIEP XL %=1.6

THAE RN XACRRT % =1. 6 FHRRTHIGALE %=1 6 EEBHERE *=1.6 MiEAT=1.6
IR E £ R E=1. 6 TEEREXKOOE=1. 5 mtERE*=1.5 KEFFE*=1.5
FFAFHTFR Ak =1.5 J\fEi/\ {7 =1. 5 [HEEHT )\ A i/ %=1.5

WA A A *=1.4 JEAT=%=1. 4 FHATAE*=1. 4 THEPJ X THERAAT % =1. 4 HHETHIERT %=1, 4
IS k=1. 4 JHATEE *=1. 3 JEF#FE *=1. 3 JLHJURITH H *=1. 3 TR ifki=]. 3
BPFTRFEERAE % =1. 3 pRH T *=1. 3 HAHTHCHE=1. 2 AR [ %=1 2 [HBEHT4 IR *=1.2
IR R IR k=1, 2 PUARETRENE % =1. 2 FIPETHIEW *=1. 2 {E & FHTHG %=1, 2
HATHCAIR k=1, 1 BEZHERTE %=1, | [LITER *=1. | THELEXFREERE*=1. 1
BRI k=1, 1 JiZ2H B OH=1 1 SREEITEE Lk =1. 0 [UEHiEE *=1. 0 THHHXIPAEF *=1.0
FAPHIARA k=1, 0 FRILTHEFNG %=1. 0 $kFH) | ABT=1. 0 SkFThiF=HT %=1. 0 THF M %=0.9
—EAT—E=0.9 EmITER *=0.8

TS AT %=1. 5

HORR X & & k=1 2 BORTRIXAR T k=1. 2 BURXHPEPRKI A =1, 2 BAGH KR *=1. 2
HRURSZIX AR k=1, 2 FRAAT OO U %=1, 2 Bt AR KRFT=1. 1 R k=1. 1
R K k=1, 1 BRI XTIk =1. 1 FEYLA) XK=, 1 BRI HRKEE *=1. 0
R IXBEI % =1. 0 FRHLXTE & JFik=1. 0 AR ARPIRG *=1. 0 HR L) XM % =1. 0

FUBRET TARHT k=1. 0 FUBREFH A REF o] % =1. 0 BTHHHHT k=1 0 HRUEEX L4 %=0.9
ORI HES 0=0. 9 HUHP PP =0, 9 ARG XL T %=0. 9 HEURSZIXT-EHERT *%=0. 9
ZJETEAR % =0. 9 HURSUR AR % =0. 8 B SURIX KR %=0. 8 HUHEHAX A *=0. 8

HORTH A X =HFAR R =0, 8 BUTHB AT % =0. 8 HUTHARX I A *=0. 8 HATHE AKX AT %=0. 8
HORTF N X =0, 8 PEHUAUHTHNT =0, 8 HICFNT i =0, 8 HUATHEAXFHJIE] %=0. 7
HORGRINIXTRN %=0. 7 HEHUEX @R =0. 7 HAGHUE X HICR *=0. 7 HF U X E LR %=0. 7
HOR T X EHT 5k =0. 7 HSORIX AR—Y o & %=0. 7 HGTERH XA %=0. 7

FOL A KA =0, 7 FRTHRRENE=0. 6 BT KA %=0. 6 FHU5 R %=0. 6
HORCHHEIX AR =0, 6 HEFiifhi]k=0. 6 FTERZEH=0. 5 HAURHXANIH *=0. 5
HRUFTPHTERE %=0. 5 HTEFEAE%=0. 5 FUTHEF XA x=0.5 [E43Fr78=0.5
BT IR % =0. 5 BRI VEA=0. 5

SETETIRE =14 AT SR *=1. 2 JFNTHRE % =1. 0 AHETIAH *=1.0 £ HiiHEH *=0. 9
JEEMTFIH %=0. 9 |LoCHT AR %=0. 9 ESE BT ARRMEE %=0. 8 FABITE=0. 8 EEEMT /N %=0. 7
FIFFBTHR =0. 6 KIFi) | = A #T=0. 5 HA i EHERT %=0.5

FERT TSR % =0. 8 || LITFAIIF 5=0. 5

I BT R A sk =1, 1 BRI X LTFEAT=0. 7 HEMRTTIARA % =0. 6

2% 225 N 142° 129" E 167km M: 5.8
INSEIFATRERSL. 8




HRR | R | R4 ity TR S HiAE
| B R |& Mo BE G E
147 (29 15 00 | M5 AEES 45° 08.0° N 141° 56.6’ E Okm M: 2.8
e 2 WM FRENT % =1. 5
1 TP 6 43k=0. 8 HEPIHIE)I%=0.5
148 |29 18 47 | HrERpli 37° 22.7 N 138° 43.6" E 19km M: 3.0
PR/l 1 /NFATERT k=1, 2 FM/NERTEER %=0. 9 HERRTKH=0. 8 /NFATIRPN=0. 6
MG T V5 | LI % =0. 5
149 (29 22 05 | Hl ke 34° 38.2° N 138° 11.5° E 11km M: 3.6
i 2 ERiAAE) TRt k=2, 2 THINMIG TS *=2. 1 HoJ5m MAcH =2, 1 #45)1 Hii2 P k=1. 8
1 Bz simiEes k=1 3 FRTETHERGR=1. 3 £SF1EE=1. 2 #ITES*=11 T =F*=1.0
BITHPE R k=1 0 B HIH) HRITZEL=0. 8 S8Hi4n =0. 7 #)I[ifE5=0. 5
150 [29 22 20 | H bk 34° 38.2° N 138° 11.7 E 10km M: 2.7
] 1 R AR MIE=0. 5
151 |29 23 24 | HlERAER 34° 38.2° N 138° 11.77 E 11km M: 3.0
il 1 B Rt k=1, 2 MR AT sk =0. 7 SRR HAEIRNR=0. 7 B2 )R R AcHT H=0. 6
152 [30 14 30 | #EEREALHH 29° 43.0° N 130° 23.1° E 53km M: 4.8
BRI 2 RS EATRG W % =2. 0 EEIRE+EAT P2 B9 BRE+EMTEAS*=1.7
FEVR B -EAt 2 B HERT k=1. 5 FEVLE A B AT % =1. 5
1 BABERN=L 4 mREFIRe Ex=1.3 BABIREZH*=1.3 RABEZH*=1.3
BT/ NET=1. 2 AR k=1, 1 ARSETTASRINT B k=1, | BEHAMEHNT=1. 0
FEFEFHTPE.Z k=1. 0 FERTTHERAT=0. 6
153 |30 15 19 | ARER 34° 39.3° N 136° 04.9° E Tkm M: 2.9
=HR 1 AiEfims A *=0.8
ZRRU 1 BEHTIME=O. 6
154 (30 17 32 | AEARIRALES 36° 52.2° N 139° 28.1° E 6km M: 2.6
et b 1 FEksRT B %=0. 5
155 (30 18 08 | © AT ¥ it 29° 29.0° N 129° 40.3" E 6km M: 2.4
FEVL IR 2 RS HERNEAR*=2.0
156 30 18 11 | NATHIEitiE 29° 29.0° N 129° 39.5" E 3km M: 2.0
JEVR S 1 BRETEATEA S %=0.9
157 |30 18 43 | ‘AFRNFEELES 40° 07.7° N 141° 08.4" E Okm M: 2.5
HFR 1 T RESFRT %=0. 6
158 [31 06 59 | _EJIIHI5RTHR 43° 21.9° N 142° 33.2° E 3km M: 2.6
A 1 L5 BEFHTRHT=0. 8 e FBLIEFHTAHT =0, 8
159 (31 10 30 | ‘EigiRih 38° 17.5° N 141° 51.7 E 46km M: 3.5
IR 1 &b ERT%=0. 5
160 [31 12 51 | #EKEALHH 29° 43.3° N 130° 22.6" E 52km M: 4.0
JEVL S 1 BRETEAE EEZE=0.7
161 [31 16 45 | H bk 34° 38.7 N 138° 11.5° E 10km M: 2.8
B R 1 FERIRTHEIRNIR=0. 6 HCe 5 AT H=0. 5
162 31 20 03 | &l b 34° 38.2° N 138° 1.7 E 11km M: 3.0
] 1 B TR k=1, 2 $45) T2 P %=0. 5
163 [31 20 06 | e I 34° 38.1°” N 138° 11.4° E 11km M: 3.0
] 1 FsE) iR %=0. 7
164 31 20 35 | F UL 34° 38.0° N 138° 11.9° E 11km M: 3.1
] Uk 2 FRREEE) TR k=1. 5
1 Pz R R =1, 1 SERRTEIRGR=0. O MRS % =0. 9 FHii4) IFiE2 PN *%=0. 8
165 |31 22 55 Fzyh 39° 52.6° N 143° 28.7 E 22km M: 4.4

AT % =0. 7 RERTE LAY %=0. 6




